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INTRODUCTION

1 Guide d’instructions

1.1  Documentation produit

Le manuel fait partie intégrante de I’appareil et doit étre remis
a lutilisateur lorsque I'appareil est installé, conformément aux
réglementations en vigueur.

* Lisez ce manuel attentivement afin de comprendre l'intégralité
des informations et de garantir une installation, une utilisation
et un entretien en toute sécurité. Nous déclinons toute
responsabilité en cas de dommages occasionnés par le non-
respect des consignes figurant dans le présent manuel.

.2 Documents associés

[any

- Formulaire de demande de mise en service
- Formulaire de mise en service

- Demande de garantie a remplir par installateur ou la Station
Technique Agréée Saunier Duval pour les pompes a chaleur

- Notices des autres éléments du systéme

1.3  Explication des symboles

DANGER : Risque de blessure corporelle.

DANGER : Risque de choc électrique.

ATTENTION : Risque de dégradation de I’'appareil ou
de son environnement.

-l =] B>| B>

IMPORTANT : Information utile.

2 Description de 'appareil

2.1  Dispositifs de sécurité

- L'appareil est prévu pour fonctionner en chauffage avec une
température extérieure comprise entre -20°C et 30°C. En
dehors de cette plage, la pompe a chaleur s'arréte.

- L'appareil est prévu pour fonctionner en rafraichissement
avec une température extérieure comprise entre 0°C et 46°C.
En dehors de cette plage, le compresseur fonctionne en
fréquence minimum.

- Unensemble de dispositif de sécurité basée sur les mesures
de température des circuits ainsi que la mesure du courant
dans le compresseur le protége contre les surpressions de
fluide frigorigéne.

Un détecteur de débit protége l'ensemble de l'appareil.

Pour prévenir la stagnation de fluide frigorigéne lorsque le
compresseur est a l'arrét, un dispositif de protection est activé
lorsque la température extérieure baisse. Le compresseur est
alors réchauffé par un faible courant électrique traversant son
bobinage.

Un capteur de température en sortie du compresseur limite le
fonctionnement de la pompe a chaleur quand la température
mesurée par ce capteur est supérieure a 100°C. A partir de
117°C, la pompe a chaleur s'arréte.

Un capteur de température sur l'échangeur a ailettes et
un tachymeétre sur le ventilateur permettent de vérifier le
fonctionnement du ventilateur.

Un détecteur de débit d'eau assure la sécurité de circulation
de ['eau. Si le débit est trop faible (< 420 l/h), 'appareil
s'arréte et redémarre lorsque le débit se situe dans la plage
normale de fonctionnement (5001/h).

2.2  Plaque signalétique

La plaque signalétique indique le pays ot I’appareil doit &tre
installé.

Emplacement de la plaque signalétique :

Légende

1

Plaque signalétique
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2.3  Réglementation et dispositions législatives
Marquage CE

Le marquage CE indique que les appareils décrits dans le présent
manuel sont conformes aux directives suivantes :

- Directive Européenne n°2004-108 du Parlement Européen et
du Conseil relative a la compatibilité électromagnétique

- Directive Européenne n°2006-95 du Parlement Européen et du
Conseil relative a la basse tension

- Directive Européenne n°97-23 du Parlement Européen et du
Conseil relative a la pression des équipements

- Réglement (CE) n® 1494/2007 de la Commission du 17
décembre 2007 déterminant, conformément au réglement
(CE) n° 842/2006 du Parlement européen et du Conseil, le
type d’étiquette et les exigences supplémentaires en matiére
d’étiquetage en ce qui concerne les produits et équipements
contenant certains gaz a effet de serre fluorés

- Réglement (CE) n°® 842/2006 du Parlement européen et du
Conseil du 17 mai 2006 relatif a certains gaz a effet de serre
fluorés (JOUE du 14 juin 2006)

2.4  Principe de fonctionnement

Une pompe a chaleur (PAC) est une machine thermodynamique
qui transfére la chaleur d’un milieu a un autre. Elle utilise pour cela
les caractéristiques de changement d’état du fluide frigorigéne.

Le systéme est composé des circuits suivants :

- Lecircuit frigorifique qui transfére la chaleur au circuit pompe
a chaleur aprés évaporation, compression, condensation et
détente du fluide.

- Lecircuit de chauffage.

2.4.1 Fonctionnement en mode chauffage

L

1  Echangeur a ailettes

2 Vanne d'inversion de cycle
3 Ventilateur

4  Compresseur

5  Détendeur

6  Echangeur a plaques

2.4.2 Fonctionnement en mode dégivrage et
rafraichissement

Légende

1  Echangeur a ailettes

2 Vanne d'inversion de cycle
3 Ventilateur

4 Compresseur

5 Détendeur

6  Echangeur a plaques
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2.4.3 Limites de fonctionnement en chauffage

3
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2.4.4 Limites de fonctionnement en rafraichissement
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2.4.5 Principe de pilotage de la PAC

Le systéme de gestion SAUNIER DUVAL active la pompe a chaleur
par l'intermédiaire de contacts sec 12V. Le boitier de commande
est utilisé uniquement comme outil de paramétrage.
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2.5

Schéma hydraulique et frigorifique
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Légende

[y

Ventilateur (1 ventilateur pour les modéles 6 et 8 kW, 2 ventilateurs
pour les modéles 12 kW et 15 kW)

Capteur de température d'air exterieur

Echangeur a ailettes

Capteur de température de ['échangeur a ailettes

Vanne 4 voies d’inversion de cycle

Capteur de température d'aspiration compresseur

Silencieux

Vase d'expansion (dans cette position pour les modéles 6 et 8 kW)
Purgeur automatique du circuit pompe a chaleur

Détecteur de débit d'eau du circuit pompe a chaleur

Circulateur du circuit pompe a chaleur

Soupape de sécurité du circuit pompe a chaleur

Vase d'expansion (dans cette position pour les modéles 12 kW et 15

kw)

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

N W >

Capteur de température du départ pompe a chaleur
Capteur de température du retour pompe a chaleur
Robinet de vidange du circuit pompe a chaleur
Echangeur a plaques

Capteur de température avant détente

Bouteille anti-coups de liquide

Compresseur rotatif Inverter

Réservoir de liquide

Silencieux

Capteur de température de refoulement compresseur
Détendeur électronique

Retour vers la pompe a chaleur

Départ de la pompe a chaleur

Evacuation de la soupape de sécurité vers un bidon de récupération
de l'eau glycolée
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3

Consignes de sécurité et réglementations

3.1 Consignes de sécurité

Fluide frigorigéne R-410A

‘é Important : toute intervention sur le circuit frigorifique
doit étre effectuée par du personnel habilité et agréé.

A Une installation incorrecte peut provoquer un choc
électrique voire détériorer ’appareil.

Ne désactivez jamais les dispositifs de sécurité et n’essayez
jamais d’en modifier les réglages.

Prenez impérativement en considération les techniques et
précautions de manutention suivantes :

Saisissez l'appareil par sa base.

Si nécessaire, portez des vétements de protection, comme des
gants de protection et des chaussures de sécurité.

Assurez-vous que les techniques utilisées pour soulever
’appareil garantissent votre sécurité :

Maintenez votre dos droit.

Evitez de vous tourner au niveau de la taille.

Evitez de trop pencher la partie supérieure de votre corps.
Utilisez toujours la paume de la main pour saisir 'appareil.
Utilisez les poignées congues pour la manutention.

Placez la charge le plus prés possible de votre corps.
Faites-vous aider dés que cela s’avére nécessaire.

Lutilisateur ne doit en aucun cas toucher ni régler les
composants scellés.

Lors des branchements, positionnez correctement les joints
afin d’éviter tout risque de fuite d’eau.

L'appareil contient des piéces métalliques (composants). Elles
doivent étre manipulées et nettoyées avec précaution. Soyez
particuliérement attentifs aux bords coupants.

Respectez les consignes de sécurité de base avant de procéder a
’entretien ou au remplacement des piéces détachées :

Arrétez Uappareil.
Coupez l’alimentation électrique de 'appareil.

Coupez le circuit pompe a chaleur de 'appareil a I'aide des
vannes d’isolement, le cas échéant.

Vidangez 'appareil si vous devez remplacer des composants
du circuit pompe a chaleur.

Protégez tous les composants électriques de I’eau lorsque
vous intervenez sur appareil.

Utilisez uniquement des piéces détachées d’origine.
Utilisez uniquement des joints toriques et des joints neufs.

Vérifiez ’étanchéité des conduites d’eau lorsque vous aurez
réalisé votre intervention.

Procédez a un test de fonctionnement et vérifiez la sécurité du
systéme une fois votre intervention terminée.

Utilisez uniquement du fluide frigorigéne R-410A.

Les instruments utilisés pour la charge, pour la mesure de
pression, pour faire le vide et pour la récupération du fluide
doivent étre compatibles et utilisés uniquement pour le fluide
R-410A.

Réalisez les soudures sous débit d'azote et testez sous
pression en azote |'étanchéité du circuit.

En cas de nouveau remplissage, il doit étre fait dans la phase
liquide.

En cas de fuite, ne rajoutez pas de fluide, vidangez le reste du
fluide du circuit et éliminez-le suivant la réglementation en
vigueur.

Le dégazage du fluide frigorigéne dans I’atmosphére
est interdit, sauf s’il est nécessaire pour assurer la

sécurité des personnes. Le fluide frigorigéne doit
étre correctement récupéré dans un contenant adapté
pour étre recycle.

Faites le vide dans le circuit avec une pression maximale de 6
mbar (6 x 10%Pa) (pression absolue).

Ne réalisez pas de soudure sur le circuit sans avoir
préalablement vidangé le circuit.

Les opérations de vidange et de remplissage doivent
étre réalisées dans un milieu correctement ventilé

et avec les équipements de protection nécessaires
(risques de briilure).
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3.2 Réglementations

Lors de l’installation et de la mise en fonctionnement de
'appareil, les arrétés, directives, régles techniques, normes
et dispositions doivent étre respectés dans leur version
actuellement en vigueur.

Attention : seul un professionnel qualifié remplissant les
conditions prévues aux articles R543-76 et suivants du code de
l'environnement, et ayant obtenu une attestation de capacité en
application des articles R543-99 et suivants peut intervenir sur le
produit.

Normalisation, réglementation et certification

Les pompes a chaleur relévent des normes concernant la mesure
de performance, leur aptitude a l'usage et la sécurité électrique.
Les principales normes et principaux projets de normes,
spécifiques ou liés a l'environnement de la pompe a chaleur sont
présentés en annexes 2 et 3.

Rappel de textes réglementaires existants

- Arrété du 10 février 1993
Cet arrété fixe le niveau de capacité professionnelle demandé
aux entreprises par l'article 6 du décret du 7 décembre 1992.

- Décret n®95-408 du 18 avril 1995
Ce décret concerne la lutte contre les bruits du voisinage et
indique des valeurs maximales entre le niveau ambiant et celui
constitué par l'ensemble des bruits habituels. Ce texte devrait
étre modifié par un prochain texte réglementaire.

- Décret n®98-560 du 30 juin 1998
Ce décret modifie celui du 07 décembre 1992 et spécifie un
contrdle d'étanchéité des éléments assurant le confinement
des fluides frigorigénes, au moins une fois par an. Ce décret
sera bient6t lui-méme modifié pour tenir compte de la
réglementation européenne EN 2037/00 sur la récupération
des fluides frigorigénes et la gestion des fuites.

- Arrété du 30 juin 1999
Cet arrété traite des performances acoustiques des batiments
d'habitation ainsi que des modalités d'application de cette
nouvelle réglementation. Cet arrété abroge celui du 28 octobre
1994.

- Arrété du 12 janvier 2000
Cet arrété fixe un seuil de sensibilité pour les appareils de
détection de fuites et les controleurs d'ambiance, et définit le
systéme de qualité de 'entreprise qui peut intervenir sur une
installation frigorifique.

- Réglement CEn®2037/2000 du 29 juin 2000
Ce réglement européen, qui abroge le réglement n® 3093/94,
présente les calendriers d'élimination des CFC et HCFC. Il
traite également de la récupération des fluides frigorigénes,
des fuites sur les installations, particuliérement sur les
équipements dont la charge en CFC ou HCFC est supérieure a 3
kg, ainsi que du niveau de qualification minimum requis pour
les opérateurs.

- Décret n®2000-1153 du 29 novembre 2000
Ce décret traite des caractéristiques thermiques des
constructions modifiant le code de construction et de
'habitation. Les dispositions sont applicables a tous les
projets de construction ayant fait l'objet d'une demande de
permis de construire déposée apreés le 1e, juin 2001.

Arrété du 29 novembre 2000. Cet arrété spécifie les modalités
d'application des régles édictées dans le décret n® 2000-1153
du 29 novembre 2000.

Arrété du 17 janvier 2003. Cet arrété traite de la mise en
application du décret n094-566 du 7 juillet 1994 modifié en
ce qui concerne l'indication de la consommation d'énergie des
climatiseurs a usage domestique.

Directive des appareils sous pression 97/23/CE + décret 99-
1046 du 13/12/1999 + arrété du 15 mars 2000.

Réglement (CE) n°842/2006 du 17 mai 2006 qui concerne le
confinement, ['utilisation, la récupération et la destruction des
gaz a effet de serre fluorés visés a l'annexe |, l'étiquetage et
I'élimination des produits et des équipements contenant ces
gaz, le controle de certaines utilisations et les interdictions
de mise sur le marché de certains produits (voir article 9

et annexe Il), ainsi que la formation et la certification du
personnel et des entreprises intervenant dans les activités
visées par le présent réglement, a savoir: réfrigération,
climatisation, pompe a chaleur, systémes de protection contre
l'incendie contenant des gaz a effet de serre.

Décret n® 2006-1099 du 31 aodit 2006

Ce décret concerne la lutte contre les bruits du voisinage et
indique les valeurs maximales d'émergence (différence de
niveau de pression acoustique avec et sans ['équipement) a
respecter, de jour comme de nuit. Il ne remplace pas le décret
n°®95-408 du 18 avril 1995.

Code de l'environnement (articles R543-76 a 123).

Décret n® 2007-737 du 7 mai 2007 relatif a certains fluides
frigorigénes utilisés dans les équipements frigorifiques et
climatiques.
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4  Recyclage

Le recyclage du fluide frigorigéne et de I’emballage
doit étre effectué par le professionnel qualifié qui a
installé ’appareil.

4.1  Appareil

L'appareil est principalement constitué de matériaux recyclables.

@ Ce symbole signifie que cet appareil ne doit pas étre
jeté avec les ordures ménageéres, qu’il fait 'objet
%8 d’une collecte sélective en vue de sa valorisation, de
sa réutilisation ou de son recyclage.

e Confiez ’appareil a un point de collecte approprié pour le
traitement, la valorisation, le recyclage des déchets. Ce point
de collecte doit accepter les appareils contenant des fluides
frigorigénes afin de les récupérer pour les recycler soit dans le
centre d’élimination, soit par un prestataire agréé.

En respectant cette directive, vous faites un geste pour
I’environnement, vous contribuez a la préservation
des ressources naturelles et a la protection de la santé
humaine.

4.2  Emballage

Nous vous conseillons de recycler ’'emballage de ’appareil de
maniére responsable.

e Triez les déchets de maniére a séparer ceux qui peuvent étre
recyclés (cartons, plastiques...) et ceux qui ne peuvent pas étre
recyclés (cerclage...).

e Eliminez ces déchets conformément a la réglementation en
vigueur.

4.3  Fluide frigorigéne

L’appareil contient du fluide frigorigéne R-410A. Le

fluide frigorigéne ne doit étre manipulé que par un
spécialiste habilité. Evitez tout contact avec la peau et
les yeux.

Le R-410A est un gaz fluoré a effet de serre (Protocole de Kyoto
PES 1975).

Dans le cadre d’une utilisation normale et dans des conditions
normales, ce fluide frigorigéne ne présente aucun danger.

Le dégazage du fluide frigorigéne dans ’atmosphére est interdit,
sauf s’il est nécessaire pour assurer la sécurité des personnes.

Avant de jeter lappareil, le fluide frigorigéne doit étre correctement
récupéré dans un contenant adapté pour étre recyclé.

Le personnel habilité a cette récupération doit posséder une
certification adaptée conformément a la réglementation en
vigueur.

5 Garantie / Responsabilité

5.1 Conditions de garantie

VAILLANT GROUP FRANCE SA vous offre une garantie sur votre
pompe a chaleur a compter de sa date de mise en service

et a condition qu’elle soit installée sur le territoire frangais
métropolitain :

- Piéces et Main d’oeuvre la premiére année,
- Piéces la seconde année,
- Et compresseur la troisiéme année.

Nous nous engageons, en conséquence, a réparer ou a remplacer
purement et simplement les piéces reconnues défectueuses a
lorigine, aprés retour en nos usines pour examen.

Cette garantie est conditionnée a la mise en service de ’appareil
par une Station Technique Agréée Saunier Duval pour la PAC
ayant procédé aux contrdles et essais techniques spécifiés dans
la fiche de Mise en Service Vaillant Group France qu’il posséde
et dont il vous laissera une copie. La garantie ne pourra étre
effective qu’a compter de la date de réception par VAILLANT
GROUP FRANCE SA de la demande de garantie diment complétée
et signée par la Station technique Agréée, ainsi que la fiche

de mise en Service signée par la Station Technique Agréée,
installateur et le propriétaire.

Sila PAC n’a pas été mise en service par une Station Technique
Agréée Saunier Duval, seule la garantie légale s’applique a votre
Pompe a Chaleur.

La réparation des piéces ou leur remplacement pendant la
période de garantie constructeur ne peut avoir pour effet de
prolonger la durée initiale de la garantie de 'appareil.

ATTENTION : La garantie piéces constructeur est subordonnée
d un entretien annuel réalisé par un professionnel qualifié et
ne saurait étre retenue en raison d’une mauvaise installation
de ’appareil, de conditions de stockage inappropriées, ainsi
qu’en cas de fonctionnement défectueux ou de détérioration
de ’appareil résultant d’un usage anormal ou abusif, d’une
insuffisance d’entretien.

Elle est en outre conditionnée a la réalisation de l’installation
en conformité avec les régles de l’art, les normes en vigueur, les
instructions particuliéres figurant sur la notice d’installation.

La garantie piéces constructeur ne couvre pas : les détériorations
consécutives a des modifications de la nature ou de la pression
inadéquate ou irréguliére de l'eau, de la qualité de 'eau (telles
que par exemple, calcaire, entartrage, embouage...) ou a

un changement de caractéristiques de la tension électrique
d’alimentation.

Cette garantie constructeur, indépendamment de la garantie ci-
dessus consentie, n’exclut pas le bénéfice au profit de I’acheteur
de la garantie légale prévue par les articles 1641 a 1649 du Code
civil et le vendeur reste donc tenu des défauts de conformité du
bien au contrat et des vices rédhibitoires dans les conditions
prévues aux articles précités et ci-dessous.

Ainsi en application des articles :

- 1641 du Code Civil : Le vendeur est tenu de la garantie a
raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent
impropre a l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent
tellement cet usage que I’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou
n’en aurait donné qu’un moindre prix, s’il les avait connus.
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- Alinéa 1 de l'Article 1648 du Code Civil : L'action résultant des
vices rédhibitoires doit étre intentée par 'acquéreur dans un
délai de deux ans a compter de la découverte du vice.

- L211-4 du code de la consommation : Le vendeur est tenu de
livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de
conformité existant lors de la délivrance. Il répond également
des défauts de conformité résultant de ’emballage, des
instructions de montage ou de Uinstallation lorsque celle-ci
a été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa
responsabilité.

- L211-5 du code de la consommation : Pour étre conforme au
contrat, le bien doit :
1° Etre propre a ’'usage habituellement attendu d’un bien
semblable et, le cas échéant:

- correspondre a la description donnée par le vendeur
et posséder les qualités que celui-ci a présentées a 'acheteur
sous forme d’échantillon ou de modéle;

- présenter les qualités qu’un acheteur peut
légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques
faites par le vendeur, par le producteur ou par son
représentant, notamment dans la publicité ou 'étiquetage;
2° Ou présenter les caractéristiques définies d’un commun
accord par les parties ou étre propre a tout usage spécial
recherché par acheteur, porté a la connaissance du vendeur
et que ce dernier a accepté.

- L211-12 du code de la consommation : L’action résultant du
défaut de conformité se prescrit par deux ans a compter de la
délivrance du bien.

5.2  Utilisation de ’appareil / responsabilité du
fabricant

e Pour plus d’information, consultez nos Conditions Générales
de Vente.

‘.ﬁ Cet appareil doit étre installé uniquement dans les
pays mentionnés sur la plaque signalétique.

ﬁ La garantie détaillée ci-dessus s’applique sous réserve
des conditions suivantes :

- Lappareil doit étre installé par un professionnel qualifié
conformément aux consignes d’installation.

- Lappareil est réservé a un usage dans des conditions
normales et est utilisé conformément aux consignes de
fonctionnement et d’entretien du fabricant.

- Pendant la période de garantie, seul un professionnel qualifié
doit entretenir, réparer, démonter ou modifier ’appareil.

- Laréparation ou le remplacement de piéces pendant la
période de garantie n’engendre pas la prolongation de cette
période.

Le fabricant ne sera en aucun cas tenu responsable pour :

- Les défauts ou dommages résultant d’une installation
incorrecte ou insuffisante, d’un entretien non adapté ou d’un
mauvais réglage.

- Tout défaut du systéme auquel 'appareil est raccordé.
- Tout défaut résultant d’'une protection antigel non adaptée.

- Toute détérioration ou mauvais réglage résultant de
changements dans la nature ou dans la pression de ’eau
utilisée, ou d’un changement dans les caractéristiques de la
tension d’alimentation électrique.

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes
(y compris des enfants) présentant des restrictions physiques,
sensorielles ou mentales, ainsi qu’un manque d’expérience ou
de connaissances. Pour garantir la sécurité de ces personnes,
elles devront faire appel et étre dirigées par des personnes
compétentes afin de leur expliquer l'utilisation de cet appareil.

e Assurez-vous que les enfants ne jouent pas avec cet appareil.
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INSTALLATION

Toutes les dimensions des illustrations sont exprimées
en millimétres (mm).

6 Emplacement de l’appareil

6.1 Emplacement de la pompe a chaleur

6.1.1 Consignes

e Avant de choisir ’emplacement de 'appareil, lisez
attentivement les mises en garde relatives a la sécurité ainsi
que les consignes du manuel d’utilisation et du manuel
d’installation.

» Vérifiez que 'espace dans lequel doit étre posé I’appareil
permet une installation correcte et que l'accessibilité
est respectée. Vous devez vous assurer que les raccords

d'alimentation en eau sont accessibles pour étre vérifiés
(voir le chapitre "Accessibilité").

e Respectez les réglementations en vigueur.
* Installez l'appareil a l'extérieur.

« N'installez pas l'appareil :

- présd'une source de chaleur,

- prés de matériaux inflammables,

- présd'aérations de batiments attenants,

- sous les arbres a feuilles caduques.

e Installez la pompe a chaleur en tenant compte des éléments
suivants :

- lesvents dominants,
- le bruit du ventilateur et du compresseur,
- le champ visuel du voisinage.

» Evitez les zones exposées a de forts vents en direction
contraire a la sortie d'air de l'appareil.

e Posez l'appareil sur un support de type :
- longrine,
- plots en béton.

» N'installez pas le ventilateur face aux fenétres environnantes.
Installez si nécessaire un écran antibruit.

e Pour éviter toute transmission des vibrations aux
constructions environnantes :

- utilisez des flexibles pour les raccords d'eau,
- installez des plots anti-vibratiles.

e Assurez-vous que l'appareil soit hors d'eau et hors de neige.

» N’exposez pas la pompe a chaleur a des ambiances corrosives
ou poussiéreuses (a proximité d’un chemin de terre par
exemple).

e Ne la placez pas prés de ventilateurs d’extraction d’air vicié.

» Prévoyez des passages pour les cdbles électriques (basse et
haute tension).

» Expliquez ces exigences a l'utilisateur.

6.1.2 Evacuation des condensats

e Prévoyez un circuit d'évacuation des condensats.

6.1.3 Réglementations
Lutte contre les bruits au voisinage

e Respectez le décret n°95-408 du 18 avril 1995 relatif a la lutte
contre les bruits de voisinage.

Le but de ce décret est de préserver la tranquillité du voisinage et
de fixer:

- la définition de I'émergence : c'est la différence entre les
niveaux de pression acoustique avec et sans la pompe a
chaleur,

- lesvaleurs d'émergence maximales autorisées en période
diurne et nocturne (voir illustrations ci-aprés).

NP
L (
+5 dB(A) A
max.
e
A 4

Légende
A Bruit ambiant
B  Bruitavec pompe a chaleur en fonctionnement
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6.2  Accessibilité

7
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* Respectez les dimensions minimales du dessin ci-dessus
pour obtenir un flux d’air correct et faciliter les opérations
d’entretien.

e Assurez-vous que ’espace disponible est suffisant pour la
mise en place des tuyauteries du circuit pompe a chaleur.

6.3 Emplacement du boitier de commande

 Installez le boitier de commande dans une piéce protégée du

gel.

7

S WN R

Installation du boitier de commande

Assurez-vous que les matériaux utilisés pour la réalisation de
Iinstallation sont compatibles avec ceux de ’appareil.

Déterminez "emplacement de montage. Reportez-vous au
chapitre "Emplacement".

égende

Vis de fixation
Support mural
Cheville (non fourni)
Bornier électrique
Séparez le boitier de commande du support mural (3).

Passez les cables de raccordement électriques par le trou @
gauche du bornier et connectez-les sur le bornier (4), reportez-
vous au chapitre "Exemples d'installation".

Positionnez le support (2) sur un mur.

Percez les trous des vis de fixation conformément aux 2
orifices de fixation du support mural (2).

Insérez des chevilles (3) dans les trous percés précédemment.

Fixez le support (2) avec les vis de fixation.

-12 -
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Légende
1  Boitier de commande
2 Support mural

» Assemblez le boitier de commande (1) sur le support mural (2).

8 Installation de la pompe a chaleur

8.1 Liste du matériel livré

Légende
1 Pompe a chaleur (x1)

2 Sachet d'accessoires (x1)

2.1 Coude d'évacuation (x1)

2.2 Joint d'étanchéité pour le passage des cables basse et (x2)
haute tension

2.3 Protection contres les bords coupants de la téle pour le (x1)
passage des cables (si nécessaire)

2.4 Joint d'étanchéité pour passage de cable (x1)

(si nécessaire)

3 Sachet de documents (x1)
3.1 Manuel d'installation (x1)
3.2 Notice d'emploi (x1)
4 Boitier de commande (x1)

» Vérifiez le contenu des colis.

8.2 Recommandations avant installation

8.2.1 Conception du circuit chauffage

Les émetteurs de chaleur peuvent aussi bien étre a basse
température (plancher chauffant...) qu'a moyenne température
(radiateur a chaleur douce...).

Nous vous recommandons de prévoir un débit suffisant

pour que I’écart de température entre départ et retour
soitégal a 7 K pour un plancher chauffant et 15 K pour
des radiateurs.

Le tracé des tuyauteries sera congu afin de prendre toutes les
dispositions nécessaires pour éviter les poches d’air et faciliter le
dégazage permanent de U'installation. Des purgeurs devront étre
prévus a chaque point haut des canalisations ainsi que sur tous
les radiateurs.

ﬁ Laissez toujours un radiateur ouvert pour assurer un
débit minimum.

Il est recommandé de prévoir un robinet de vidange au point le
plus bas de Uinstallation.

Dans le cas d’utilisation de robinets thermostatiques, il est impératif
de ne pas en équiper la totalité des radiateurs en veillant a poser ces
robinets dans les locaux a fort apport de chaleur et jamais dans les
locaux o sont installés les thermostats d’ambiance.

- S’ils’agit d’'une ancienne installation, il est indispensable de
rincer le circuit radiateurs avant d’installer le nouvel appareil
et d'ajouter un filtre anti-boue.

- Siun élément du systéme n’est pas mis en place
immédiatement, protégez les différents raccords afin que
platre et peinture ne puissent compromettre ’étanchéité du
raccordement ultérieur.

e Prévoyez d'installer les composants suivants sur le retour du
circuit chauffage :
- un filtre chauffage,
- 2 robinet d'arrét ¥4 de tour,
- un séparateur d'air (si nécessaire),
- un filtre anti-boue (si nécessaire).

e Dans le cas d’un plancher chauffant, installez une sécurité
de surchauffe a réarmement manuel (55°C) sur le départ du
circuit chauffage. Raccordez la sécurité de surchauffe sur le
circulateur de la pompe a chaleur.
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8.2.2 Conception du circuit pompe a chaleur 8.3.2 Genia Air 12, Genia Air 15

Le tracé des tuyauteries sera concu afin de prendre toutes les
dispositions nécessaires pour éviter les poches d’air et faciliter le
dégazage permanent de 'installation.

Assurez-vous que le débit du circuit pompe a chaleur
corresponde au débit d'eau nominal de l'appareil

(voir chapitre "Données techniques").

e Prévoyez d'installer les composants suivants sur le retour vers
la pompe a chaleur:
- un filtre,
- un robinet d'arrét ¥4 de tour de chaque c6té du filtre,
- un robinet de vidange,
- un séparateur d'air (si nécessaire),
- un filtre anti-boue (si nécessaire).

Pour éviter toute transmission des vibrations aux
constructions environnantes, utilisez des flexibles
pour les raccords hydrauliques sur 1 métre minimum
d partir de la pompe a chaleur.

Calorifugez ’ensemble des tuyauteries a I’aide
A d’un isolant résistant aux UV et aux températures

extrémes.

8.3 Dimensions

8.3.1 Genia Air 6, Genia Air 8

8.3.3 Boitier de commande

0020117808_03_FR - 06/12 - Saunier Duval
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8.4 Montage .ﬁ Attention ! Deux personnes au minimum sont
nécessaires pour déplacer l'appareil.
8.4.1 Déballage de 'appareil

+ Retirez avec précaution "emballage et les protections sans ﬁ Attention ! Pendant le transport, n’inclinez pas I'appareil
endommager les piéces de 'appareil.

d plus de 45° pour ne pas endommager le circuit
frigorifique et entrainer une panne totale de Uinstallation.

Nous vous recommandons de déplacer l'appareil a l'aide
d’un diable ou de matériel de manutention adapté.

* Reportez-vous au chapitre "Données techniques" en fin de
manuel pour connaitre le poids de l'appareil.

Sivous déplacez l'appareil a aide d’un diable, respectez les
consignes suivantes :

Soulevez l'appareil uniquement par Uarriére.
 Fixez l'appareil au diable a l’aide d’une sangle.

* Protégez les surfaces en contact avec le diable pour éviter de
rayer ou d’endommager I'appareil.

e Utilisez une rampe suffisamment solide pour descendre
I'appareil de la palette.

e Déplacez l'appareil sur le lieu d’installation.

8.5 Positionnement de ’'appareil

Nous vous recommandons d'installer des plots
anti-vibratiles pour surélever l'appareil et faciliter
l'évacuation des condensats.

Légende

1 Palette de transport
2 Vis de fixation

3 Pompe a chaleur

» Retirez les vis de fixation sur la palette de transport a l'avant et
a l'arriére de l'appareil.

8.4.2 Transport de I’appareil

Légende
1  Ploten béton
2 Plot anti-vibratiles (non fournis)

 Fixez la pompe a chaleur sur des plots anti-vibratiles (non
fournis).
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8.6

Installation avec module hydraulique

e Reportez-vous au manuel d'installation du systéme pour
accéder aux schémas de raccordement hydrauliques et
électriques.

Conditions d'application

- Boitier de commande utilisé comme outil de paramétrage
(reportez-vous au chapitre "Emplacement de l'appareil"),

- Installation avec plancher chauffant (< 53°C) ou radiateur
basse température (<60°C),

- Boitier de gestion du systéme non inclus.

GeniaAir
6 8 12 15

Volume min. de l'installation (1) 21 28 42 49
Volume max. du circuit PAC, sans
vase supplémentaire, pour une
température de départ d'eau a 65 65 95 95
35°C (1)
Volume d'eau dans la pompe a 1 1.2 23 23
chaleur
Débit d'eau nominal (m3/h) 1 1.2 2.1 2.5

y Pour le dimensionnement des cdbles et les protections

| électriques des appareils, reportez-vous au chapitre

"Connexion électrique”.

Réglages du boitier de commande de la pompe a chaleur

» Pour connaitre la description de chaque fonction,
reportez-vous au chapitre "Réglages spécifiques".

Réglez les courbes de chauffage de la pompe a
chaleur en respectant les correspondances avec les
courbes du boitier de gestion.

Un mauvais réglage des ces paramétres peut
sensiblement altérer 'efficacité du systéeme.

Menu | Nom de la fonction Réglage schéma Réglage Usine
100 Type de régulation du systéme 2 2
101 Configuration du boitier de commande 0 0
112 Courbes loi d’eau chauffage 7-12(% 8
114 Mode ECO chauffage 1-20°C (%) 5°C
117 Courbes loi d’eau rafraichissement 0 (*) 2
122 Température extérieure max. de référence 24 - 46°C (*) 40°C
123 Température extérieure a partir de laquelle la pompe a chaleur s'arréte en mode rafraichissement 0 - 30°C (*) 22°C
124 Température min. de l'eau de l'installation en mode rafraichissement 4 -20°C (%) 4°C
125 Température max. de l'eau de l'installation en mode rafraichissement 4 -20°C (%) 12°C
126 Configuration sonde extérieure 2 2
146 Configuration de l'arrét de la PAC si pilotage par entrée contact S1 1 2
147 Configuration de la sortie entre voies bornier 5 et N 1 1
148 Température extérieure limite (T0) -20°C -20°C
155 Fonctionnement du circulateur principal 0 1

(*) Reportez-vous au manuel d'installation du systéme pour appairer le
réglage de ces codes.

-16 -
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8.7

Installation avec module hydraulique + ballon
d'eau chaude sanitaire

* Reportez-vous au manuel d'installation du systéme pour
accéder aux schémas de raccordement hydrauliques et
électriques.

Si l'option ballon sanitaire est choisie, elle doit étre
raccordée électriquement sur le boitier de gestion du
systeme (reportez-vous au manuel d'installation du
systeme).

Conditions d'application

- Boitier de commande utilisé comme outil de paramétrage
(reportez-vous au chapitre "Emplacement de l'appareil"),

- Installation avec plancher chauffant (< 53°C) ou radiateur
basse température (<60°C),

- Boitier de gestion du systéme non inclus.

GeniaAir
6 8 12 15

Volume min. de l'installation (1) 21 28 42 49
Volume max. du circuit PAC, sans
vase supplémentaire, pour une
température de départ d'eau a 65 65 95 95
35°C (1)
Volume d'eau dans la pompe a 1 1.2 23 23
chaleur
Débit d'eau nominal (m3/h) 1 1.2 2.1 2.5

y Pour le dimensionnement des cdbles et les protections

| électriques des appareils, reportez-vous au chapitre

"Connexion électrique”.

Réglages du boitier de commande de la pompe a chaleur

* Pour connaitre la description de chaque fonction,
reportez-vous au chapitre "Réglages spécifiques".

Réglez les courbes de chauffage de la pompe a
chaleur en respectant les correspondances avec les
courbes du boitier de gestion.

Un mauvais réglage des ces paramétres peut
sensiblement altérer l'efficacité du systéeme.

Menu Nom de la fonction Réglage schéma Réglage Usine
100 Type de régulation du systéme 2 2
101 Configuration du boitier de commande 0 0
112 Courbes loi d’eau chauffage 7-12 (% 8
117 Courbes loi d’eau rafraichissement 0 (*) 2
122 Température extérieure max. de référence 24 - 46°C (*) 40°C
123 Température extérieure a partir de laquelle la pompe a chaleur s'arréte en mode rafraichissement 0 - 30°C (*) 22°C
124 Température min. de 'eau de l'installation en mode rafraichissement 4 -20°C (%) 4°C
125 Température max. de l'eau de l'installation en mode rafraichissement 4 -20°C (%) 12°C
126 Configuration sonde extérieure 2 2
146 Configuration de l'arrét de la PAC si pilotage par entrée contact S1 1 2
147 Configuration de la sortie entre voies bornier 5 et N 1 1
148 Température extérieure limite (T0) -20°C -20°C
153 Mode d’activation du contact demande sanitaire S5 1 1
155 Fonctionnement du circulateur principal 0 1

(*) Reportez-vous au manuel d'installation du systéme pour appairer le
réglage de ces codes.
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9 Connexion hydraulique

e Avant d’effectuer toute opération, procédez a un nettoyage
soigné des canalisations a [’aide d’un produit approprié
afin d’éliminer les impuretés telles que limailles, soudures,
huiles et graisses diverses pouvant étre présentes. Ces
corps étrangers seraient susceptibles d’étre entrainés dans
’appareil, ce qui en perturberait le fonctionnement.

e Nutilisez pas de produit solvant a cause du risque
d’endommagement du circuit.

* Ne brasez pas les tubulures montées en place : cette opération
risque d’endommager les joints.

» Prévoyez d'installer les composants suivants sur le retour vers
la pompe a chaleur :
- un robinet de vidange,
- un séparateur d'air (si nécessaire),
- un filtre anti-boue (si nécessaire).

Distance linéaire (sans Tubulures i Genia Air
coudes ou pertes de R
charges additionnelles) 6 8 |12 ] 15
34" ou
<20m @ intérieur = 20 ©lo|©
mm
1" ou
<30m @ intérieur = 26 Oleo|lo|®©
mm

ﬁ Assurez-vous que les tubulures ne subissent pas de
contraintes mécaniques !

Calorifugez I’ensemble des tuyauteries (entre la

pompe a chaleur et l'installation y compris celles
sous terre) a l’aide d’un isolant résistant aux UV et
aux températures extrémes.

<

Légende

1  Robinet d'arrét ¥4 de tour du circuit départ de la pompe a chaleur
vers |'habitation (non fourni) (*)

2 Robinet d'arrét ¥4 de tour du circuit retour vers la pompe a chaleur
(non fourni) (*)

3 Flexible du circuit retour vers la pompe a chaleur (non fourni)

4 Bouchon

5  Raccord (1") retour vers la pompe a chaleur

6  Raccord (1") départ de la pompe a chaleur vers ['habitation

7  Flexible du circuit départ de la pompe a chaleur vers l'habitation
(non fourni)

8 Isolant (non fourni)

(*) Ainstaller au plus prés de la pompe a chaleur

» Retirez les bouchons (4) de protection situés sur les raccords.

* Installez un filtre a eau sur le retour vers la pompe a chaleur.
Installez-le entre 2 robinets d'arrét pour pouvoir le retirer du
circuit et le nettoyer périodiquement.

* Respectez les valeurs indiquées dans le tableau ci-dessous

pour réaliser les raccordements hydrauliques du circuit pompe

a chaleur.

» Raccordez un flexible et un robinet d'arrét sur le raccord retour
vers la pompe a chaleur.

e Raccordez un flexible et un robinet d'arrét sur le raccord départ
de la pompe a chaleur vers |'habitation.

o Vérifiez qu’il n’y a pas de fuite. Réparez si nécessaire.

10 Evacuation des condensats

Quand l'appareil fonctionne, il peut produire des condensats qui
doivent étre évacués.

P 150-¢ 600 150 |«

37

N

AN
[

A
e CTD\W =
] i G&N e

P

Légende
1  Coude d'évacuation des condensats
2 Trous prédécoupés dans le fond bas de la pompe a chaleur

* Installez le coude (1) livré avec l'appareil et raccordez-le a un
tuyau d’évacuation de diamétre intérieur égala 16 mm (non
fourni).

» Assurez-vous que le tuyau d’évacuation des condensats ne
géle pas.

La capacité d’évacuation des condensats augmente si les trous
prédécoupés (2) présents dans le fond bas sont ouverts. Ouvrez
les trous prédécoupés a l’aide d’un marteau.

Sivous choisissez d'ouvrir les trous prédécoupés (2)
présents dans le fond bas, prenez les précautions qui
s'imposent pour récupérer les condensats et éviter
qu'ils gélent.

-18-
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11 Connexion électrique

Une installation incorrecte peut provoquer un choc

électrique voire détériorer ’appareil. Le branchement
électrique de I’appareil ne doit étre effectué que par
un professionnel qualifié.

Le cablage extérieur doit étre relié a la terre et conforme aux
normes en vigueur.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages

causés a des tiers par une mise a la terre incorrecte de 'appareil.

Celainclut le non-respect des normes en vigueur.

Les cables de raccordement entre le tableau électrique et la
pompe a chaleur doivent étre :

- adaptés pour une installation fixe.

- résistants aux intempéries.

- équipés de fils de section adaptés a la puissance de l'appareil

» Raccordez la pompe a chaleur au tableau électrique via un
systéme de protection indépendant (disjoncteur différentiel
avec une séparation d’au moins 3 mm entre chaque contact).
Reportez-vous au tableau ci-dessous.

Une protection supplémentaire peut étre requise lors de
l'installation pour assurer une catégorie de surtension Il.

Les dispositifs de coupure de l'alimentation secteur doivent
permettre la coupure compléte de l'alimentation conformément
aux conditions prévues par la catégorie de surtension Ill.

Description Unité 6 | 8 | 12 | 15
f\llme!'ltatlon V-ph- 230-1-50

électrique Hz

Plage de tension

admissible v 207/254

Puissance max. kwo| 23 2.7 5.1 5.1
absorbée

Intensité maximale A 11 14 23 20
Fusible de puissance A 15 Type | 15 Type | 25 Type | 25 Type
(L) B B D D
Cpurant max. du A )

circulateur

11.1 Accés a la carte principale

T
<
Légende

1  Borniers de raccordement 230V et 12V
2 Panneau avant

* Retirez les vis de fixation (A).

» Glissez le panneau avant (2) vers le bas (B) et tirez-le vers vous
(B) a l'aide de la poignée.

» Pour fermer l'appareil, procédez dans le sens inverse des
opérations.

0020117808_03_FR-06/12 - Saunier Duval
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11.2 Passage des cables

Les cdbles basse et haute tension doivent étre insérés
dans une gaine différente.

Légende
1
2

O
S [

\

o o 5

Passage des cables haute tension
Passage des cables basse tension

Insérez les cables d'alimentation électriques par les passages
(1) et (2) prévus a cet effet.

Assurez-vous que les cdbles électriques ne soient pas en
contact avec le compresseur et les tuyaux chauds.

Fixez les cables électriques avec les serre-fils installés a
l'intérieur de la pompe a chaleur.

11.4 Cablage

i b
FoRPCEE
QI
N :
aLNE g
1] k k S o)
.
©
Yi
6—
W—
Ci
Légende Section cable recommandée
1  Cable d'alimentation 230V HO7RN-F 3 x 2.5 mm?2
2 (Cable12v 0.75 mm?2
3  Cable 230V (sorties 2A max.) 0.75 mm2
4 Cable de raccordement du 4x0.75 mm?

boitier de commande

<30 mm

Fixez les cables électriques en utilisant le passe-cable situé
dans le boitier électrique afin d'assurer une bonne résistance
a la traction

-20-
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11.5 Schéma électrique

11.5.1 Carte de commande 6kW, 8kW, 12kW, 15kW

1EW 77 = °

<J4.1//1.05

¢
s Ei n7
A [

a
i
=
=
=
A
R A
24CF 25CF 26CF
6666066 .
28CF| 15 J10 113 12
:
@ o 38CE 1
29CF] s
'_

0 30CF| ]
w |
2 J6C
G
Y 31CF|
dd| 1PCB
Y/G 32CF J15
: : \ K K K \ \
R 2 17 | 14 | |
| il ‘
R 1
w EN I T O R [ T2 13 T4
) 116 120 .1 12 36CF 37¢F
c 1 2 3 14 5 el 716 S J4 13 2 1 1 2 3 14
T e Bz o]
9Cm 62CF
G A 1
- =
u
B B 0 G
—— R
Y/G A
B
1 A
¢ C
i w
B o ‘e
_‘T\_ 378 4T 518 = al
| MRS VY i N Y 23 24 1 | 16 13 14 150 21
/1.05/)3.1 B
Légende
1PS Circulateur
1LWT Capteur de température du départ du circuit PAC
1TR Capteur de température de détection de fin de dégivrage
1EWT Capteur de température du retour du circuit PAC
1FS Détecteur de débit
1T Transformateur

1PCB Carte de commande
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11.5.2  Carte de puissance 6kW
R = 6CF
04
w vos 1P.C.BOARD N300 )
C P06 1 1
P25 7CF
6
wocr [N 8 A ;
cu [ ] Y Em CN700 4 m
P22
A P21 Z
[:: P20 R
P35 1
Y : P34 {15CF
CN503 , 1TS
1 1
R W C 2 1 5 9CF
LI sz [
1
P11] 50CF -
lopos CN501 1TD
h 2
T | &
41CF
CN805 CN701 :
1R 1 1 CNSo6
— ] P33P32 P31P30 ——— 7 P03 P10 P2 [ S Sanl
< T rrorr
wcr L2 1l U ASCIIf 1 12 3|C W
— Vv C
W sacr |07 7777
w TR, 5. I
C 0 Ut U3
R ~ N
s PE
2R w A
s3cF JL 2L 2 - c ViE B
T 1 Y/G
1MCC1530 —H Y/G
e e 1 D B E
1 N 3 L N PE -
| |

Légende
1M
1PMV
1TS
1TO
1TD
1TE
1FL
1RV
1R
2R
6CM

/2.10/ J4.1
/2.03/)3.1¢

Moteur du ventilateur

Détendeur électronique

Capteur de température d'aspiration compresseur
Capteur de température extérieure

Capteur de température de refoulement compresseur
Capteur de température de |'échangeur a plaque
Filtre

Vanne 4 voies d'inversion de cycle

Bobine de filtrage 1

Bobine de filtrage 2

Moteur de compresseur

s
W@
208/ )1l >
l

[
230V 1~ 50Hz

-22-

0020117808_03_FR- 06/12 - Saunier Duval



11.5.3  Carte de puissance 8kW
6CF
PO4|
w vos 1P.C.BOARD N300 )
PO6 1 :
P25 7CF
6
e oI A g ;
7 P23 CN700 4
R 3 PV
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A j
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45CF Is W
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= L ~N H N
178 L
C — IT N~ 3 L[ N pE] -
A ‘ [
. ___ N
v v
S 2
s g 8

Légende
1FM

Moteur du ventilateur

1PMV Détendeur électronique

1TS Capteur de température d'aspiration compresseur
1T0 Capteur de température extérieure

11D Capteur de température de refoulement compresseur
1TE Capteur de température de |'échangeur a plaque

1RV Vanne 4 voies d'inversion de cycle

1R Bobine de filtrage 1

2R Bobine de filtrage 2

1F Fusible

6CM Moteur de compresseur

230V 1~ 50Hz
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11.5.4

Carte de puissance 12kW
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rs: 1 CN702 1 CN303 i CN302 1 CN301 i N300  CN500 CN606 C
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1
w
THERMOSTAT
2 C FOR COMPRESSOR R
1F W
Y/ Y “““Tq
PE L N = 1 N 3
B _p13.1//2.03
‘ A %Iml/z.os
<4 L
230V 1~ 50Hz
Légende
1RV Vanne 4 voies d'inversion de cycle
1TH Capteur de température de ['échangeur a ailettes
11D Capteur de température de refoulement compresseur
1TS Capteur de température d'aspiration compresseur
1TE Capteur de température de |'échangeur a plaque
170 Capteur de température extérieure
1M Compresseur
1FM Ventilateur 1
2FM Ventilateur 2
1PVM Détendeur électronique
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11.5.5

Légende
1RV
1TL
1TD
1TS
1TE
1TO
1M
1M
2FM
1R
2R
1PVM

Carte de puissance 15kW
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1RV [:I—X

2TB

C

L~  puinwo

B

L B ysins

A nirr0s

Vanne 4 voies d'inversion de cycle

Capteur de température de ['échangeur a ailettes
Capteur de température de refoulement compresseur
Capteur de température d'aspiration compresseur
Capteur de température de ['échangeur a plaque
Capteur de température extérieure

Compresseur

Ventilateur 1

Ventilateur 2

Bobine de filtrage 1

Bobine de filtrage 2

Détendeur électronique

e

230V 1~ 50Hz

-
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12 Mise en service

e Vérifiez que le disjoncteur différentiel est installé.

e Vérifiez que les raccordements hydrauliques et électriques
sont réalisés.

« Vérifiez que le filtre a eau sur le retour de la pompe a chaleur
est installé.

o Vérifiez 'étanchéité des raccordements.

e Ouvrez tous les robinets d'arrét des circuits hydrauliques.

12.1 Remplissage du circuit pompe a chaleur (eau
glycolée)

L’eau glycolée est un mélange d’eau et de concentré de fluide
caloporteur.

ﬁ Attention! Il est interdit de jeter de l'eau glycolée dans
les égouts et dans le milieu naturel.

Nous vous recommandons d'utiliser du propyléne
glycol enrichi en inhibiteurs de corrosion.

* Mélangez 1 volume de propyléne glycol pour 2 volumes d’eau
dans un récipient. Ce mélange a 30% assure une protection
contre le gel jusqu’a une température extérieure de -15 °C.

e Contrdlez les proportions du mélange d’eau glycolée a l'aide
d'un testeur antigel.

e Assurez-vous que le circuit hydraulique est purgé.

« Afin de purger le circuit pompe a chaleur lors du remplissage,
utilisez une pompe de remplissage.

* Mettez le circuit pompe a chaleur sous pression entre 1.5 et
2 bar.

Le niveau d’eau glycolée peut diminuer le premier
mois suivant la mise en service de Uinstallation.

Il peut également varier en fonction de la température
de la source de chaleur.

Les éventuels restes d’eau glycolée doivent &tre conservés dans
un récipient approprié et seront réutilisés lors du prochain
remplissage.

* Donnez le récipient contenant les restes d'eau glycolée a
l'utilisateur.

12.2 Mise en service de la pompe a chaleur

Assurez-vous que tous les raccordements électriques
aient été réalisés.

maximale du départ chauffage soit compatible avec
l'installation.

.j Assurez-vous que le réglage de la température

» Positionnez le disjoncteur situé sur le tableau électrique et
relié a la pompe a chaleur sur la position ON.

L'écran principal du boitier de commande s'affiche.

* Reportez-vous au chapitre "Exemple d'installation" pour

effectuer tous les réglages correspondants a votre installation.

12.3 Mise en service des options

* Reportez-vous a la notice de chaque option pour effectuer leur
mise en service et tous leurs réglages.

12.4 Test du systéme de chauffage

e Assurez-vous que les organes de régulation externes
(thermostat d'ambiance, sonde extérieure, ...) envoient une
demande de chauffage a la pompe a chaleur.

Dans le cas d'une configuration multizone, réalisez le test
zone par zone et assurez-vous que la zone concernée monte en
température.

* Assurez-vous que toutes les vannes thermostatiques du circuit
chauffage sont ouvertes.

« Equilibrez les émetteurs de chaleur si nécessaire.

13 Réglages spécifiques

13.1 Réglage du circuit de chauffage

Assurez-vous que le réglage de la température
maximale du départ chauffage soit compatible avec

l'installation.
ﬁ Assurez-vous que le réglage de la courbe chauffage
soit compatible avec l'installation.
Assurez-vous que le mode de fonctionnement du
circulateur de la chaudiére (schémas C et D) ne soit

pas en mode permanent, mais synchronisé avec la
demande chauffage (avec thermostat d'ambiance).

Légende

1 Vitessel

2 Vitessell

3 Vitesselll

4 Sélecteur de vitesse

e Tournez le sélecteur de vitesse du circulateur pour choisir la
vitesse I.

e Ouvrez au maximum toutes les vannes thermostatiques des
radiateurs.

- 26 -
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» Réglez la température au maximum sur tous les thermostats
d'ambiance de votre habitation.

e Mettez en service votre installation en forcant une demande
chauffage, le ou les circulateurs doivent démarrer.

* Attendez 10 a 15 minutes et mesurez |'écart de température
entre le départ et le retour de la pompe a chaleur
(températures visualisables par les paramétres 137 (retour) et
138 (départ)). L'écart doit étre compris entre 5 et 6°C.

e Sil'écart est supérieur a 6°C, sélectionnez une vitesse de
pompe supérieure ou réduisez les pertes de charge du circuit.

i

60
50|
40
30|

Courbes débit/pression GeniaAir 6

. 720 1440 2160 2880
1 Vitessel

2 Vitessell

3 Vitesselll

A Pression disponible (kPa)
B  Débit dans le circuit (I/h)

Courbes débit/pression GeniaAir 8

720 1440 2160 2880
Légende

1 Vitessel

2 Vitessell

3  Vitesselll

A Pression disponible (kPa)
B  Débit dans le circuit (1/h)

Courbes débit/pression GeniaAir 12 et 15

720 1440 2160 2880
Légende

1 Vitessel

2 Vitessell

3 Vitesselll

A Pression disponible (kPa)
B  Débit dans le circuit (1/h)

13.2 Réglages du boitier de commande

13.2.1 Vue d'ensemble du boitier de commande

O O O
0D & op
14913812

Légende

1  Sélection du mode "standby" dans la programmation hebdomadaire

2 Verrouillage des touches

3  Choix du mode de fonctionnement

4 Afficheur

5  Défilement haut

6  Défilement bas

7  Validation

8  Température Nuit

9  Température Eco

10 Température Confort

11 Réglage jour/heure/minute

12 Programme : heure de départ de la plage horaire
13 Programme : choix de la plage horaire

14 Programme : groupe de jours
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13.2.3

13.2.2  Paramétres de configuration appareil
y En cas de modification des paramétres, il est
| important ne pas déconnecter le boitier de commande

avant 10 secondes pour que l'enregistrement de la
modification soit validée.

» Appuyez simultanément sur la touche {8 et (M) pendant 3
secondes, le numéro du paramétre est affiché et sa valeur
clignote.

 Appuyez sur la touche (A) pour accéder au paramétre "302".

* Appuyez sur la touche (M), la valeur du paramétre clignote.

Paramétres installateur

Ce menu permet d'effectuer des réglages a destination de
l'utilisateur final.

Appuyez simultanément sur les touches (43+) et ({5+%)
pendant 3 secondes, le numéro du paramétre est affiché et sa
valeur clignote.

Appuyez sur la touche (M) pour accéder au paramétre, la
valeur du parameétre clignote.

Appuyez sur les touches (\V/A) pour modifier la valeur.

Appuyez sur la touche (M) pour valider le réglage du

l paramétre.
L N Réglage Réglage
Description du paramétre 302 .
P P Min | Max Usine .
0 = Rafraichissement seul suivant.
1 = Chauffage + rafraichissement 0 2 2
2 = Chauffage seul

 Appuyez sur les touches (\V//A\) pour modifier la valeur.

» Appuyez sur la touche (M) pour valider le réglage du

paramétre.

paramétres.

réglages.

Les autres paramétres 301, 303, 304, 305 et 306 ne
doivent pas étre modifiés.

» Appuyez sur la touche (OK) pour quitter le menu et valider les

Appuyez les touches (\V//A) pour passer au paramétre
e Recommencez les opérations précédentes pour les autres

* Appuyez sur la touche (OK) pour quitter le menu et valider les

réglages.
Réglage é
Code | Fonction Description ‘ glag Reg!age Modifiable
Min Max | Usine
Choisissez le mode de fonctionnement de la pompe a chaleur:
Sélection du mode de |0 = Arrét .
1 fonctionnement 2 = Rafraichissement 0 3 0 Oui
3 = Chauffage
Fonction de protection contre le gel de l'installation lorsque la PAC est a l'arrét.
2 Protection contre le gel | 1 = Désactivée 1 2 1 Oui
2 = Activée
Température de .- . . TN . .
3 | déclenchement de la Ch0|S|ssez. la température ambll.ante de'l habltatlo.n a partir de laquelle la fonction eoc | 120¢ 6°C Oui
. de protection contre le gel de l'installation est activée.
protection contre le gel
Correction de la Ce paramétre permet de corriger la régulation de température de la pompe a
4 . . chaleur en augmentant ou diminuant la température de l'eau dans l'installation 5°C | +5°C 0°C Oui
température ambiante RN R p . is
afin d'ajuster au mieux la température ambiante de la piéce.
Ce mode permet de diminuer le bruit émis par la pompe a chaleur (la nuit par
5 Mode silence exemE)le) en fedU|sant la fréquence de fonctionnement du compresseur. 1 2 1 Oui
1 = Désactivée
2 = Activée
6 Réduction de fréquence Ce paramétre définit le pourcentage de réduction de la fréquence du compresseur. | 50% | 100% | 75% Oui
du compresseur
Ce parameétre affiche le niveau de température en cours :
7 Température de 1 = Température Confort 1 3 Non
'habitation 2 = Température Nuit
3 = Température Eco
Consigne température | Ce paramétre affiche la consigne de température ambiante réglée lors d'un appui o o
8 . " NN g e 12°C | 38°C Non
ambiante sur une des touches "Confort", "Nuit" et "Eco".
9 | Température ambiante Fe para}metre afﬁcl}g la température ambiante de la piéce mesurée par le capteur 20°C | 50°C Non
installé dans le boitier de commande.
10 | Taux d'humidité Ce parameAtr.e affiche le taux d'humidité de la piéce mesurée par le capteur installé 0 100 Non
dans le boitier de commande.
11 | Température extérieure | Ce paramétre affiche la température extérieure mesurée par la pompe a chaleur. -30°C | 90°C Non
12 Non utilisé
Correction de la
température ambiante | Ce paramétre permet de corriger la mesure de la température ambiante suite a une o o o .
13 o o, i - -5°C | +5°C 0°C QOui
(position boitier de erreur de positionnement du boitier de commande.
commande)
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Réglage é
Code | Fonction Description = B Reg!age Modifiable
Min | Max | Usine
Choisissez le nombre de plages horaires disponible pour la programmation
Plages horaires du hebdomadaire :
14 rogramme 2 =2 plages horaires 2 6 4 Non
prog 4 = 4 plages horaires
6 = 6 plages horaires
15 Iemperaxure chauffage Shomsssz la température ambiante en mode chauffage pour la température 12°C | 38°C 20°C Oui
Confort Confort".
Température . p . o
16 | rafraichissement Ch0|s!ssez la"temperatlture ambiante en mode rafraichissement pour la 12o¢ | 38°c | 240 Oui
" " température "Confort".
Confort
17 Iem.plelzrature chauffage Sho!sllssez la température ambiante en mode chauffage pour la température 12o¢ | 38°c | 18°C Oui
Nuit Nuit".
18 Tempierzilture _ Chomjssez la"tenfqlerature ambiante en mode rafraichissement pour la 12oc | 38°c | 26°cC Oui
rafraichissement "Nuit" | température "Nuit".
19 :II'ETOE)Ierature chauffage Choisissez la température ambiante en mode chauffage pour la température "Eco".| 12°C | 38°C 15°C Oui
20 Tem[iera.)ture . Ch0|s!ssez la"temlpl)erature ambiante en mode rafraichissement pour la 120¢ | 38°C 28°C Oui
rafraichissement "Eco" | température "Eco".
Consigne de Ce paramétre affiche la température ambiante de la piéce ol est installé le boitier o o
21 p . 12°C | 38°C - Non
température ambiante | de commande.
22 Afﬁchage des codes Ce parameétre affiche le dernier code défaut apparu. - - - Oui
défauts
23 | Historique défauts Ce parameétre affiche toutes les secondes les 4 derniers codes défauts apparus. - - - Non

13.2.4  Réinitialisation des paramétres d'usine

Cette fonction permet de réinitialiser les paramétres du boitier de
commande (réglage d'usine).

Le retour aux réglages d’usine est irréversible.
A Toute la configuration personnalisée du boitier de

commande sera perdue.

« Appuyez sur les 2 boutons ({'D) et (a) pendant 10 secondes.

Lors de la premiére sélection, le chiffre 999 apparait dans la
zone d'affichage de la température et le chiffre 10 dans la zone
d'affichage de l'heure.

» Appuyez en continu sur la touche (\/) jusqu'a afficher
a0al'écran. Le message "FD" s'affiche dans la zone de
température.

Le boitier de commande restaure alors les paramétres par défaut
réglés en usine.

* Redémarrez le systéme complet pour terminer la restauration.

13.2.5  Paramétres Service Aprés-Vente

Ce menu permet d'effectuer des réglages sur les différentes
fonctions suivants les appareils connectés et de réinitialiser tous
ces parameétres.

« Appuyez simultanément sur la touche {3 et g pendant 3
secondes, le numéro du paramétre est affiché et sa valeur
clignote.

* Appuyez sur la touche (M) pour accéder au paramétre, la
valeur du paramétre clignote.

 Appuyez sur les touches (\V//A\) pour modifier la valeur.

* Appuyez sur la touche (M) pour valider le réglage du
paramétre.

 Appuyez les touches (\V//A) pour passer au paramétre
suivant.

e Recommencez les opérations précédentes pour les autres
paramétres.

» Appuyez sur la touche (OK) pour quitter le menu et valider les
réglages.

Réglage é
Code | Fonction Description = e Reg!age Modifiable
Min Max | Usine
1 =Non utilisé
2 = Régulation avec systéme de gestion par contact
Type de régulation du 3 = Non utilisé
100 systéme 4 = Non utilisé 1 7 2 Oui
Y 5= Non utilisé
6 = Non utilisé
7 = Non utilisé
. . 0 = Boitier de commande utilisé comme outil de paramétrage
Configuration du e
101 - 1= Non utilisé 0 2 0 Oui
boitier de commande S
2 = Non utilisé
Révision du logiciel du | Ce paramétre affiche la derniére mise a jour du logiciel effectuée sur le boitier de
102 s N - - - Non
boitier de commande |commande de la pompe a chaleur.
Version du logiciel du | Ce parameétre affiche la version du logiciel du boitier de commande de la pompe a
103 . - - - Non
boitier de commande |chaleur.
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Réglage é
Code | Fonction Description = e Reg!age Modifiable
Min Max | Usine
En activant ces différents modes de test, vous pouvez déclencher des fonctions
spéciales sur l'appareil.
0 = Pas de test
1 =Forg¢age du circulateur
2 = Forgage sortie entre voies bornier 5 et N (code 147)
104 |Modes de test 3 = Forgage sortie entre voies bornier 4 et N (code 106) 0 9 0 Oui
4 = Forcage sortie entre voies bornier 11 et N (code 108)
5 = Forgage sortie entre voies bornier 12 et N (code 156)
6 = Forcage de la vanne 3 voies
7 = Non utilisé
8 = Non utilisé
RAZ du compteur
de temps de Ce paramétre remet a zéro le compteur de temps de fonctionnement du circulateur | 000 165 000 .
105 - N Oui
fonctionnement du de la pompe a chaleur. (no) | (yes) (no)
circulateur
Configuration de la Configuration de l'appoint chauffage
106 |sortie entre voies 1 = Commande appoint chauffage 1 2 1 Oui
bornier 4 et N 2 = Non utilisé
107 Sleml d.u.ta}ux Cg paramgtre définit le sgunl du tau'x d'humidité a partir duquel le 20% | 100% | 50% oui
d'humidité déshumidificateur est mis en fonctionnement.
Configuration de la Configuration du déshumidificateur
108 | sortie entre voies 1 =Non utilisé 1 2 2 Oui
bornier 11 et N 2 = Commande déshumidificateur
Seuil de protection Ce paramétre définit le seuil de température de |'eau de l'installation a partir
109 P duquel la protection contre le gel est activée. Ce seuil correspond a la température | 0°C 6°C 0°C Oui
contre le gel PRIPURN . . o
réglée a laquelle il faut ajouter 3°C.
RAZ du compteur
de temps de Ce paramétre remet a zéro le compteur de temps de fonctionnement du 000 165 000 .
110 . N Oui
fonctionnement du compresseur de la pompe a chaleur. (no) | (yes) (no)
compresseur
P Ce paramétre permet de vérifier 'état du détecteur de débit d'eau
111 stéa;i?glggtecteur de 1 = Détection du débit d'eau suffisant - - - Non
0 = Pas de débit d'eau ou débit insuffisant
Courbes loi d’eau chauffage prédéfinies (code 112)
LAA.I
60 Légende
7  Courbe chauffage n°7
50 8  Courbe chauffage n°8 (réglage usine)
9  Courbe chauffage n°9
40 |- 10 Courbe chauffage n°10
11 Courbe chauffage n°11
30 12 Courbe chauffage n°12
A Température départ eau de chauffage (°C)
20 E} B  Température extérieure (°C)
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
Réglage é
Code | Fonction Description - £ 28 Reg!age Modifiable
Min | Max Usine
Courbes loi d’eau 0 = Courbe personnalisée (voir codes 118 a 121)
112 chauffage 136 =Non utilisé 1 12 8 Oui
g 7 a 12 = Courbes prédéfinies (voir courbes ci-dessus)
114 | Mode ECO chauffage Offset de réduction de la consigne de température d'eau de l'installation en 1oc | 20°C 50C oui
mode chauffage.
116 Modg E;O Offset d auAgm.entatlon de la consigne de température d'eau de l'installation en 1oc | 10°c 50C oui
rafraichissement mode rafraichissement.
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Courbes loi d’eau rafraichissement prédéfinies (code 117)

Légende
1 Courbe rafraichissement n°1

Température extérieure (°C)

2 Courbe rafraichissement n°2 (réglage usine)
A Température départ eau de chauffage (°C)
B

Réglage é
Code | Fonction Description - £a8 Reg!age Modifiable
Min | Max Usine
117 Courbes loi d’eau 0 = Courbe personnalisée (voir codes 122 a 125) 0 ) ) oui
rafraichissement 1 a2 = Courbes prédéfinies (voir courbes ci-dessus)
Courbe loi d’eau chauffage personnalisée (codes 118, 119, 120, 121)
Légende
1 Code118
2 Code119
3 Code120
4  Code121
A Température départ eau de chauffage (°C)
B  Température extérieure (°C)
Réglage é
Code | Fonction Description = B Reg!age Modifiable
Min | Max Usine
Le réglage des codes 118 a 121 est nécessaire seulement si le code 112 = 0.
118 Te'mperat’ur’e extérieure Ch0|5|s:':ez la temperfiture ef(terleure minimum de référence de la région ot la 20°C | 10°C 79C oui
min. de référence pompe a chaleur est installée.
Température extérieure
a partir de laquelle Lorsque la température extérieure atteint la valeur réglée, la pompe a chaleur
119 |la pompe a chaleur s'arréte. Choisissez la température extérieure a partir de laquelle la pompe a 10°C | 30°C 20°C Oui
s'arréte en mode chaleur doit s'arréter en mode chauffage.
chauffage
Température min. de
120 |l'eau de l'installation Choisissez la température min. de 'eau de l'installation en mode chauffage. 20°C | 60°C 40°C Oui
en mode chauffage
Température max. de
121 |l'eau de l'installation Choisissez la température max. de l'eau de l'installation en mode chauffage. 20°C | 60°C 55°C Oui
en mode chauffage

Courbe loi d’eau rafraichissement personnalisée (codes 122, 123, 124, 125)

Légende

Code 122
Code 123
Code 124
Code 125

WP WNR

Température extérieure (°C)

Température départ eau de chauffage (°C)
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dans l'échangeur a
plaques

plaques

Réglage é
Code | Fonction Description = e Reg!age Modifiable
Min | Max Usine
Le réglage des codes 122 a 125 est nécessaire seulement si le code 117 = 0.
Température . . L. . s L N
122 | extérieure max. de Ch0|5|s§ez la tempergture e}(terleure maximum de référence de la région o la 2s0C | ne°c 40°C Oui
P, pompe a chaleur est installée.
référence
Température
Z);tg'ilgﬁealgarm Lorsque la température extérieure atteint la valeur réglée, la pompe a chaleur
123 gue s'arréte. Choisissez la température extérieure a partir de laquelle la pompe a 0°C | 30°C 22°C Oui
pompe a chaleur A N
L chaleur doit s'arréter en mode rafraichissement.
s'arréte en mode
rafraichissement
Température min. de
124 Lsar::deel installation Choisissez la température min. de l'eau de l'installation en mode rafraichissement.| 4°C | 20°C 4°C Oui
rafraichissement
Température max. de
125 'eau de l'installation Ch0|§|s§ez la température max. de l'eau de l'installation en mode soc | 200c 12°C Oui
en mode rafraichissement.
rafraichissement
Configuration sonde Choisissez le type de sonde de température extérieure :
126 . g 1 =Sonde déportée (raccordement sur borniers 23 et 24) 1 2 2 Oui
extérieure . . N
2 = Sonde installée sur la pompe a chaleur.
127 Température Ce paramétre affiche la température extérieure mesurée par le capteur installé i i i Non
extérieure dans la pompe a chaleur.
128 Température de la Ce paramétre affiche la température de la batterie du circuit refroidissement de la i i i Non
batterie pompe a chaleur.
Température
129 |aspiration Ce parameétre affiche la température a l'aspiration du compresseur. - - Non
compresseur
Température
130 |refoulement Ce parameétre affiche la température au refoulement du compresseur. - - Non
compresseur
Ce paramétre affiche ['état de fonctionnement de la pompe a chaleur :
Etat de 0= Arrét o
. 2 = Mode rafraichissement
131 |fonctionnementdela | _ - - - Non
ompe 2 chaleur 3 = Mode chauffage
P 4 = Défaut
5 = Mode dégivrage
132 Fréquence max du Ce paramétre affiche la fréquence maximum du compresseur admise par la carte i i i Non
compresseur de commande de la pompe a chaleur.
133 Fréquence Ce parameétre affiche la fréquence du compresseur requise par la carte de i i i Non
compresseur requise | commande de la pompe a chaleur.
134 Fréquence réelle Ce paramétre affiche la fréquence réelle du variateur du compresseur. - - - Non
compresseur
Comptel.Jr de temps Ce paramétre affiche le nombre d'heure du fonctionnement du compresseur depuis
135 | de fonctionnement du i - R - - - Non
la premiére mise en service.
compresseur
136 (}apaute dela pompe Ce paramétre affiche la capacité de la pompe a chaleur. - - - Non
a chaleur
Température retour
137 | du circuit pompe a Ce paramétre affiche la température du retour du circuit pompe a chaleur. - - - Non
chaleur
Température départ
138 | du circuit pompe a Ce paramétre affiche la température du départ du circuit pompe a chaleur. - - Non
chaleur
Température du
139 fluide frigorigéne Ce parameétre affiche la température du fluide frigorigéne dans 'échangeur a i i i Non
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circulateur principal

1 =Cycle ON/OFF identique a 'appoint chauffage
2 = Marche continue

Réglage é
Code | Fonction Description = e Reg!age Modifiable
Min | Max Usine
Ce paramétre affiche |'état de fonctionnement du systéme :
0 = Arrét
1 =Mode veille
2 = Mode rafraichissement
3 = Mode chauffage
4 = Fonctionnement de l'appoint chauffage
Etat de . , . S
. 5 = Fonctionnement de 'appoint rafraichissement
140 |fonctionnement du - - - - Non
N 4 = Chauffage nominal
systéme P .
5 =rafraichissement nominal
8 = Mode protection contre le gel
9 = Dégivrage
10 = Protection contre la surchauffe
11 =Temps de garde
12 = Défaut systéme
141 |Codes défauts Ce parameétre affiche les codes défauts de la pompe a chaleur. - - - Non
142 Version dl{ logiciel de Ce parameétre affiche la version du logiciel de la pompe a chaleur. - - - Non
la pompe a chaleur
Mls.e.a jour du Ce paramétre affiche la derniére mise a jour du logiciel effectuée sur la pompe a
143 | logiciel de la pompe - - - Non
N chaleur.
a chaleur
Comptel.Jr de temps Ce paramétre affiche le nombre d'heure du fonctionnement du circulateur depuis la
144 | de fonctionnement du o . X - - - Non
. premiére mise en service.
circulateur
Consngne de , Ce paramétre affiche la consigne de température de 'eau de l'installation calculée
145 |température de l'eau . L - - - Non
. . P par la carte de commande en fonction des courbes climatiques.
installation calculée
Configuration de l.= /-\Arret instantané (dés le passage en position ouverte du contact S1, la PAC
l'arrét de la PAC si 3 arreteA). oz . . o, A .
146 - . 2 = Arrét controlé. Cette configuration permet de différer l'arrét du compresseur 1 2 2 Oui
pilotage par entrée N . AR
aprés le passage en position ouverte du contact S1 et de limiter a 3 le nombre de
contact S1
cycles par heure du compresseur)
Conflguratlon gle a 1 = Alarme unité .
147 | sortie entre voies . . . . 1 2 1 Oui
. 2 = Consigne température ambiante atteinte
bornier 5 et N
Température Ce paramétre définit la température extérieure limite de fonctionnement pour laquelle
148 P - la pompe a chaleur s'arréte. Dans cette configuration, seul 'appoint chauffage -20°C | 65°C -20°C Oui
extérieure limite (TO) - N P , ; N
fonctionne. Reportez-vous au chapitre "Paramétrage de 'appoint chauffage".
1 =Température ambiante
Choix de l'affichage 2 i Temp?rature de départ d eau de !.mstallat'lon
dans la zone de 3 = Température de retour d'eau de l'installation
149 température du 4 = Température du Fluide frigorigéne sur l'échangeur a plaques 1 7 1 Oui
N P 5 = Température aspiration compresseur
boitier de commande )
6 = Température refoulement compresseur
7 = Température extérieure
P Ce paramétre définit la température extérieure a partir de laquelle la puissance de
Température , R ~ . ” .
un . la PAC seule n'est plus suffisante pour répondre aux besoins de Uinstallation. En o o o .
150 |extérieure point de Z s . . 30°C | -20°C 0°C Oui
. dessous de cette température, I'appoint chauffage et la PAC peuvent fonctionner
bivalence (T1) Y n p , . "
ensemble. Reportez-vous au chapitre "Paramétrage de 'appoint chauffage".
Dela|§ de mise en Ce paramétre définit le délai a partir duquel ’appoint chauffage est mis en 20 .
151 |fonctionnement de . P 1 60 . Oui
\ . fonctionnement quand : TO < T° extérieure < T1. minutes
'appoint chauffage
g::f;rfr;::;le en Ce paramétre définit le différentiel entre la température de consigne de 'eau de
152 f X l'installation et la température de ’eau a partir de laquelle ’'appoint chauffage 1°C | 20°C 5°C Oui
onctionnement de , P
\ . s'enclenche quand : TO < T® extérieure < T1.
I'appoint chauffage
Mode d’activation 1 = Toujours actif (la demande sanitaire est toujours prise en compte)
153 |du contact demande |2 = Activé seulement en mode chauffage et rafraichissement (la demande sanitaire 1 2 1 Oui
sanitaire S5 est prise en compte uniquement en mode chauffage ou rafraichissement)
Ce paramétre définit le fonctionnement de 'appoint chauffage quand :
T° extérieure < TO.
Fonctionnement de 0 = Fonctionnement continue
154 I'appoint chauffage 1 =Fonctionnement ON/OFF dépendant de la température ambiante. 1 2 1 Oui
PP 8 En cas de défaut du thermostat, passage en mode 2.
2 = Fonctionnement ON/OFF dépendant de la température de l'eau de
l'installation.
Ce paramétre définit le mode de fonctionnement du circulateur principal pour une
Fonctionnement du température extérieure < TO (code 148)
155 0 = Arrét 0 2 1 Oui
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Réglage é
Code | Fonction Description = e Reg!age Modifiable
Min | Max Usine
Configuration de la sortie (raccordement entre voies bornier 12 et N)
Configuration de la 0 = non utilisé
156 | sortie entre voies 1= chle ON/OFF identique a la pompe principale. La pompe a eau est en marche 0 ) ) oui
bornier 12 et N continue en cas de demande sanitaire.
2 = Cycle ON/OFF identique a la pompe principale. La pompe est a l'arrét en cas de
demande sanitaire.
Ce paramétre définit le mode de fonctionnement du circulateur additionnel pour
Fonctionnement une température extérieure < TO (code 148)
157 |du circulateur 0 =Arrét 0 2 1 Oui
additionnel 1 = Cycle ON/OFF identique a 'appoint chauffage
2 = Marche continue
&'?ﬁ;i?tfé ZL:: Ce paramétre définit le différentiel sur la consigne de température ambiante dans /- +/-
158 1518 . le cas oli le paramétre 100 est configuré a 4 (Régulation avec boitier de commande o s +/-0.3°C Non
température de l'air S h d R 0.2°C| 1°C
ambiant utilisé comme thermostat d'ambiance).

14 Informations utilisateur

Au terme de Uinstallation :

o expliquez a l'utilisateur le fonctionnement de 'appareil,
des dispositifs de sécurité et, si nécessaire, faites une
démonstration et répondez aux questions;

» donnez a l'utilisateur tous les documents relatifs a l'appareil;
e remplissez les documents, le cas échéant;

e informez l'utilisateur sur les précautions a prendre pour ne pas
endommager le systéme, I’appareil et le local;

e rappelez a l'utilisateur de faire effectuer un entretien annuel.
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MAINTENANCE

15 Dépannage

15.1 Diagnostic de pannes

» Avant de procéder a un diagnostic spécifique, procédez aux
vérifications suivantes :

- Vérifiez qu’il n’y a pas de coupure du réseau électrique et que
'appareil est correctement branché.

- Assurez-vous que les robinets d'arrét sont ouverts.

- Vérifiez le bon fonctionnement des organes de régulation
externes (thermostat d'ambiance, sonde extérieure, ...).

15.2 Codes défauts

Code |Description

Température de l'air extérieur supérieure a la valeur maximum en

10 chauffage (paramétre 119)

Température de 'air supérieure a la valeur maximum en

1 chauffage

Température de l'air extérieur supérieure a la valeur maximum en

12 rafraichissement (paramétre 123)

14 |Perte du signal du compresseur

15 |Défaut capteur de température départ pompe a chaleur (n°14)

17 |Défaut capteur de température air extérieur (n°2)

18 |Protection contre les courts-circuits variateur G-Tr

20 |Erreur de contrdle de position du rotor compresseur

21 |Erreur de capteur de courant variateur

Défaut capteurs de température de ['échangeur a ailettes (n°4)

22 ou de l'aspiration compresseur (n°6)

23 |Défaut capteur de température refoulement compresseur (n°23)

24 | Défaut ventilateur extérieur

26 |Autres erreurs extérieures

Les pannes décrites dans ce chapitre doivent étre
traitées par un professionnel qualifié et, si nécessaire,
par le service aprés-vente.

27 |Compresseur bloqué

28 |Erreur de température au refoulement compresseur

15.2.1 Codes défauts accessibles via le menu
installateur

Lorsque le symbole "A" clignote en bas a gauche du boitier de
commande, l'appareil est en défaut. Vous devez accéder aux
paramétres 22 (dernier code défaut) et 23 (historique 4 derniers
défauts) du menu installateur.

* Appuyez simultanément sur les touches (43) et (453+%)
pendant 3 secondes, le numéro du paramétre est affiché et sa
valeur clignote.

* Appuyez les touches (\VM/A) jusqu'a afficher le paramétre 22
ou 23.

» Appuyez sur la touche (M) pour accéder au paramétre, la
valeur du paramétre clignote.

 Appuyez sur les touches (\V/A) pour modifier la valeur.

» Appuyez sur la touche (M) pour valider le réglage du
paramétre.

* Appuyez sur la touche (OK) pour quitter le menu et valider les
réglages.

* Reportez-vous au chapitre "schéma hydraulique et
frigorifique" pour identifier la position des capteurs.

29 |Panne compresseur

30 |Interrupteur basse pression

31 |Vanne de surpression

(*) En cas de défaut prolongé, faites un ON/OFF pour déverrouiller la
pompe a chaleur

15.2.2  Défauts particuliers identifiés sur l'écran
principal du boitier de commande

Pour les défauts listés ci-dessous, l'identification se fait
directement sur l'écran principal du boitier de commande.

Défaut Description

Défaut du capteur En cas d'anomalie de mesure du capteur de
de température température, l'affichage de la température
ambiante du boitier de | ambiante est remplacé par "--".

commande

Défaut du capteur En cas d'anomalie de mesure du capteur de
d'humidité ambiante du | d'humidité, ['affichage du taux d'humidité
boitier de commande ambiante est remplacé par "--"

Défaut de 'EEPROM du | Sila mémoire non volatile du boitier de
boitier de commande commande (EEPROM) est défectueuse, le
code "E4" s'affiche dans la zone de lecture

de la température ambiante du boitier de
commande. En cas de coupure de courant
apreés l'affichage de ce défaut, les paramétres
installateurs et SAV seront restaurés a leur
valeur par défaut et le paramétrage spécifique
a l'installation sera effacé. Ce défaut peut
entrainer un mauvais fonctionnement de
l'installation. En cas de défaut "E4", remplacez
le boitier de commande.

Sila communication entre le boitier de
commande et la carte de commande de la
pompe a chaleur est perturbée, une erreur
"E3" s'affiche dans la zone de lecture de la
température ambiante. Dans ce cas, vérifiez
le cable de communication entre le boitier de

Défaut de
communication

commande et la pompe a chaleur.

Code | Description
3 | Défaut capteur de température retour pompe a chaleur (n°15)
4 | Défaut capteur de température avant détente (n°18)
5 | Défaut capteur de température air extérieur déporté
6 |Perte de communication avec le boitier de commande
7 Défaut capteur de température air ambiant du boitier de
commande
8 Erreur d'appairage (Sle puissance entre la carte électronique de
contréle et l'appareil
9 (*) | Défaut capteur de débit d'eau (n°10) ou du circulateur (n°11)
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16 Maintenance

ﬁ Important : toute intervention sur le circuit frigorifique
doit étre effectuée par du personnel habilité et agréé.

Le fluide frigorigéne utilisé contient des gaz qui peuvent en
s’échappant dans 'atmosphére nuire a ’environnement en
appauvrissant la couche d’ozone, en produisant un effet de serre
et une augmentation de la température. Les risques de fuite ne
peuvent étre exclus pour des appareils destinés a fonctionner
durant des années et soumis aux aléas du milieu extérieur.

* Reportez-vous au chapitre "Consignes de sécurité et
réglementations" pour consulter la liste des opérations a
effectuer avant de procéder a la maintenance de l'appareil.

e Reportez-vous au manuel d'installation du systéme pour
effectuer la mise en service de l'installation.

16.1 Maintenance annuelle

» Vérifiez le bon fonctionnement des organes de sécurité.
e Vérifiez la pression du circuit pompe a chaleur.

e Contrdlez l'étanchéité du circuit frigorifique.

« Vérifiez qu'iln'y a pas de traces de rouille ou d'huile autour
des composants du circuit frigorifique.

e Vérifiez que les composants de l'appareil ne sont pas usés ou
cassés.

« Vérifiez que les fils sur les borniers électriques sont serrés.
e Vérifiez la mise a la terre de l'appareil.

e Vérifiez la température de départ de la pompe a chaleur et
contrdlez les points de réglage.

e Vérifiez qu'il n'y a pas de givre sur le compresseur.
* Retirez la poussiére du boitier d'alimentation.

» Nettoyez la batterie air / fluide frigorigéne et assurez-vous que
l'air circule entre les ailettes et autour de l'appareil.

» Vérifiez la libre rotation du ventilateur.

e Vérifiez la pression du vase d'expansion.

16.2 Remplacement du cable d'alimentation

Le cable doit étre remplacé par le fabricant, son
service aprés-vente ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

» Sile cable d'alimentation est endommagé, remplacez-le
en suivant les recommandations du chapitre "Connexion
électrique".

17 Piéces de rechange

Afin de garantir la sécurité du fonctionnement de ’appareil ainsi
que sa longévité, utilisez des piéces d’origine agréées par le
fabricant.

Cet appareil porte le marquage CE de conformité.
Utilisez uniquement des piéces détachées d’origine,
neuves et agréées par le fabricant.

e Assurez-vous que les piéces détachées sont correctement
installées et positionnées dans le bon sens. Aprés toute
installation de piéce et tout entretien, contrdlez ’appareil et
vérifiez qu’il fonctionne correctement.
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DONNEES TECHNIQUES

neuf avec des échangeurs thermiques propres.

Ces données techniques sont valables pour un appareil

18 GeniaAir

Description Unité 6 8 12 15

Limite de fonctionnement min. (en chauffage) °C -20 -20 -20 -20

Limite de fonctionnement max. (en chauffage) °C 30 30 30 30

Limite de fonctionnement min. (en rafraichissement) °C 5 0 0 0

Limite de fonctionnement max. (en rafraichissement) °C 46 46 46 46

Caractéristiques avec radiateurs

(départ : 45°C, retour : 40°C, température séche (humide) 7 (6)°C)

Puissance chauffage kw 5.8 7.4 12.95 14

Consommation électrique nominale kw 1.9 2.34 4.3 4.36

Intensité électrique nominale A 8.3 10 18.7 19

COP* A7(6) W45-40 3.01 3.16 3.01 3.21

Caractéristiques avec plancher chauffant

(départ : 35°C, retour : 30°C, température séche (humide) : 7 (6)°C)

Puissance chauffage kw 5.8 7.2 11.9 14.5

Consommation électrique nominale kW 1.38 1.84 3.04 3.57

Intensité électrique nominale A 6 8 13.2 15.6

COP* A7(6) W35-30 4.20 3.91 3.91 4.06

Caractéristiques en rafraichissement

(départ : 18°C, retour : 23°C, température séche 35°C)

Puissance frigorifique kW 7 7.8 13.5 16

Consommation électrique nominale kw 1.93 1.99 3.73 4.2

Intensité électrique nominale A 8.3 8.6 16.2 18.3

EER** A35 W18-23 3.61 3.9 3.61 3.81

(départ : 7°C, retour : 12°C, température séche 35°C)

Puissance frigorifique kW 4.7 5.8 10.2 13

Consommation électrique nominale kW 1.6 1.99 3.5 4.5

Intensité électrique nominale A 7 8.6 15.2 19.6

EER** A35 W7-12 2.91 2.91 2.91 2.91

Circuit frigorifique

Type de fluide frigorigéne

Quantité de fluide frigorigéne kg 1.13 1.81 2.485 3.385

Type de compresseur

Type d'huile

Type de détendeur

Vitesse de rotation du ventilateur E:/m 1000 1000 805 1050

Pression maximale de service (PS) t;: 45[:(5105 45[:(5105 45[:(5105 4515105

Circuit hydraulique

Pression max. bar > > > >
Pa 3x10° 3x10° 3x10° 3x10°

Pression min. bar 0.5 0.5 0.5 0.5
Pa 50x 103 50x 103 50x 103 50x 103

Débit d'eau nominal en chauffage l/h 1000 1200 2100 2500

Débit seuil de détection l/h 500 500 500 500

Volume min. de l'installation l 21 28 42 49

0020117808_03_FR-06/12 - Saunier Duval
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Description Unité 6 8 12 15
e I s s s
Température de consigne de départ minimum (en chauffage) °C 20 20 20 20
Température de consigne de départ maximum (en chauffage) °C 60 60 60 60
Température de consigne de départ minimum (en rafraichissement) °C 4 4 4 4
Température de consigne de départ maximum (en rafraichissement) °C 20 20 20 20
Volume d'eau dans la pompe a chaleur l 1 1.2 2.3 2.3
Electrique

Tension d'alimentation V/Hz

Fusible A 15 Type B 15 Type B 25TypeD 25 Type D
Puissance maximale absorbée (P max) kw 2.3 2.7 5.1 5.1
Intensité maximale absorbée (I max) A 11 14 23 20
Protection électrique IPX4 IPX4 IPX4 IPX4
Classe électrique 1 1 1 1

*  Coefficient de performance (selon norme EN 14511)

**  Coefficient d’efficacité frigorifique (selon norme EN 14511)

Attention ! Contient des gaz a effet de serre fluorés
A relevant du protocole de Kyoto.

Systéme hermétiquement scellé.

-38-

0020117808_03_FR- 06/12 - Saunier Duval




VAILLANT GROUP FRANCE SA

«Le Technipole» - 8, avenue Pablo Picasso
94132 Fontenay-sous-Bois cedex — France
Téléphone: +33 149741111
Télécopie: +33 148 76 89 32

www.saunierduval.fr

SA Au capital de 7.328.460 Euros
301 917 233 RCS NANTES
SIREN 301 917 233

VAILLANT GROUP

Saunier Duval

Sous réserve de modifications techniques

/12

0020117808_03_FR - 06



INDICE

INTRODUCCION
1 GUTA A€ INSTIUCCIONES «.uiieirriiieeeeeeiriueeeeeetttnieeereerarneeeeeeerennssseseersssssssseesssssssssesessnnsssssseressssssssannes 39
1.1 Documentacion del ProdUCto ......eeeeeeeeeiiiiieieieeetiieieieireeeieeeeeeeeeeeeeeeee s 39
1.2 DOCUMENTOS @SOCIAAOS oevvrrrrriuieeeieeeiierriiiieeeeeeeeeeterrruieeeeeeeeessessssnnsseesseessassssnnes 39
1.3 EXplicacion de [0S STMDOLOS .....uuueeeeiiiiiiiiiiiiiiieeeeieeeeeeee e 39
2 DeSCripCion el @aParalto....ccuuuuueeeeiiiiiiieeeeeetiieee e eeetrree e e eerrai e e e eeeaasaeeeeeessanaeeeeeanssnssnssesssssnnnnaees 39
2.1 Dispositivos de SegUINAAad .......eeeeerrrreiiiiiiieieeereeeeereniieeeeeeeeeeerneaneeeeesseeeeennnnnns 39
2.2 Placa de CaraCteriStiCaS ..uuuuuurrrrrrrrerrrreereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeasassssssssssssssssssssssssnsnnes 40
2.3 Normativa y requisitos €Zales ....cceveeerreiuuiieieerreieriieicreee e eeerrennneee e e e eeeeeennnnees 40
2.4 Principio de funCioNamieNto ....cceevreeeriruuuiiieeerreeeereniiieeeeeeeeeererrannseeseseaeeeennnnnes 40
2.5  Esquema hidraulico Y frigorifiCo ..cceeeeeuuueiiiieiiriiirirririreeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e seaes 42
3 Normativas e instrucciones de SeGUIAAd ...c...ciiiuuiiiiiiiiiiiiiier e eeree e erteeeerae e e rraeeeeanaeeeensannns 43
3.1 Instrucciones de SEZUINAad......uueveereriiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiirieee e 43
3.2 Y= E Y1 T=Y 1 1= ol o] R RRRRION 43
4 Garantia/Responsabilidad........ciiiiuuuiuiiiiiiiiiiieiiee et sss e e e e e e e e e e eeeeeaaear e eeeas 44
4.1 CondicioNes de ArANtTA . .uuuuuuuueeeeerrrrrrrrrereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeasssssssssssssssssnnssssnssnns 44
4.2 Uso del aparato/ responsabilidad del fabricante.......cccecceeeeeeeerniieensneeeneseeennnnee 44
5 ol [of - U [ FO PR PPRSTTRUPPPRRPPPRt 45
5.1 A o F- L 1 (o PO P PP PEPPPPPPPRPOPPPPRPPOR 45
5.2 |01 T 1Y LT PP PPPPPPPPPRRRP 45
5.3 L e (o =N A F={T =1 1 (I RN 45
INSTALACION
6 UDICACiON delaparato....cccccuuuuuieeiieiiiiieeeieeiiiiiee e eeeettieee e e eereatieeeeeesassaeeeeeesssnnnssesesssssnssssesssssnnnnanes 46
6.1 UDTCACION 1eiiiiiiretirrrrrrereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaasasasssssssssssssssssnsssssssssnssnes 46
6.2 ACCESIDIlIAAd . c.uueeeeeeeiiiiiiiieeeiee ettt e e ee et e e e e e e e e e e na e e e s e eeeennnnnnes 47
6.3 Ubicacion del control de Mando ......eeeeeeeeeeeeeeiieeiieieiieieeeneenieeeeeeesesessssssnsssssssneeees 47
7 INStAlACiON el CONEIOL...uiiiiiiiiiieeeiiiiieee e eetrrieee e e eerrieeeeeeereaseeeeeeerrssesseeesnnsssssseerssssssssessnnnnnsnanee 48
8 Instalacion de la bomba de CAlOT ..ccvvuuuiiiiiiiiiiie et eerrree e e e e e raa e e e e e eraaaa s e s eesannnannaees 49
8.1 Contenido de 1@ ENEIrEZA civuuueeierruieieiiiieeeerieeeertieeeetaieeeertaeeeensneeeessasesesenneseesnes 49
8.2 Consejos antes de (@ iNStalacion ........euuuuueieeeeiieeeiieiiicceeee e eeeeeeereeeee e e e e eeeenneaees 49
8.3 DiMENSIONES .cevrriiiieeeieeeeieiiiieee et e eeeteereeeeeeeeeerensnnnsssssseeenrnnnsnsssssssseeennnnnnnnns 50
8.4 LT 1] 7 [P TRPPPPRIIN 51
8.5  POSICION del @Parat..ceeeceeeeeeeeeeieiiiiiiieiieiirieiieeeeeeeessssssnssssssnseeererrrrereeeeeeeeeaeeeees 51
9 Ejemplos de iNStalacion .cuu..iiiuueiiiiiie ittt etree e ette e e eat e e eetaeeeearteseestaneeassnssensnnseesnnnseensnnnns 52
9.1 Ejemplo de instalacion del esquema A.....ccciiiiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeee 52
9.2 Ejemplo de instalacion del eSquema B......ccceeeeeeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiicieieerciee 54
9.3 Ejemplo de instalacion del esquema Cu..ceeeeeeeeeeeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeseeeeeee 56
9.4  Ejemplo deinstalacion del eSqUEMA D........uuueuueeieeeeiriiiiiiiiiiiiiieiiieeeeeeeeeeeeeneee e 58
9.5 Ejemplo de instalacion del esquema E.....ccceeieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieees 60
9.6  Ejemplo deinstalacion del eSqUEMa F.........uuuueeeieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiinnnnnnnnneeeeeeees 61
10 CoNeXiOn NIArAULICA...cciiiiiriieeee ettt eerra e e e eeeraaeeeeeeensaeeeseesssnsessseessssnssneeesnnnnnsnesannens 62
11 Evacuacion de CONAENSAA0S ...iiieiiruuueeieeeiiiiiieeieetttiiieeeeeeetauieeeeeessnsnnesesessssssnsesssssssnnseessssssnnnesssasens 62
12 CONEXIONES ElECHIICAS ceieeerrruueeereerruneeeeeettunieeeeeeternueeeeeeerenneseeeeeenssssssseessssssssssessssnsssssssnsnnnsssssannes 63
12.1  Acceso a latarjeta PrinCipal.......eeeeeeeeeeeeeeeeeieeeeeieieeirieeeieereeeeeeeeseeseessssssssssssnnnnns 63
12.2  Paso de [0S CADlES.uuu ittt e e e e s aeeeaaes 64
B2 T -1 o1 LT U [ J PP PUPPRRN 64
12,4 ESQUEMA ElECTICO e eeeeuuuuiiiiiiiiiieitrreerieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeasessssssssssssssssnnnnnnnnnnnnes 65

- 40 -



INDICE

13 PUESTA BN SEIVICIO ueierrueeirunereeruiererrueeertueeeeeuseeeersseseresssesssssssersnsssssssssssssssssssnsssersnsssssnssssssnssssnnnns 69
13.1 Relleno del circuito de la bomba de calor (agua glicolada) .......ceeeeeeeeeeeeeecnnnnnnnnns 69
13.2 Puesta en servicio de [a bomba de calor .....ueeeeeeeeeeeiiiiiieieiieieiiirrreeeeccceees 69
13.3  Puesta en servicio de (@S OPCIONES .....cevveeerrveeuiiiieeeeeeeeriieeee e e e eeeeerreaeneeeseeeeeens 69
13.4 Ajuste del circuito de calefaccién

14 AJUSTES @SPECITICOS turueeiiiiiiriiieirriiiiiieeereetiiieeereeerteeeeeeetenneeeseerrsssssssesersssssssssessnssssssssrsnsssssssssnns
14.1 Ajuste del circuito de calefaccién
14.2  AJUSEES deLCONTIOL..uueeiiiiiiiiiiiiiieee e ceeeeerrreee e e eeeeeerraesee e s e eeeeesnaaesseseseeeeananenes
14.3 Configuracion de la calefaccion QuXiliar....uuueeeeeeerieeeieemniiiieeeeneeeeeennrereee e e eeeeeens 78

15 Informacion destinada @l USUATIIO cuuuueeeeiiruuuieiieiiiiieeeeeeeriiieeeeeerrnaaeeeeeeeernnneeeeeeessnnnsseeesnssnnnsseseenes 79

MANTENIMIENTO

16 ReSOLUCION A€ PrODIEMAS.ccuuui it ettt eeeeeeeer e s erteeeeeteeeeeaaeeeesnnnnsessnnseesnnnesssnnnsernnns 80
16.1  DiagnOstico de fallo ..ceeeiiieiiieiiiiiiieei et s e e e eeee 80
16.2  COAiZ0S A fAllO ciruuuuuiieiiiiiiiiiiiiiiiiee et e e e e e errra e e e e e e e e eaaaaaaa e e e e eaaaans 80

17 MaANTENIMIENTO tirruiiitiee it etiie e eeteeeetteeeetueeeeratessereneseessssssersnsssassssssrsssssessnsssssssssssssssssssnnnssnnnns 81
17.1  Mantenimiento anUAl......cceeeeeeeeeeeeerreeeiiiriiireeeereeeeeeennneeeeeseeeeernnessnsssssssssesnnens 81
17.2 Sustitucion del cable de alimentacion ......eeeeeeeeeeeeeeieiiiiiieiieeeeeerrreeeeeeeserssnnens 81

T 1=V 2 Lo LI £ Tok 11 1] o S PP 81

DATOS TECNICOS
NS CT=1 1 - VY| S PP PPN 82

-41 -



INTRODUCCION

1 Guiadeinstrucciones

1.1 Documentacion del producto

Las instrucciones forman parte integrante del aparato y deberan

ser suministradas al usuario tras finalizar la instalacion de
acuerdo con la legislacién vigente.

e Lea detenidamente el manual, para entender toda la
informacion relativa a una instalacion, uso y mantenimiento
con toda seguridad. No se aceptara responsabilidad alguna
ante cualquier dafio provocado por el incumplimiento de las
instrucciones incluidas en el presente manual.

[any

.2 Documentos asociados

- Manuales de los demas elementos del sistema

1.3  Explicacion de los simbolos

PELIGRO: Riesgo de daiios.

PELIGRO: Riesgo de electrocucion.

ATENCION: Riesgo de dafio del aparato o de sus
proximidades.

= N

IMPORTANTE: Informacién de utilidad.

Descripcion del aparato

2.1  Dispositivos de seguridad

El aparato ha sido disefiado para funcionar en modo de
calefaccién con una temperatura exterior comprendida entre
-20°Cy 30°C. Fuera de este rango, la bomba de calor se
detiene.

El aparato ha sido disefiado para funcionar en modo de
enfriamiento con una temperatura exterior comprendida entre
0°Cy 46°C. Fuera de este rango, el compresor funciona con la
frecuencia minima o se detiene.

Un conjunto de dispositivos de seguridad, basado en las
medidas de temperatura de los circuitos asi como en la
medida de la corriente en el compresor lo protege frente a los
excesos de presion del fluido refrigerante.

Un detector de caudal protege el conjunto del aparato.

Para evitar que el fluido refrigerante se estanque cuando
el compresor esté detenido se activa un dispositivo

de proteccion cuando la temperatura exterior baja. A
continuacion el compresor se calienta mediante una débil
corriente eléctrica que atraviesa su eje.

Un sensor de temperatura ubicado a la salida del compresor
limita el funcionamiento de la bomba de calor cuando la
temperatura medida por dicho sensor supera los 1002C. A
partir de los 1172C la bomba de calor se detiene.

Un sensor de temperatura ubicado en el intercambiador
y un tacometro en el ventilador permiten comprobar el
funcionamiento del ventilador.

Un sensor de caudal de agua garantiza la seguridad de
circulacion del agua. Si el caudal es demasiado débil

(¢ 420 1/h) el aparato se detiene y se arranca de nuevo
cuando el caudal vuelve a colocarse en la franja normal de
funcionamiento (>5001/h).

-42 -
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2.2 Placa de caracteristicas

La placa de caracteristicas indica el pais en donde debe
instalarse el aparato.

Ubicacion de la placa de caracteristicas:

Leyenda
1  Placa de caracteristicas

2.3  Normativay requisitos legales
Marca de la CE

La marca de la CE indica que los aparatos descritos en el presente
manual cumplen con las siguientes directivas:

- Directiva europea n2 2004-108 del Parlamento Europeo y del
Consejo acerca de la compatibilidad electromagnética.

- Directiva europea n2 2006-95 del Parlamento Europeo y del
Consejo acerca de la baja tension.

- Directiva europea n2 97-23 del Parlamento Europeo y del
Consejo acerca de la presion de los equipos.

- Directiva Europea n22007-1494 de la Comision, de 17 de
diciembre de 2007, que determina, de conformidad con la
directiva n2 2006-842 del Parlamento Europeo y del Consejo,
el tipo de etiqueta y las exigencias adicionales en materia de
etiquetado en cuanto a los productos y equipos que incluyen
determinados gases con efecto invernadero fluorados.

- Directiva Europea n2 2006-842 del Parlamento Europeo y
del Consejo de 17 de mayo de 2006 acerca de determinados
gases con efecto invernadero fluorados (Boletin Oficial de la
UE de 14 de junio de 2006).

2.4  Principio de funcionamiento

Una bomba de calor es una maquina termodinamica que
transfiere el calor desde un medio a otro. Para ello, utiliza
caracteristicas de cambio de estado del fluido refrigerante.

El sistema esta formado por los siguientes circuitos:
- Elcircuito refrigerante.

- Elcircuito de agua.

0020117808_03_ES - 06/12 - Saunier Duval
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2.4.1 Funcionamiento en modo calefaccion

g
-

Y

Leyenda

RS | ]
|
D .
Intercambiador de aletas

Valvula de inversién de ciclo
Ventilador

Compresor

Valvula de expansion
Intercambiador de placas

AUV~ WN -

2.4.2 Funcionamiento en modo desescarchey
refrigeracion

Leyenda

Intercambiador de aletas
Valvula de inversion de ciclo
Ventilador

Compresor

Valvula de expansion
Intercambiador de placas

AUV~ WN =

2.4.3 Limites de funcionamiento en modo calefaccion
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2.4.5 Principio de mando de la bomba de calor

- Labomba de calor puede gestionarse de 3 formas distintas.
La eleccion del tipo de mando se configura en el mend del
Servicio Posventa.

- 1» Mediante el control utilizado como termostato de
ambiente. Esta configuracion se recomienda en el caso
de instalacion con una sola zona de calefaccion o de
enfriamiento. Aqui, el control tiene 2 funciones: termostato de
ambiente y herramienta de configuracion.

- 2> Mediante un sistema de gestién por entradas de contacto
(no suministrado). Esta configuracién se recomienda en
el caso de instalacion en varias zonas de calefaccion o de
enfriamiento. El sistema de gestion activa la bomba de calor
mediante contactos secos. El control se utiliza exclusivamente
como herramienta de configuracién.

- 3 » Mediante la electronica de gestion de Saunier Duval,
el Examaster. Esta configuracion se aconseja en el caso
de instalacion con médulo hidraulico SAUNIER DUVAL. El
Examaster activa la bomba de calor mediante contactos secos.
El control se utiliza exclusivamente como herramienta de
configuracion.

- 44 -
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2.5 Esquema hidraulico y frigorifico
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Leyenda

1 Ventilador (1 ventilador para el modelo de 8 kW, 2 ventiladores para
los modelos 12y 15 kW)

2 Sensor de temperatura de aire exterior

3  Intercambiador de aletas

4 Sensor de temperatura del intercambiador de aletas

5  Valvula de 4 vias de inversion de ciclo

6  Sensor de temperatura de aspiracion del compresor

7  Silenciador

8  Vaso de expansidn (en esta posicion para el modelos de 8 kW)

9  Purgador automatico del circuito de la bomba de calor

10 Detector de caudal de agua del circuito de la bomba de calor

11 Bomba de circulacion de agua

12 Valvula de seguridad del circuito de la bomba de calor

13 Vaso de expansion (en esta posicion para los modelos 12y 15 kW)

14 Sensor de temperatura de salida de la bomba de calor

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

N W >

Sensor de temperatura de retorno de la bomba de calor
Llave de vaciado del circuito de la bomba de calor
Intercambiador de placas

Sensor de temperatura antes de liquido

Botella anti-golpes de liquido

Compresor inverter DC

Deposito de liquido

Silenciador

Sensor de temperatura de descarga del compresor
Valvula de expansion electronica

Retorno hacia la bomba de calor

Salida de la bomba de calor

Evacuacion de la valvula de seguridad hacia un recipiente de
recuperacion del agua glicolada
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3

Normativas e instrucciones de seguridad

3.1 Instrucciones de seguridad

Fluido refrigerante R410A

Importante: cualquier intervencién en el circuito
A refrigerante deberd ser realizada por un profesional

habilitado y certificado.

La instalacién incorrecta podrd provocar
electrocuciones o dafios del aparato.

No desactive nunca los dispositivos de seguridad ni intente
ajustarlos.

Compruebe que tiene en cuenta las los siguientes
procedimientos y precauciones de manipulacién:

Coja el aparato por su base.

Utilice una indumentaria de seguridad cuando sea necesario,
como por ejemplo, guantes, calzado de seguridad.

Asegilrese de utilizar técnicas de alzado seguras:
Mantenga recta su espalda.

Evite doblar la cintura.

Evite doblar excesivamente la parte superior del cuerpo.
Agarre siempre utilizando la palma de la mano.

Utilice las asas manuales indicadas.

Mantenga la carga lo mas cerca posible de su cuerpo.
Utilice siempre ayuda si es necesario.

El usuario no debera alterar bajo ninguna circunstancia ni
ajustar las partes selladas.

Cuando realice las conexiones, coloque correctamente los
precintos para evitar cualquier fuga de agua.

Este aparato consta de piezas y componentes metalicos por lo
que debera tener cuidado a la hora de manipularlo y limpiarlo,
especialmente en sus bordes.

Debera cumplir las instrucciones basicas de seguridad antes de
intentar mantener o sustituir las piezas de recambio:

Pare el aparato.
Aisle eléctricamente el aparato del suministro de corriente.

Aisle hidraulicamente el aparato utilizando las valvulas de
corte suministradas, en su caso.

Si necesita cambiar componentes hidraulicos, vacie el
aparato.

Proteja todos los componentes eléctricos del agua mientras
trabaje en el aparato.

Utilice s6lo piezas de recambio originales.
Utilice s6lo juntas y anillos téricos nuevos.

Tras haber terminado la intervencion en componentes que
transportan agua, compruebe su estanqueidad.

Cuando haya terminado la intervencion en el aparato, realice
una prueba operativay compruebe su seguridad.

e Utilice exclusivamente fluido refrigerante de tipo R410A.

e Los instrumentos utilizados para la carga, la medida de la
presion, el vaciado y la recuperacion del fluido deberan ser
compatiblesy utilizarse exclusivamente para el fluido R410A.

e Realice las soldaduras en atmésfera inerte de nitrégenoy
pruebe bajo presién de nitrégeno la estanqueidad del circuito.

» Lacarga de refrigerante, debera realizarse en fase liquida.

¢ Ante un escape, no ainada mas fluido, vacie el resto del fluido
del circuito y eliminelo siguiendo la normativa vigente.

Se prohibe realizar la desgasificacién del fluido
refrigerante en la atmésfera, a menos que sea

necesaria para garantizar la seguridad de las

personas. El fluido refrigerante deberd recuperarse

adecuadamente en un recipiente adaptado para su
reciclaje.

» Realice elvaciado en el circuito con una presién maxima de 30
mbar (3 x 102Pa) (presion estatica).

* No realice ninguna soldadura en el circuito sin haberlo vaciado
previamente.

Las operaciones de vaciado y llenado deben

realizarse en un medio correctamente ventilado y con
los equipamientos de proteccion necesarios (riesgos
de quemadura).

3.2  Reglamentacion

Durante la instalacion y la puesta en marcha del aparato, se
deberan respetar los decretos, directivas, reglas técnicas, normas
y disposiciones en su versién actualmente vigente.

- Reglamento de la CEn22037/2000 de 29 de junio de 2000
Este reglamento europeo, que abroga el reglamento n2 3093
/94, presenta las fechas de eliminacion de los CFCy los
HCFC. Del mismo modo, abarca la recuperacion de los fluidos
refrigerantes, los escapes en las instalaciones, concretamente
en los equipos cuya carga en CFC o HCFC supera los 3 kg,
asi como el nivel de cualificacién minima exigida para los
usuarios.

- Directiva de los aparatos bajo presién 97/23/CE + decreto 99-
1046 de 13/12/1999 + decreto de 15 de marzo de 2000.
Reglamento (CE) n® 842/2006 de 17 de mayo 2006 sobre la
delimitacion, el uso, la recuperacién y la destruccion de los
gases con efecto invernadero fluorados contemplados en
elanexo |, el etiquetado y la eliminacién de los productosy
equipos que incluyen dichos gases, el control de determinados
usos y las prohibiciones de lanzamiento al mercado de
determinados productos (véase el articulo 9y el anexo ),
asi como la formacidn y la certificacién del personaly de las
empresas que intervienen en las actividades contempladas por
el presente reglamento, que son: refrigeracién, climatizacion,
bomba de calor, sistemas de proteccién contra incendios que
incluyen gases con efecto invernadero.
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4  Garantia/Responsabilidad

4.1  Condiciones de garantia

De acuerdo con lo establecido en el R. D. Leg.1/2007, de 16 de
noviembre, Saunier Duval responde de las faltas de conformidad
que se manifiesten en los equipos en los términos que se
describen a continuacion:

Saunier Duval respondera de las faltas de conformidad que se
manifiesten dentro de los seis meses siguientes a la entrega del
equipo, salvo que acredite que no existian cuando el bien se
entregé. Si la falta de conformidad se manifiesta transcurridos
seis meses desde la entrega debera el usuario probar que la falta
de conformidad ya existia cuando el equipo se entregd, es decir,
que se trata de una no conformidad de origen, de fabricacion.

La garantia comercial voluntaria de Saunier Duval sera aplicable
si se registra el producto mediante la documentacién adjuntada
con el producto o a través del formulario disponible en nuetra
web www.saunierduval.es. También puede registrar el producto
empleando el teléfono de Atencion al Cliente (902.45.55.65).

La garantia comercial voluntaria para los equipos domésticos de
bomba de calor aire-agua es:

- 2 afnos de Garantia Total
- 3 afios para el compresor (pieza)

La garantia comienza en la primera de las siguientes dos fechas:
fecha de factura o fecha de puesta en marcha. Para que la
garantia comercial sea aplicable debe registrarse el producto
durante los primeros 30 dias.

Esta garantia es valida dentro del territorio espafiol de peninsula
e Islas Baleares.

Salvo prueba en contrario se entendera que los bienes son
conformesy aptos para la finalidad que se adquieren y siempre
que se lleven a cabo bajo las siguientes condiciones:

- Elaparato garantizado debera corresponder a los que el
fabricante destina expresamente para la venta e instalacion en
Espaiia siguiendo todas las normativas aplicables vigentes.

- Labomba de calor aire-agua se utilizara para uso doméstico
(no industrial), de conformidad con las instrucciones de
funcionamiento y mantenimiento del fabricante.

- Labomba de calor aire-agua no habra sido manipulada
durante el periodo de garantia por personal ajeno a la red de
Servicios Técnicos Oficiales.

- Losrepuestos que sean necesarios sustituir seran los
determinados por nuestro Servicio Técnico Oficialy en todos los
casos seran originales Saunier Duval.

- Parala plena eficacia de la garantia, sera imprescindible que
el Servicio Técnico Oficial haya anotado la fecha de puesta en
marcha.

- Elconsumidor debera informar a Saunier Duval de la falta de
conformidad del bien en un plazo inferior a dos meses desde
que tuvo conocimiento.

4.2  Uso del aparato/ responsabilidad del
fabricante

ﬁ La garantia expuesta previamente se aplica siempre y
cuando:

- Elaparato haya sido instalado por un técnico cualificado de
conformidad con las instrucciones de instalacion.

- Elaparato sea utilizado para los fines descritos en las normas
de utilizaciény empleo y segiin las recomendaciones de
mantenimiento del fabricante.

- Elaparato no haya sido atendido, mantenido, reparado,
desmontado o manipulado durante el perido de garantia por
personal ajeno al SAT.

- Lareparacién o la sustitucion de las piezas durante el periodo
de garantia no conllevara la ampliacion de dicho periodo.

ﬁ El fabricante no responderd en ningiin caso de dafios
derivados de:

- Daiios o desperfectos resultantes de una inadecuada
instalacion.

- Cualquier fallo del resto de la instalacién a la que esta
conectada la bomba de calor aire-agua.

- Cualquier defecto provocado por la no observacién de las
instrucciones de proteccion contra las heladas, incluido
intercambiadores de placas.

- Quedan exentas de cobertura por garantia las averias
producidas por causas de fuerza mayor (fenémenos
atmosféricos, geoldgicos, utilizacion abusiva, etc...).

- Cualquier deterioro o ajuste incorrecto derivado de los
cambios realizados en la presion del agua utilizada, o un
cambio de las caracteristicas del voltaje de suministro
eléctrico.

e Para mas detalles, consulte los términos y condiciones de su
contrato de instalacién.

Este aparato ha sido disefiado para ser instalado
exclusivamente en los paises seleccionados e

indicados en su placa de caracteristicas.

Este aparato no ha sido disefiado para ser utilizado por personas
(incluyendo los nifios) que presenten restricciones fisicas,
sensoriales o mentales, asi como una falta de experiencia o de
conocimientos. Para garantizar la seguridad de estas personas,
deberan acudiry estar dirigidas por personas competentes que le
puedan explicar el uso de este aparato.

e Compruebe que los nifios no jueguen con este aparato.
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5 Reciclado

El reciclado del fluido refrigerante y del embalaje
deberd ser realizado por el profesional habilitado que
haya instalado el aparato.

5.1  Aparato

La mayoria de los elementos y componentes que forman parte de
la bomba de calor, estan hechos de materiales reciclables.

@ Este simbolo significa que el presente aparato no
debe desecharse junto con la basura doméstica, al
%& deber ser objeto de una recogida selectiva de cara a
su valorizacion, su reutilizacién o su reciclado.

e Lleve el aparato a un punto de recogida adecuado para el
tratamiento, la valorizacién y el reciclado de los desechos.

Al respetar esta directiva, estard actuando a favor del
medioambiente y contribuird de cara a la conservacion
de los recursos naturales y a la proteccién de la salud
humana.

5.2  Embalaje

Le recomendamos que para reciclar el acondicionamiento de los
productos de manera responsable.

e Clasifique los desechos separando por una parte, aquéllos
que pueden ser reciclados (cartones, plasticos...) y por otra,
aquellos que no pueden reciclarse (enrejado...).

¢ Elimine estos desechos de conformidad con la normativa
vigente.

5.3  Fluido refrigerante

El aparato incluye fluido refrigerante R410A. El fluido

refrigerante tan sélo deberd ser manipulado por un
especialista habilitado. Evite cualquier contacto con
la piel y los ojos.

ELR410A es un gas fluorado con efecto invernadero (Protocolo de
Kioto PES 1975).

En el marco de un uso normaly en condiciones normales, este
fluido refrigerante no presenta ningin peligro.

Se prohibe realizar la desgasificacién del fluido refrigerante
en la atmésfera, a menos que sea necesaria para garantizar la
seguridad de las personas.

Antes de eliminar el aparato, el fluido refrigerante debera
recuperarse adecuadamente en un recipiente adaptado para su
reciclaje.

El personal habilitado para realizar dicha recuperacion debera
contar con una certificacion adaptada de conformidad con la
normativa vigente.
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INSTALACION

Todas las dimensiones de las ilustraciones se indican
en milimetros (mm).

6 Ubicacion del aparato

6.1 Ubicacion

6.1.1 Consignas

e Antes de elegir la ubicacién para del aparato, lea
detenidamente las advertenciasy las instrucciones de
seguridad incluidas en la guia de usuario y en el manual de
instalacion.

e Compruebe que el espacio en el que debe colocarse el aparato
permite realizar una instalacién adecuada y que se respeta
su accesibilidad. Debera comprobar que las conexiones de
la alimentacién de agua se encuentran accesibles para que
puedan ser comprobadas (véase el capitulo “Accesibilidad”).

* Respete las normas vigentes.

 Instale el aparato en el exterior.

¢ Noinstale el aparato:

- junto a una fuente de calor,

- cerca de materiales inflamables,

- cerca de las ventilaciones de edificios contiguos,
- bajo los arboles de hoja caduca.

e Instale la bomba de calor, teniendo en cuenta los siguientes
elementos:

- los vientos dominantes,
- elruido del ventilador y del compresor,
- elcampovisual de la vecindad.

- Evite las zonas expuestas a fuertes vientos en direccién
contraria a la salida de aire del aparato.

e Coloque el aparato en un soporte de tipo:
- viga,
- hormigén.

e Noinstale el ventilador frente a las ventanas que lo rodean.
Instale si es necesario una pantalla antirruido.

» Para evitar cualquier transmision de vibraciones a las
construcciones de alrededor:

- utilice tubos flexibles para las conexiones de agua,
- instale las placas anti-vibraciones entregadas con el aparato.

e Compruebe que el aparato esté protegido del aguay de la
nieve.

No exponga a la bomba de calor ante ambientes corrosivos o
polvorientos (como por ejemplo, cerca de un camino de tierra).

No la coloque cerca de ventiladores de extraccién de aire
viciado.

Prevea pasajes para los cables eléctricos (de bajay alta
tension).

Explique dichas exigencias al usuario.

6.1.2 Evacuacion de condensados

Prevea un circuito de evacuacion de los condensados.
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6.2 Accesibilidad 6.3 Ubicacion del control de mando

6.3.1 Control como termostato de ambiente
e Instale el aparato:

- en la habitacion principal de la vivienda

- enuna habitacion protegida frente a las heladas,

a una distancia aproximada de 1,50 metros del suelo (en
funcion de la normativa vigente) para garantizar una lectura
cémoday visible.
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cerca de los generadores, respetando las condiciones de
accesoy de seguridad del generador.

* Noinstale el aparato:

- cerca de fuentes de calor como los radiadores, los muros de
chimenea, los televisores, los rayos del sol,

- encima de una cocina que pueda desprender vaporesy grasas,

- en una habitacién muy cargada de polvo o cuya atmdsfera sea
corrosiva.

e Explique dichas exigencias al usuario.

N

e Respete las dimensiones minimas del dibujo para obtener
una circulacién de aire adecuada y facilitar las operaciones de
mantenimiento.

e Compruebe que el espacio disponible es suficiente para
colocar las tuberfas del circuito de agua.

1500

VAN

6.3.2 Control utilizado como herramienta de
configuracion

 Instale el control en una habitacién protegida frente a las
heladas.
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7 Instalacion del control

Compruebe que los materiales utilizados para la realizacion de
la instalacion son compatibles con los del aparato.

Determine la ubicacién de montaje. Véase el apartado
"Ubicacion",

Leyenda
1 Cubierta
2 Soporte mural

» Ensamble la cubierta de mando (1) en el soporte mural (2).

Leyenda

Tornillo de fijacién

Soporte mural

Taco

Regleta de conexion eléctrica

rWN PR

Separe la cubierta del soporte mural (2).

Pase los cables de conexidn eléctrica por el orificio ubicado a
laizquierda del conector y conéctelos a la regleta (4). Véase el
apartado "Ejemplos de instalacién”.

Coloque el soporte (2) sobre una pared.

Realice las perforaciones de los tornillos de fijacion de
conformidad con los 2 orificios de fijacion del soporte mural

2.

Introduzca los tacos (3) en las perforaciones.

Fije el soporte (2) con los tornillos de fijacion (suministrados).
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8 Instalacion de la bomba de calor Deberan preverse purgadores en cada punto superior de las cana-
lizaciones, asi como en todos los radiadores.

8.1 Contenido de la entrega Deje siempre un radiador abierto.

Se recomienda prever una valvula de vaciado en el punto inferior
de lainstalacién.

Si se utilizan llaves termostaticas es indispensable que no
equipe todos los radiadores con dichas llaves y que las coloque
en locales con mucha cargay no en locales en donde se hayan
instalado los termostatos de ambiente.

- Sisetrata de una antigua instalacion es indispensable que
enjuague el circuito de los radiadores antes de instalar el
nuevo aparato y afadir un filtro anti-lodos.

- Siun elemento del sistema no esta implantado de inmediato
proteja las distintas conexiones para que el yeso y la pintura
no puedan poner en peligro la estanqueidad de la conexién
posterior.

* Instale los componentes siguientes en el retorno del circuito
de calefaccion:
- un filtro de agua
- 2 Valvulas de detencion ¥ de vuelta,
- un desgasificador (si es necesario),
- un filtro anti-lodos (si es necesario).

e Enelcaso de una calefaccion por suelo, instale un sistema
de seguridad ante sobrecalentamientos con reajuste manual

Leyenda (552C) en la salida del circuito de calefaccién. Conecte la
1 Bomba de calor (x1) seguridad ante sobrecalentamientos al circulador de la bomba
de calor.
2 Bolsa de accesorios (x1)
2.1 Conducto de evacuacion (x1) .. . .
2.2 Junta de estanqueidad para el paso de los cables de (x2) 8.2.2 Concepcion del circuito de la bomba de calor
bajay alta tension

Se establecera el trazado de las tuberias con vistas a adoptar

2.3 Proteccion contra los bordes afilados de la chapa para X L . . .

el paso de los cables (si es necesario) parp (x1) todas las disposiciones necesarias para evitar las bolsas de aire y
2.4 Junta de estanqueidad para el paso de cables 1) facilitar la desgasificacion permanente de la instalacion.

(si es necesario)

Compruebe que el caudal de agua del circuito de
3  Bolsa de documentos (x1) A agua corresponde al caudal de agua nominal del
3.1 Manual de instalacién (x1) aparato (véase el capitulo “Datos técnicos”).
3.2 Manual de uso (x1)
@l x1) . Para evitar la transmision de las vibraciones a las
| construcciones vecinas, utilice flexibles para las

« Compruebe el contenido de los paquetes. conexiones hidrdulicas en 1 metro como minimo a
partir de la bomba de calor.

Aisle todas las tuberias con ayuda de un aislante
A resistente a los rayos UV y a las temperaturas

8.2.1 Concepcion del circuito de calefaccion extremas.

8.2 Consejos antes de la instalacion

Los emisores de calor pueden estar tanto a baja temperatura
(calefaccion por el suelo...) como a temperatura media (radiador
de calor suave...).

Le aconsejamos que prevea un caudal suficiente para

que la diferencia de temperatura entre la salida y el
retorno corresponda a 5 K para una calefaccién por
sueloy 15 K para los radiadores.

Se establecera el trazado de las tuberias con vistas a adoptar
todas las disposiciones necesarias para evitar las bolsas de aire 'y
facilitar la desgasificacion permanente de la instalacion.

0020117808_03_ES - 06/12 - Saunier Duval
-52-



8.3 Dimensiones 8.3.2 Genia Air 12, Genia Air 15

8.3.1 Genia Air 8

8.3.3 Control

0020117808_03_ES - 06/12 - Saunier Duval
-53.



8.4 Montaje .ﬁ jCuidado! Se necesitardn como minimo dos personas
para poder desplazar el aparato.

8.4.1 Apertura del embalaje

+ Retire con precaucion el embalaje y las protecciones sin daiar ﬁ iCuidado! Durante el transporte, no incline el aparato
las piezas del aparato.

con un dngulo superior a 452 para evitar provocar
daiios en el circuito refrigerante y conllevar una
averia total de la instalacion.

Le aconsejamos que desplace el aparato con ayuda
de una carretilla o un material de manutencion
adaptado.

e Véase el capitulo “Datos técnicos” ubicado al final del manual
para obtener informacién acerca del peso del aparato.

Si mueve el aparato con ayuda de una carretilla, respete las
siguientes indicaciones:

Levante el aparato exclusivamente por su parte trasera.
» Fije el aparato a la carretilla mediante una correa.

* Proteja las superficies que estén en contacto con la carretilla
para evitar rayar o dafiar el aparato.

e Utilice una rampa suficientemente sélida para bajar el aparato
del palet.

« Desplace el aparato por el lugar de instalacion.

8.5 Posicion del aparato

Leyenda

1  Paletde transporte
2 Tornillo de fijacion
3  Bomba de calor

* Retire los tornillos de fijacion ubicados en el palet de
transporte, en la parte trasera y delantera del aparato.

8.4.2 Transporte del aparato

AN

Leyenda
1  Bloque de hormigén
2 Tornillo de fijacion

 Fije la bomba de calor sobre bloques de hormigén (1) con
ayuda de tornillos de fijacion.
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9 Ejemplos de instalacion

9.1 Ejemplo de instalacion del esquema A

Instalacion auxiliar eléctrico, una zona, gestion mediante control utilizado como termostato de ambiente.
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Leyenda
1 Bomba de calor 11 Purgador
2 Alimentaciény proteccion eléctrica de la bomba de calor (*¥) 12 Desgasificador
3 Alimentaciény proteccion eléctrica del auxiliar de calefaccion (*¥) 13 Valvula de detencién (*)
4  Alimentacion y proteccion eléctrica del deshumidificador (*¥) 14 Depésito regulador (*) (si procede)
5  Entrada contacto solicitud de agua caliente de bafio, 15 Desconector + valvula de relleno (*)
recalentamiento del depdsito si el contacto esta cerrado, 16 Purgador
caracteristica del contacto: 1> 25ma, U=12VDC 17 Auxiliar de calefaccion eléctrica (*)
6  Control de la bomba de calor 18 Vaso expansion (*) (si procede)
7  Deshumidificador (¥) 19 Filtro anti-lodos (¥)
8 Valvula (*) 20 Valvula de seguridad (*)
9  By-pass diferencial (*) 21 Mandmetro (*)
10 Seguridad de sobrecalentamiento del suelo radiante (*)
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24
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Valvula de 3 vias (con muelle de posicion preconfigurada) del
depésito de agua caliente Sanitaria (ACS), L10 = posicidn Sanitaria (*)
Valvula (*)
Valvula (*)
Relé de potencia del deshumidificador (*)

7 Relé de potencia del auxiliar de calefaccion (*)
Salida del circuito de la bomba de calor
Regreso del circuito de la bomba de calor
Salida intercambiador depésito de agua caliente de baio
Regreso intercambiador depdsito de agua caliente de baiio
Regreso del circuito de calefaccion
Salida del circuito de calefaccion
Conector para el relleno del circuito de la bomba de calor
Evacuacion de la valvula de seguridad hacia un recipiente de
recuperacion del agua glicolada
No suministrado con el aparato

Condiciones de aplicacion

Control utilizado como termostato de ambiente (véase el
capitulo "Ubicacion del aparato").

Instalacién con calefaccién por suelo (< 53°C) o radiador de
baja temperatura (< 60°C),

Una (nica zona de regulacion de calefaccidn o enfriamiento.

Volumen y caudal de agua minimo de la instalacién

(un depdsito regulador es necesario si el volumen de la
instalacion es inferior al volumen indicado en el cuadro que
figura a continuacion):

Si no tiene un depésito regulador, la instalacién no
debe incluir ninguna llave termostdtica en todos los
emisores, para garantizar el caudal minimo de la
instalacién (véase el cuadro indicado anteriormente).

Si desea obtener informacion sobre las dimensiones
de los cables y las protecciones eléctricas de los
aparatos, véase el capitulo de "Conexién eléctrica".

El auxiliar eléctrico debe estar dotado de un
dispositivo de seguridad con montaje manual, cuya
activacion haya sido probada con y sin agua en el
auxiliar y sea conforme con la norma EN 60730-2-9.

Condiciones de aplicacion de la instalacion de bafio

Es necesario contar con un auxiliar eléctrico en el
depdsito para alcanzar una temperatura de agua
caliente de bafio superior a 55°C en todas las
circunstancias (Temperatura exterior baja).

GeniaAir

8 12 15
Volumen minimo de la instalacion (I) 28 42 49
Volumen max. del circuito de la bomba
de agua caliente, sin vaso a(!luonal, 65 95 95
para una temperatura de salida del
agua en 352 C (l)
\(II())lumen de agua en la bomba de calor 1.2 23 23
Caudal nominal de agua (m3/h) 1.2 2.1 2.5

Para evitar que el depésito tarde mucho en
recalentarse cuando las temperaturas exteriores
sean muy bajas, el controlador de bafio deberd
integrar una temporizacién para limitar el tiempo
de funcionamiento de la bomba de agua caliente
en modo de bafio. Una vez incurrido el intervalo de
tiempo programado, el controlador autorizard el
funcionamiento del auxiliar eléctrico.

El tiempo aconsejado es de 30 mn para una
instalacién de calefaccién con baja inercia (radiador)
y de 60 mn para una instalacién de calefaccién con
fuerte inercia (calefaccién por suelo)."

Ajustes del control de la bomba de calor

Si desea conocer la descripcion de cada funcidn, véase el capitulo "Ajustes especificos".

Ment | Nombre de la funcion Ajuste esquema Ajuste de fabrica
100 Tipo de regulacién del sistema 4 2
101 Configuracion del control 1 0
106 Configuracién de la salida entre vias del polo 4y N 1 1
107 Umbral del indice de humedad (A definir) % 50%
108 Configuracién de la salida entre vias del polo 11y N 2 2
112 Curvas del control autoadaptativo de la calefaccion 1-12 8
117 Curvas del control autoadaptativo del enfriamiento 1-2 2
126 Configuracién de sonda exterior 2 2
148 Temperatura limite exterior (T0) -20°C -20°C
150 Temperatura exterior del punto de bivalencia (T1) (A definir) °C 0°C
151 Plazos de puesta en funcionamiento del auxiliar de calefaccién 20 minutos 20 minutos
152 Diferencial de paro/puesta en marcha del auxiliar de calefaccion 5°C 5°C
153 Modo de activacion del contacto de solicitud Sanitaria S5 1 1
154 Funcionamiento de la calefaccion auxiliar 1 1
155 Funcionamiento del circulador principal 1 1
158 Diferencial en la consigna de temperatura del aire ambiente 0.3°C 0.3°C
302 Modo de funcionamiento del aparato 1-2 2
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9.2

Ejemplo de instalacion del esquema B

Instalacion con auxiliar eléctrico y aguja hidraulica ("rompe-presiones"), una o varias zonas, gestion mediante sistema con entradas de
contacto.
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Leyenda

1 Bomba de calor

2 Alimentaciény proteccion eléctrica de la bomba de calor (*¥)

3 Alimentaciény proteccion eléctrica del auxiliar de calefaccion (*¥)

4 Entrada contacto solicitud de agua caliente de bafio,
recalentamiento del depdsito si el contacto esta cerrado,
caracteristica del contacto: 1> 25ma, U=12VDC

5  Control de la bomba de calor

6  Sistema de gestion por contacto (caracteristicas de contactos:

1>25ma, U=12VDQ) (*)

S1: Entrada ON/OFF solicitud de calefaccién o enfriamiento, bomba
de calor activada si el contacto esta cerrado

S2: Entrada modo enfriamiento/calefaccién, modo de calefaccion
activado si el contacto esta cerrado

S3: Entrada modo Normal/Eco, modo ECO activado si el contacto
esta cerrado (véase el capitulo "Ajustes especificos")

S4: Entrada modo Normal/Silencioso, modo silencioso si el contacto
esta cerrado (véase el capitulo "Ajustes especificos")

Circulador adicional (*)

Circulador adicional dirigido por un sistema de gestion por contacto
Circulador adicional dirigido por la bomba de calor

Seguridad de sobrecalentamiento del suelo radiante (*)

Purgador

Desgasificador

Aguja hidraulica (*)

Valvula (*)

Desconector + valvula de relleno (*)

Purgador (*)

Auxiliar de calefaccion eléctrica (*)

Vaso de expansion (*) (si es necesario)

Filtro anti-lodos (*)

Valvula de seguridad (*)

Manoémetro (*)

Valvula de 3 vias (con muelle de posicion preconfigurada) del
deposito de agua caliente Sanitaria (ACS), L10 = posicion Sanitaria (*)
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21
22

Valvula (*)
Vilvula (*)

R15 Relé de potencia del auxiliar de calefaccion (*)

ITIOTMMoOANW@>

Salida del circuito de la bomba de calor

Regreso del circuito de la bomba de calor

Salida intercambiador depésito de agua caliente de baio
Regreso intercambiador depdsito de agua caliente de baiio
Regreso del circuito de calefaccion

Salida del circuito de calefaccion

Conector para el relleno del circuito de la bomba de calor
Evacuacion de la valvula de seguridad hacia un recipiente de
recuperacion del agua glicolada

No suministrado con el aparato

Condiciones de aplicacion

Control utilizado como herramienta de configuracion (véase el
capitulo "Ubicacion del aparato").

Instalacién con calefaccion por suelo (< 53°C) o radiador de
baja temperatura (< 60°C),

Sistema de gestion de temperatura ambiente y del indice de
humedad de las zonas de calefaccion o de enfriamiento no
incluidoy a eleccion del instalador.

Si desea obtener informacion sobre las dimensiones
de los cables y las protecciones eléctricas de los
aparatos, véase el capitulo de "Conexién eléctrica".

El auxiliar eléctrico debe estar dotado de un
dispositivo de seguridad con montaje manual, cuya
activacion haya sido probada con y sin agua en el
auxiliar y sea conforme con la norma EN 60730-2-9.

Condiciones de aplicacion de la instalacion de bafio

Es necesario contar con un auxiliar eléctrico en el
depésito para alcanzar una temperatura de agua
caliente de bafio superior a 55°C en todas las
circunstancias (Temperatura exterior baja).

Para evitar que el depésito tarde mucho en
recalentarse cuando las temperaturas exteriores
sean muy bajas, el controlador de bafio deberd
integrar una temporizacion para limitar el tiempo
de funcionamiento de la bomba de agua caliente
en modo de bafio. Una vez incurrido el intervalo de
tiempo programado, el controlador autorizard el
funcionamiento del auxiliar eléctrico.

El tiempo aconsejado es de 30 mn para una
instalacion de calefaccién con baja inercia (radiador)
y de 60 mn para una instalacién de calefaccién con
fuerte inercia (calefaccion por suelo).”

GeniaAir

8 12 15
Volumen minimo de la instalacién (1) 28 42 49
Volumen max. del circuito de la bomba
de agua caliente, sin vaso ac?luonal, 65 95 95
para una temperatura de salida del
agua en 352 C (l)
\(g)lumen de agua en la bomba de calor 1.2 23 23
Caudal nominal de agua (m3/h) 1.2 2.1 2.5

Ajustes del control de la bomba de calor

Si desea conocer la descripcion de cada funcién, véase el capitulo "Ajustes especificos".

Men( | Nombre de la funcion

Ajuste esquema Ajuste de fabrica

100 |Tipo de regulacion del sistema 2 2
101 | Configuracion del control 0 0
106 | Configuracion de la salida entre vias del polo 4y N 1 1
108 | Configuracion de la salida entre vias del polo 11y N 2 2
112 | Curvas del control autoadaptativo de la calefaccion 1-12 8
114 | Modo ECO calefaccion 5°C 5°C
116 | Modo ECO enfriamiento 5°C 5°C
117 | Curvas del control autoadaptativo del enfriamiento 1-2 2
126 | Configuracién de sonda exterior 2 2

146 | Configuracion de la detencion de la bomba de calor cuando esta dirigida por la entrada de contacto S1 2 2
148 | Temperatura limite exterior (T0) -20°C -20°C
150 | Temperatura exterior del punto de bivalencia (T1) (A definir) °C 0°C
151 | Plazos de puesta en funcionamiento del auxiliar de calefaccion 20 minutos 20 minutos
152 | Diferencial de paro/puesta en marcha del auxiliar de calefaccidn 5°C 5°C
153 | Modo de activacién del contacto de solicitud Sanitaria S5 1 1
154 | Funcionamiento de la calefaccién auxiliar 1 1
155 | Funcionamiento del circulador principal 1 1
156 | Configuracion de la salida entre vias del polo 12y N 2 2
157 | Funcionamiento del circulador adicional 1 1
302 | Modo de funcionamiento del aparato 1-2 2
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9.3

Ejemplo de instalacion del esquema C

Instalacion con caldera auxiliar y aguja hidraulica ("rompe-presiones") + una zona, gestién mediante control utilizado como termostato de

ambiente.
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Leyenda Condiciones de aplicacion

1 Bombade calor

2 Alimentacion y proteccion eléctrica de la bomba de calor (*) - Control utilizada como termostato de ambiente (véase el

3 Alimentacién y proteccion eléctrica de la caldera (*) capitulo "Ubicacién del aparato").

4  Alimentacion y proteccion eléctrica del deshumidificador (*)

z Ealdte”;‘d(*)l b omba de cal - Instalacién con calefaccién por suelo (< 53°C) o radiador de
ontrol de la bomba de calor ; o

7 Deshumidificador (¥ baja temperatura (< 60°C),

8  Valvula de detencion ) . . - Una (nica zona de regulacién de calefaccién o enfriamiento.

9  Seguridad de sobrecalentamiento del suelo radiante (*)

10 Valvula de detencién (*)

11 Circulador adicional (¥) GeniaAir

12 Aguja hidraulica (*) 8 12 15

13 Purgador (*) Volumen minimo de la instalacion (I) 28 42 49

14 Valvula (*) Volumen méx. del circuito de la bomba

15 Valvula (*) de agua caliente, sin vaso adicional,

16 Valvula (*) para una temperatura de salida del 65 95 93

17 Valvula (*) agua en 352 C (1)

18 Manometro (si es necesario) (*) Volumen de agua en la bomba de calor

19 Filtro anti-lodos (*) 10) 1.2 2.3 23

20 Valvula de relleno (*) Caudal nominal de agua (m3/h) 1.2 2.1 2.5

21 Desgasificador
R5 Relé de potencia de la caldera (*)

R7 Relé de potencia del deshumidificador (*) . Si desea obtener informacién sobre las dimensiones

Q :agfasd‘zl Cli'S“it?tdzlalb‘;’mbabdzcal°lr | de los cables y las protecciones eléctricas de los
egreso del Circuito de la bomba de calor 5 e " .z 2 ]

C  Conector para el relleno del circuito de la bomba de calor aparatos, véase el capitulo de "Conexion eléctrica’.

D Regreso del circuito de caldera

E  Salida del circuito de caldera La caldera utilizada de forma auxiliar deber estar

F Regreso del circuito de calefaccién equipada con un dispositivo que limite la temperatura

G Salida del circuito de calefaccién del agua a 65°C (radiador) o a 53°C (calefaccién por

(*) No suministrado con el aparato

suelo).

Ajustes del control de la bomba de calor

» Sidesea conocer la descripcion de cada funcion,
véase el capitulo "Ajustes especificos".

Meni Nombre de la funcion Ajuste esquema Ajuste de fabrica
100 Tipo de regulacion del sistema 4 2
101 Configuracion del control 1 0
106 Configuracion de la salida entre vias del polo 4y N 1 1
107 Umbral del indice de humedad (A definir) % 50%
108 Configuracion de la salida entre vias del polo 11y N 2 2
112 Curvas del control autoadaptativo de la calefaccion 1-12 8
117 Curvas del control autoadaptativo del enfriamiento 1-2 2
126 Configuracion de sonda exterior 2 2
148 Temperatura limite exterior (TO) -10°C -20°C
150 Temperatura exterior del punto de bivalencia (T1) (A definir) °C 0°C
151 Plazos de puesta en funcionamiento del auxiliar de calefaccién 20 minutos 20 minutos
152 Diferencial de paro/puesta en marcha del auxiliar de calefaccion 5°C 5°C
153 Modo de activacion del contacto de solicitud Sanitaria S5 1 1
154 Funcionamiento de la calefaccion auxiliar 1 1
155 Funcionamiento del circulador principal 0 1
156 Configuracion de la salida entre vias del polo 12y N 2 2
157 Funcionamiento del circulador adicional 1 1
158 Diferencial en la consigna de temperatura de aire ambiente 0.3°C 0.3°C
302 Modo de funcionamiento del aparato 1-2 2
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9.4  Ejemplo deinstalacion del esquema D

Instalacién con caldera auxiliar y aguja hidraulica, una o varias zonas, gestion mediante sistema con entradas de contacto.

1] 2 B [
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Leyenda

Bo
2

mba de calor
Alimentacion y proteccion eléctrica de la bomba de calor (*)

Condiciones de aplicacion

Control de mando utilizada como herramienta de configuracion

3 Alimentacién y proteccion eléctrica de la caldera (*) (véase el capitulo "Ubicacién del aparato").
4  Caldera (*)
5  Control de la bomba de calor - Instalacién con calefaccién por suelo (< 53°C) o radiador de
6  Sistema de gestion por contacto (caracteristicas de contactos: baja temperatura (< 60°C)
1>25ma, U=12VDC) ’
S1: Entrada ON/OFF solicitud de calefaccién o enfriamiento, bomba - Sistema de gestién de temperatura ambiente y del indice de
de calor activadasi el contacto esta ce"a.‘,jo . humedad de las zonas de calefaccion o de enfriamiento no
S2: Entrada modo enfriamiento/calefaccién, modo de calefaccion incluid leccion del i lad
activado si el contacto esta cerrado incluidoy a eleccion del instalador.
S3: Entrada modo Normal/Eco, modo ECO activado si el contacto
esta cerrado (véase el capitulo "Ajustes especificos") GeniaAir
S4: Entrada modo Normal/Silencioso, modo silencioso si el contacto 8 12 15
esta cerrado (véase el capitulo "Ajustes especificos") Volumen minimo de la instalacion (I) 28 42 49
. R R "
; g(egur(';ljad dj.SS)brelc?*l)entamlento del suelo radiante (*) Volumen max. del circuito de la bomba
frcutador adicionat’) - . .. de agua caliente, sin vaso adicional,
8A Circulador adicional dirigido por un sistema de gestion por contacto para una temperatura de salida del 65 95 95
8B Circulador adicional dirigido por la bomba de calor agua en 352 C (1)
9  Aguja hidraulica (*)
10 Purgador (*) \(II;)lumen de agua en la bomba de calor 1.2 23 23
11 Valvula (¥) - =
12 Valvula (*) Caudal nominal de agua (m3/h) 1.2 2.1 2.5
13 Valvula (*)
1‘; \,\I:lvqla (:) (si i0) (%) . Si desea obtener informacion sobre las dimensiones
16 FiE::;"niit?oj;:?*;ecesano | de los cables y las protecciones eléctricas de los
17 Valvula de relleno (¥) aparatos, véase el capitulo de "Conexién eléctrica".
18 Desgasificador
R4 Relé de potencia de la caldera (*) La caldera utilizada de forma auxiliar deber estar
g ;ngeasg‘;l:l'::Ci:‘;ﬁ‘i’tgzLalg‘i)ﬂr:abgz:acl:{m A equipada con un dispositivo que limite la temperatura
0 . 0 .
C  Conector para el relleno del circuito de la bomba de calor del agua a 65°C (radiador) o a 53°C (calefaccién por
D Regreso del circuito de caldera suelo).
E  Salida del circuito de caldera
F  Regreso del circuito de calefaccion
G Salida del circuito de calefaccion
(*) No suministrado con el aparato

Ajustes del control de la bomba de calor

Si desea conocer la descripcion de cada funcién,
véase el capitulo "Ajustes especificos".

Mend | Nombre de la funcion Ajuste esquema Ajuste de fabrica
100 | Tipo de regulacién del sistema 2 2
101 | Configuracion del control 0 0
106 | Configuraciéon de la salida entre vias del polo 4y N 1 1
108 | Configuracion de la salida entre vias del polo 11y N 2 2
112 | Curvas del control autoadaptativo de la calefaccion 1-12 8
114 | Modo ECO calefaccion 5°C 5°C
116 | Modo ECO enfriamiento 5°C 5°C
117 | Curvas del control autoadaptativo del enfriamiento 1-2 2
126 | Configuracion de sonda exterior 2 2
146 | Configuracion de la detencion de la bomba de calor cuando esta dirigida por la entrada de contacto S1 2 2
147 | Configuracién de la salida entre vias del polo 5y N 1 1
148 | Temperatura limite exterior (T0) -10°C -20°C
150 | Temperatura exterior del punto de bivalencia (T1) (A definir) °C 0°C
151 | Plazos de puesta en funcionamiento del auxiliar de calefaccién 20 minutos 20 minutos
152 | Diferencial de paro/puesta en marcha del auxiliar de calefaccion 5°C 5°C
153 | Modo de activacion del contacto de solicitud Sanitaria S5 1 1
154 | Funcionamiento de la calefaccién auxiliar 1 1
155 | Funcionamiento del circulador principal 0 1
156 | Configuracién de la salida entre vias del polo 12y N 2 2
157 | Funcionamiento del circulador adicional 1 1
302 | Modo de funcionamiento del aparato 1-2 2
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9.5

Ejemplo de instalacion del esquema E

Instalacién con médulo hidraulico, gestion mediante el
Examaster.

e Véase el manual de instalacion del sistema para acceder a los
esquemas de conexion hidraulicos y eléctricos.

Condiciones de aplicacion

- Control utilizado como herramienta de configuracion (véase el
capitulo "Ubicacion del aparato").

- Instalacion con calefaccion por suelo (¢ 53°C) o radiador de
baja temperatura (< 60°C),

- Electrénica de gestion del sistema no incluida.

GeniaAir

8 12 15
Volumen minimo de la instalacion (I) 28 42 49
Volumen maximo del circuito
de la bomba de calor, sin vaso
suplementario, para una temperatura 65 95 95
de salida del agua en 352C (1)
Volumen de agua en la bomba de calor 1.2 2.3 2.3
Caudal de agua nominal (m3/h) 1.2 2.1 2.5

Si desea obtener informacion sobre las dimensiones
de los cables y las protecciones eléctricas de los
aparatos, véase el capitulo de "Conexién eléctrica”.

Ajustes del control de la bomba de calor

e Sidesea conocer la descripcion de cada funcién,
véase el capitulo "Ajustes especificos".

A La configuracién de los cédigos 112, 114, 117, 122,
| 123, 124, 125, 126 debe ser idéntica en el control y
en la electrnica de gestion.

Men( | Nombre de la funcion Ajuste esquema Ajuste de fabrica
100 |Tipo de regulacién del sistema 2 2
101 | Configuracion del control 0 0
112 | Curvas del control autoadaptativo de la calefaccion 7-12 (% 8
114 | Modo ECO calefaccion 1-20°C (*) 5°C
117 | Curvas del control autoadaptativo del enfriamiento ®(E) 2
122 | Temperatura exterior maxima de referencia 24 - 46°C (*) 40°C
123 | Temperatura exterior a partir de la cual, se detiene la bomba de calor en modo de enfriamiento. 0 - 30°C (*) 22°C
124 | Temperatura minima del agua de la instalacién en modo de enfriamiento. 4 -20°C (%) 4°C
125 | Temperatura maxima del agua de la instalaciéon en modo de enfriamiento. 4 -20°C (%) 12°C
126 | Configuracion de sonda exterior 2 2
146 | Configuracion de la detencion de la bomba de calor cuando esta dirigida por la entrada de contacto S1 1 2
147 | Configuracién de la salida entre vias del polo 5y N 1 1
148 | Temperatura limite exterior (TO) -20°C -20°C
155 | Funcionamiento del circulador principal 0 1
302 | Modo de funcionamiento del aparato 1-2 2

(*) Véase el manual de instalacion del sistema para aparejar el ajuste
de dichos codigos.
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9.6 Ejemplo deinstalacion del esquema F

Instalacién con médulo hidraulico, depdsito de agua caliente
Sanitaria (ACS), gestion mediante el Examaster.

e Véase el manual de instalacion del sistema para acceder a los
esquemas de conexion hidraulicos y eléctricos.

Condiciones de aplicacion

- Control utilizado como herramienta de configuracion (véase el
capitulo "Ubicacion del aparato").

- Instalacion con calefaccion por suelo (¢ 53°C) o radiador de
baja temperatura (< 60°C),

- Electrénica de gestion del sistema no incluida.

GeniaAir

8 12 15
Volumen minimo de la instalacion (I) 28 42 49
Volumen maximo del circuito
de la bomba de calor, sin vaso
suplementario, para una temperatura 65 95 95
de salida del agua en 352C (1)
Volumen de agua en la bomba de calor 1.2 2.3 2.3
Caudal de agua nominal (m3/h) 1.2 2.1 2.5

Si desea obtener informacion sobre las dimensiones
de los cables y las protecciones eléctricas de los
aparatos, véase el capitulo de "Conexién eléctrica".

Ajustes del control de la bomba de calor

e Sidesea conocer la descripcion de cada funcién,
véase el capitulo "Ajustes especificos".

A La configuracién de los cédigos 112, 117, 122, 123,
| 124, 125, 126 debe ser idéntica en el control y en la
electrénica de gestion.

Mend | Nombre de la funcion Ajuste esquema Ajuste de fabrica
100 |Tipo de regulacion del sistema 2 2
101 | Configuracion del control 0 0
112 | Curvas del control autoadaptativo de la calefaccion 7-12(%) 8
117 | Curvas del control autoadaptativo del enfriamiento 0 (*) 2
122 | Temperatura exterior maxima de referencia 24 - 46°C (*) 40°C
123 | Temperatura exterior a partir de la cual, se detiene la bomba de calor en modo de enfriamiento. 0-30°C (%) 22°C
124 | Temperatura minima del agua de la instalacién en modo de enfriamiento. 4 -20°C (%) 4°C
125 | Temperatura maxima del agua de la instalacion en modo de enfriamiento. 4 -20°C (%) 12°C
126 | Configuracion de sonda exterior 2 2
146 | Configuracion del paro de la bomba de calor cuando esta dirigida por la entrada de contacto S1 1 2
147 | Configuracidn de la salida entre vias del polo 5y N 1 1
148 | Temperatura limite exterior (T0) -20°C -20°C
153 | Modo de activacion del contacto de solicitud Sanitaria S5 1 1
302 | Modo de funcionamiento del aparato 1-2 2

(*) Véase el manual de instalacion del sistema para aparejar el ajuste
de dichos codigos.
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10 Conexion hidraulica

« Antes de realizar cualquier operacion, realice detenidamente
una limpieza de las canalizaciones con ayuda de un producto
adecuado con vistas a eliminar impurezas como las limaduras,
soldaduras, aceites y grasas varias, que podran encontrarse
presentes. Estos cuerpos extrafios podrian penetrar en el
aparato, perturbando su funcionamiento.

* No utilice ningln disolvente, ya que de lo contrario, podra
dafar el circuito.

¢ No realice soldaduras en los tubos instalados instaladas en el
lugar: esta operacion podria daiar las juntas.

‘C jCompruebe que las tuberias no tienen limitaciones
mecdnicas!

Aisle todas las tuberias (entre la bomba de calory la

instalacién, incluyendo las colocadas bajo tierra) con
ayuda de un aislante resistente a los rayos UV y a las
temperaturas extremas.
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Leyenda

1 Valvula de corte de 1/4 de vuelta del circuito de impulsion de la
bomba de calor hacia la vivienda (no suministrada) (*)

2 Valvulade corte del/4 de vuelta del circuito de retorno hacia la
bomba de calor (no suministrada) (*)

3 Flexible del circuito de retorno hacia la bomba de calor (no
suministrado)

4  Tapén

5  Conexion (1") de retorno hacia la bomba de calor

6  Conexion (1") de impulsion de la bomba de calor hacia la vivienda

7  Flexible del circuito de impulsion de la bomba de calor hacia la
vivienda (no suministrado)

8 Aislante (no suministrado)

(*) Instélese lo mas cerca posible de la bomba de calor

 Retire los tapones (4) de proteccion ubicados en las conexiones.

« Instale elfiltro en el conducto de retorno hacia la bomba de
calor. Instalelo entre 2 valvulas para poder retirarlo del circuito
y limpiarlo frecuentemente.

e Respete los valores indicados en el cuadro siguiente para
realizar las conexiones hidraulicas del circuito bomba de calor.

NERRLIRES,
% "/‘\/:‘:‘\

Distancia }mgal (sin Tubos que deben Genia Air
codos o pérdidas de .
.. instalarse
cargas adicionales) 8 12 15
<20m 34" o @interior=20mm | © | ©
<30m 1" 0 @ interior = 26 mm CHECON NS

» Conecte un tubo flexible y una valvula de corte en la conexion
de retorno hacia la bomba de calor.

e Conecte un tubo flexible y una valvula de corte en la conexién
de impulsién de la bomba de calor hacia la vivienda.

e Compruebe que no hay ningiin escape. Reparelo si es
necesario.

11 Evacuacion de condensados

Cuando el aparato funciona, produce condensados que deben
evacuarse.

P 150 ¢ 600 150 1«
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Leyenda
1 Codo de evacuacién de condensados
2 Orificios pre-perforados en el fondo inferior de la bomba de calor

» Instale el codo (1) suministrado con el aparato y conéctelo a
un tubo de evacuacion con un diametro interior de 16 mm (no
suministrado).

* Compruebe que el tubo de evacuacién de los condensados no
se congela.

La capacidad de evacuacién de los condensados aumenta si los
orificios pre-perforados (2) presentes en el fondo inferior estan
abiertos. Abra los orificios pre-perforados con ayuda de un
martillo.

Si opta por abrir los orificios pre-perforados
(2) presentes en el fondo inferior, adopte las
precauciones oportunas para recuperar los
condensados y evitar que se congelen.
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12 Conexiones eléctricas

La instalacién incorrecta podrd provocar
electrocuciones o dafios del aparato. La conexiéon

eléctrica del aparato deberd ser efectuada

exclusivamente por un técnico cualificado.

El cableado exterior debera conectarse a tierray cumplir con las
normativas vigentes.

El fabricante no respondera ante cualesquiera dafios provocados
por terceros que hayan realizado una puesta a tierra incorrecta
del aparato. Esto incluye el incumplimiento de las normas
vigentes.

Los cables de conexién entre el cuadro eléctricoy la bomba de
calor deben ser:

- adaptados para una instalacion fija.

- resistentes a las intemperies.

- equipados con cables de seccién adaptados a la potencia del
aparato.

e Conecte la bomba de calor con el cuadro eléctrico mediante un
sistema de proteccién independiente (interruptor automatico
diferencial homologado para el mercado espaiiol). Véase el
cuadro indicado a continuacién.

Una proteccion adicional podra exigirse durante la instalacion
para garantizar una categoria de sobretension Il.

Los dispositivos de corte de la alimentacién de la red deben
permitir cortar completamente la alimentacién de conformidad
con las condiciones previstas por la categoria de sobretension Ill.

Descripcion Unitad 8 12 15
Alimentacion eléctrica V-ph-Hz 230-1-50
Franja de tension admisible Vv 207/254
Potencia maxima absorbida kW 2.7 5.1 5.1
Intensidad maxima A 14 23 20

. . 15 25 25
Fusible de potencia (gL) A TipoB | TipoD | TipoD
Corriente maxima del circulador A 2

12.1 Acceso a la tarjeta principal

;
A

e e
r\\’/ﬂs Q 00

7

AN

Leyenda

1
2

Regletas de conexién 230Vy 12V
Panel delantero

Retire los tornillos de fijacion (A).

Deslice el panel delantero (2) hacia abajo (B) y tire de él hacia
Vd. (B) con ayuda de la empuiiadura.

Para cerrar el aparato, realice dichas operaciones en sentido
contrario.
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12.2 Paso de los cables

Los cables de baja y alta tensién deben introducirse
por un tubo distinto.

O
-~ T

B

\

g

Leyenda

1
2

Paso de los cables de fuerza (alimentacion)
Paso de los cables de control

Introduzca los cables de alimentacién eléctrica por los pasos
(1) y (2) previstos para tal efecto.

Compruebe que los cables eléctricos no estén en contacto con
el compresory los tubos calientes.

Fije los cables eléctricos con los aprieta-cables instalados en
elinterior de la bomba de calor.

12.3 Cableado

16 13 14 15

12V

5

4

~
-
-
ey
=
-
0
-

12V
N

<30mm

Fije los cables eléctricos utilizando el pasacables ubicado
en la cabina eléctrica con vistas a garantizar una resistencia
adecuada a la traccion (para el modelo de 15 kW, utilice el
conector anti-arranque suministrado con el aparato).

Yi
—
W—
Ci
Leyenda Seccion de cable aconsejada
1 Cable de alimentacion de 230V | HO7RN-F 3 x 2.5 mm?2
2 Cable12v 0.75 mm2
3  Cable 230V (salidas 2A max.) 0.75 mm?
4  Cable de conexion de control 4x0.75 mm?
<40 mm
<10 mm +’<—N T
N —-------oo - y (
L ,,,,,,,,,,,,,,
<10 mm
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12.4 Esquema eléctrico

12.4.1  Tarjeta de mando 8kW, 12kW, 15kW

<J41//1.05

1EW 77 = °

g
y
R A
R A
24CF 25CF 26CF
OO0060060 "
—
28CF| ! 15 ! J10 ! 113 ! 12
1
@ JoA 38CF 1
29CF| . Ei 1
u
2 168
0 BOCF‘I []
W 1
G 2 J6C
Y 31CF| '_
118
: 1PCB
32CF| 15
Y/G ;
El JiSt
A
: |
R 7 | | | "
B
] 1 1
R 1
w
1 16 120 . om g o O
C
c 1 2 3 4_5 3 716 S J4 13 2 1 1_2 3 14
E5 < B 7o 35CF ||
9CM  62CF
G A L
- =
A
ve
B B 0 G
[ | R
Y/G A H c
B c . L A
-
w
B o ‘e
—‘_\— 478 " 578 "
= 318 5TB
| MRS VY i N Y 23 24 1 L 1613 14 158 f21 6 A |
/1.05/13.1 B
Leyenda

1PS Circulador
1LWT Sensor de temperatura de salida del circuito de la bomba de calor

1TR Sensor de temperatura de deteccion de finalizacion de descongelacion
1EWT Sensor de temperatura de entrada del circuito de la bomba de calor
1FS Sensor de caudal

1T Transformador

1PCB Tarjeta de mando
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12.4.2  Tarjeta de potencia 8kW
6CF
PO4|
W vos 1P.C.BOARD N300 )
POS| 1 1
P25 7CF
6
s0ck [N I Y P24 5
7cM P CN700 4
R o : 1PV
P21
A :
P35 1 . |
Y |:j P34 8CF
CN503 2 1TS
1
R w C 1 ! 9CF
g E P19 CN502 -
P18 L R 1TO0
P11] 50CF -
toPos CN501 1TD
h 2
ancr [N 1 -
8CM ” CN 2§1CF
CN805 CN701
1R 1 1 CNSo6
— ] P33P32 P31P30 ——— 7 P03 P10 P02 [ A AAnl
wcr L2 1l U 45c|lf (A 3|C T M \YNY M
L Vv C
w wick AN 77'77'O 3R— W
W R| |C scu [ W
:
- R
: : 53 X
43CF : 2 &
R ¢ 2 =
= ~ ]
1MCC1530 Y/G Y/G
= L ~N N N
178 1
C — IT N~ 3 L[ N pE] -
A ‘ [
. ___ N
v v
S 2
s g 8

Leyenda
1FM

Motor del ventilador

1PMV Descompresor electronico

1TS Sensor de temperatura de aspiracion del compresor
1TO Sensor de temperatura exterior

11D Sensor de temperatura de descarga del compresor
1TE Sensor de temperatura del intercambiador de placas
1RV Vélvula de 4 vias de inversion de ciclo

1R Bobina de filtrado 1

2R Bobina de filtrado 2

1F Fusible

6CM Motor de compresor

230V 1~ 50Hz
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12.4.3

Tarjeta de potencia 12kW

L
Q
R R 2
‘ ED
T T iEnrTT 0 A
N A C
41CF 1 2 3 45CF 1 2 3
Y B
wW| w G| G
> = =
P08 Po9 P12 P13 P21 P24 P28 P29

P19 P20

P17 P18
CN

CN10

)

—-J1.1//2.08

1P.C.BOARD
1RV R C 0 P|R[BW|C Y B
" E
55C] 59CE 61CF
R 43CF 1 2 3 4) 5 47Ck 1 S0Ck 1 2 3) 4 53¢k 1 2 3] S6CF 1 3 1 2 1 2 1 2 3]
390 1 CNo1 1 cNos 1 CN80o 1 cno3 1 cN60o 1 cNeos 1 cNeos 1 CN601
2 | cn7oo
5 [
40C) 2P.C.BOARD
1
, 1
_‘~
W LI | oo
¢
s b 1 CN702 1 CN303 1 CN302 1 CN301 1 N300 4 CNs00 -, CNeos
- C
— aock LI T2 T3 To T Tel ek LI T2 T3 sicp LI T2 T3 Ta Ts|  suce LI2 szcr LI T2 T3 Ta Ts
X 1PVM
1
w
C THERMOSTAT R
2 FOR COMPRESSOR
1F W
v/ Y Lﬁ
PE L N - 1 N 3
B —pJ3.1//2.03
‘ A

L N

230V 1~ 50Hz

Leyenda
1RV
1TH
1TD
1TS
1TE
1TO
1M
1FM
2FM
1PVM

Valvula de 4 vias de inversion de ciclo
Sensor de temperatura del intercambiador de aletas
Sensor de temperatura de descarga del compresor

Sensor de temperatura de aspiracion del compresor
Sensor de temperatura del intercambiador de placas
Sensor de temperatura exterior

Compresor
Ventilador 1
Ventilador 2

Valvula de expansion electronica
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12.4.4  Tarjeta de potencia 15kW

1ocm| new|

63CF 6acF

CN400
(WHITE) P04 P05 P06 P07

CN300
(WHITE)

CONTROL P.C. BOARD

MCC1571
CN609
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SW804 SW801 SW800

o @ [
CN610

(YELLOW) =z cm-

CN604
(WHITE) can
ca~ RY704

FO1

T25A,250V~ []

Zcm-
CN603 o—
(WHITE) =g

]

CN602
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CN601
(WHITE)

CN704
CN600 CN710 (BLUE) CN701 CNo4
(WHITE) (WHITE) (WHITE) (WHITE)

| IS—
Fo3
T10A,250V~

T Niaas N s

L C  wine

B

LB ynine

A n1sn08

Leyenda

1RV Valvula de 4 vias de inversion de ciclo

1TL Sensor de temperatura del intercambiador de aletas
11D Sensor de temperatura de descarga del compresor
1TS Sensor de temperatura de aspiracion del compresor
1TE Sensor de temperatura del intercambiador de placas
1T0 Sensor de temperatura exterior

1M Compresor

1FM Ventilador 1

2FM Ventilador 2

1R Bobina de filtrado 1

2R Bobina de filtrado 2

1PVM Valvula de expansion electrénica

zq

230V 1~ 50Hz

-
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13 Puesta en servicio

e Compruebe que el interruptor automatico diferencial esta
instalado.

e Compruebe que las conexiones hidraulicas y eléctricas han
sido realizadas.

e Compruebe que el filtro en el retorno de la bomba de calor esta
instalado.

e Compruebe la estanqueidad de las conexiones.

» Abratodas las valvulas de corte de los circuitos hidraulicos.

13.1 Relleno del circuito de la bomba de calor
(agua glicolada)

e Elagua glicolada es una mezcla de aguay concentrado de
fluido caloportador.

ﬁ jCuidado! Estd prohibido arrojar agua glicolada por el
desagiie y en el medio natural.

Le aconsejamos que utilice propileno glicol
enriquecido en inhibidores de corrosion.

e Mezcle 1 volumen de propileno glicol para 2 volimenes de
agua en un recipiente. Esta mezcla al 30% garantiza una
proteccién contra las heladas a una temperatura exterior de
hasta -152C.

« Controle las proporciones de la mezcla de agua glicolada con
ayuda de un refractometro.

e Compruebe que el circuito hidraulico esta purgado.

e Para purgar el circuito de la bomba de calor durante el relleno,
utilice una bomba.

* Ponga el circuito de la bomba de calor bajo presion, entre 1,5
y 2 bares.

Los posibles restos de agua glicolada deberan conservarse en un
recipiente adecuado y se reutilizaran durante el préximo relleno.

» Dé elrecipiente que incluye los restos de agua glicolada al
usuario.

13.2 Puesta en servicio de la bomba de calor

Compruebe que todas las conexiones eléctricas se
A hayan realizado.

Compruebe que el ajuste de la temperatura mdaxima
de salida de calefaccion sea compatible con la

instalacion.

e Coloque el interruptor automatico ubicado en el cuadro
eléctricoy conectado a la bomba de calor en la posicion ON
(encendido).

Aparecera la pantalla principal del control.

» Veéase el apartado "Ejemplo de instalacion" para realizar todos
los ajustes correspondientes a su instalacion.

13.3 Puesta en servicio de las opciones

e Véase el manual de cada opcién para realizar su puesta en
servicio y todos sus ajustes.

13.4 Ajuste del circuito de calefaccion

e Compruebe que los 6rganos de regulacién externos
(termostato de ambiente, sonda exterior,...) envian una
solicitud de calefaccion al control de gestion.

e Compruebe que todas las valvulas termostaticas del circuito
de calefaccion estan abiertas.

» Equilibre los emisores de calor si fuese necesario.
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14 Ajustes especificos

14.1 Ajuste del circuito de calefaccion

Compruebe que el ajuste de la temperatura mdaxima
de impulsién de calefaccion sea compatible con la
instalacion.

Compruebe que el ajuste de la curva de calefaccion
sea compatible con la instalacion.

Compruebe que el modo de funcionamiento del
circulador de la caldera (esquemas Cy D) no esté en
modo permanente, sino sincronizado con la solicitud
de calefaccién (con termostato de ambiente).

Leyenda

1 Velocidad |

2 Velocidad Il

3 Velocidad lll

4 Selector de velocidades

Gire el selector de velocidades del circulador para elegir la
velocidad I.

Abra al maximo todas las llaves termostaticas de los
radiadores.

Ajuste la temperatura al maximo en todos los termostatos de
ambiente de su vivienda.

Ponga en servicio su instalacién forzando una solicitud de
calefaccién y el circulador o los circuladores deberan iniciarse.

Espere entre 10y 15 minutos y mida la diferencia de
temperatura entre la salida y el regreso de la bomba de calor
(temperaturas visualizables mediante los parametros 137
(regreso) y 138 (salida)). La diferencia debe oscilar entre 5y
6°C.

Si la diferencia es superior a 6°C, seleccione una velocidad de
bomba superior o reduzca las pérdidas de carga del circuito.

Curvas de caudal/presion GeniaAir 8

| | | | | ‘ B
720 1440 2160 2880 D

Leyenda

1 Velocidad |

2 Velocidad Il

3 Velocidad lll

A Presion disponible (kPa)
B  Caudalen el circuito (I/h)

Curvas de caudal/presion GeniaAir 12y 15

720 1440

Leyenda

1 Velocidad |

2 Velocidad Il

3 Velocidad lll

A Presion disponible (kPa)
B  Caudal en el circuito (I/h)

0020117808_03_ES - 06/12 - Saunier Duval

-73-



14.2 Ajustes del control

14.2.2

Parametros de configuracion del aparato

14.2.1  Vista general de la cabina de mando . Si cambia los parametros, es importante que espere
| 10 segundos antes de desconectar el control para que
se valide el registro del cambio.

* Pulse simultdaneamente la tecla {By (M) durante 3 segundos,
el nimero del parametro aparece en pantallay su valor
parpadea.

* Pulse la tecla (A) para acceder al c6digo "302".

« Pulse la tecla (M), el valor del cddigo parpadeara.

Ajuste j
Descripcion del codigo 302 - ) Alyst? i3
Min | Max | fabrica
0 = sélo enfriamiento
1 = calefaccion + enfriamiento 0 2 2
2 =s6lo calefaccion
* Pulse las teclas (V//\) para cambiar el valor.
Leyenda e Pulse la tecla (M) para confirmar el ajuste del cdigo.
1 Seleccion del modo "standby" en la programacion semanal
2 Bloqueo de las teclas .
3 Eleccién del modo de funcionamiento i Los demds cédigos 301, 303, 304, 305y 306 no
4  Visualizador deben cambiarse.
5 Desplazamiento hacia arriba ) B ) )
6  Desplazamiento hacia abajo e Pulse la tecla (OK) para salir del meni y validar los ajustes.
7  Validacion
8 Temperatura Noche 2 .
9 Temperatura Eco 14.2.3  Parametros del instalador
10 Temperatura Confort . . . . . .o
11 Ajuste dia/hora/minuto Este men( permite realizar ajustes destinados al usuario final.
12 Programa: hora de inicio de la franja horaria . -
13 Programa: seleccion de la franja horaria Pulse 5|multanf:amente las te,das (ﬁ) y (ﬁﬁ) durante 3
14  Programa: grupo de dias segundos, el nimero del parametro aparece en pantallay su
valor parpadea.

» Pulse la tecla (M) para acceder al codigo, el valor del c6digo
parpadeara.

* Pulse las teclas (\//A) para cambiar el valor.

« Pulse la tecla (M) para confirmar el ajuste del cédigo.

* Pulse las teclas (\V//\) para pasar al cédigo siguiente.

» Vuelva a realizar las operaciones anteriores para los demas
codigos.

* Pulse la tecla (OK) para salir del mend y validar los ajustes.

Ajuste j
Codigo | Funcion Descripcion - ! A“,jStf! o Modificable
Min | Max | fabrica
Elija el modo de funcionamiento predefinido de la bomba de calor:
Modo de L
. . 0 = Detencion B
1 funcionamiento L 0 3 0 Si
redefinid 2 = Enfriamiento
P ° 3 = Calefaccion
Funcion de proteccion contra las heladas de la instalacion cuando la bomba de
) Proteccion contra las calor esta detenida. 1 2 1 s
heladas 1 = Desactivada
2 = Activada
Temperatura de
activacion de la Elija la temperatura ambiente de la vivienda a partir de la cual se activara la o o o .
3 2 > o . L 6°C | 12°C 6°C Si
proteccion contra las funcion de proteccion contra las heladas de la instalacion.
heladas
.. Este parametro permite corregir la regulacion de temperatura de la bomba de
Correcci6n de la S - P o o o P
4 . calor, aumentando o disminuyendo la temperatura del agua en la instalacion, -5°C | +5°C 0°C Si
temperatura ambiente . - - - o
para ajustar lo mejor posible la temperatura ambiente de la habitacion.
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L . . Ajuste Ajuste de r.
Codigo | Funcion Descripcion Min 1 Max | fabrica Modificable
Este modo permite disminuir el ruido emitido por la bomba de calor (como
por ejemplo, por la noche), reduciendo la frecuencia de funcionamiento del
5 Modo silencioso compresor. 1 2 1 Si
1 = Desactivada
2 = Activada
Reduccién de Este parametro define el porcentaje de reduccion de la frecuencia del
6 frecuencia del P P ! 50% | 100% | 75% Si
compresor.
compresor
Este parametro muestra el nivel de temperatura en curso:
Temperatura de la 1 = Temperatura Confort
7 .. 1 3 No
vivienda 2 = Temperatura Noche
3 = Temperatura Eco
Consigna de Este parametro muestra la consigna de temperatura ambiente ajustada, o o
8 f " won [P 12°C | 38°C No
temperatura ambiente | pulsando una de las teclas "Confort", "Noche" y "Eco".
9 Temperatura ambiente Este pararpetro muestra la temperatura ambiente de la habitacion, medida por 200 | 50°c No
el sensor instalado el control.
10 |indice de humedad Este pa.rametro muestra el indice de humedad de la habitacion, medido por el 0 100 No
sensor instalado en el control.
11 Temperatura exterior Este parametro muestra la temperatura exterior medida por la bomba de calor. | -30°C | 90°C - No
12 No utilizado
Correccion de la P . . . .
13 |temperatura ambiente Este parame.tr.o‘permlte corregir la medida de la temperatura ambiente tras un 5oc | +50C 0°C s
L error de posicion de control.
(posicion control)
Elija el ndmero de franjas horarias disponible para la programacion semanal:
14 Franjas horarias del 2=2 fran!as horar!as ) 6 4 si
programa 4 = 4 franjas horarias
6 = 6 franjas horarias
15 Tempera.t‘urelll de . Ell]a la t(imperatura ambiente en modo de calefaccién para la temperatura 120¢ | 38°C 20°C si
calefaccion "Confort Confort".
16 Tem.pergtura (.j.e . II:Ilua la tc?lmperatura ambiente en modo de enfriamiento para la temperatura 12o¢ | 38°C 24°C s
enfriamiento "Confort Confort".
17 Tempera.t‘ur::\l de ) Il::llja la t"emperatura ambiente en modo de calefaccion para la temperatura 12o¢ | 380C 18°C s
calefaccion "Noche Noche".
18 Tempergtura (.j.e ) II:IIua la t"emperatura ambiente en modo de enfriamiento para la temperatura 120¢ | 38°C 26°C s
enfriamiento "Noche Noche".
19 Tempera.t’urelll de ) II:Zlual!a temperatura ambiente en modo de calefaccién para la temperatura 120¢ | 38°C 150C si
calefaccién "Eco Eco".
20 Tem.perz?ttura (.j.e . II:Ilual!a temperatura ambiente en modo de enfriamiento para la temperatura 12o¢ | 38°C 28°C s
enfriamiento "Eco Eco".
Consigna de Este parametro muestra la temperatura ambiente de la habitacién en donde se
21 . . 12°C | 38°C No
temperatura ambiente | ha instalado el control.
Visualizacion de los < P - L
22 codigos de fallos Este parametro muestra el (ltimo cédigo que aparecié por defecto. - - No
23 Historial de fallos Est? parametro muestra cada segundo, los Gltimos 4 c6digos de fallos i i No
registrados.
14.2.4  Reinicio de los parametros de fabrica

Esta funcion le permite reiniciar los parametros de la cabina de
mando (ajuste de fabrica).

La recuperacién de los ajustes de fabrica es .
irreversible. Perderd toda la configuracion
personalizada de la cabina de mando.

temperatura.

» Pulse los 2 botones ({B) y (a) durante 10 segundos. *

por defecto de fabrica.

e Durante la primera seleccidn, aparecera el nimero 999 en la

zona de visualizacién de la temperaturay el ndmero 10 en la °

zona de visualizacion de la hora.

Pulse de manera continua la tecla (\/) hasta mostrar 0
en pantalla. El mensaje "FD" se muestra en la zona de

La cabina de mando restaura a continuacién los parametros

Reinicie el sistema completo para terminar la restauracién.
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14.2.5  Configuracion del Servicio Posventa

Este men( le permite realizar ajustes en las distintas funciones
seglin los aparatos conectados y reiniciar todos estos cédigos.

e Pulse simultaneamente la tecla {3 et a durante 3 segundos,
el nimero del parametro aparece en pantallay su valor
parpadea.

* Pulse la tecla (M) para acceder al cddigo, el valor del c6digo

Pulse la tecla (M) para confirmar el ajuste del cédigo.
Pulse las teclas (\V//\) para pasar al c6digo siguiente.

Vuelva a realizar las operaciones anteriores para los demas

parpadeara.

* Pulse las teclas (\V//\) para cambiar el valor.

codigos.

e Pulse la tecla (OK) para salir del meni y validar los ajustes.

Ajuste j
Codigo | Funcion Descripcion - : A”,jsv.e it Modificable
Min | Max | fabrica
1 = No utilizado
2 = Regulacién con sistema de gestion por contacto (esquema B, D, E, y F)
3 = No utilizado
Tipo de regulacién del |4 =Regulacion con el control utilizado como termostato de ambiente (esquema B
100 . 1 7 2 Si
sistema AyQ)
5 = No utilizado
6 = No utilizado
7 = No utilizado
Confisuracién del 0 = Control utilizado como herramienta de configuracién (esquema B, D, E, y F)
101 s 1 = Control utilizado como termostato de ambiente (esquema Ay C) 0 2 0 Si
control -
2 = No utilizado
Revision del programa | Este parametro muestra la Gltima actualizacién del programa del control,
102 . No
del control realizada en el control de la bomba de calor.
103 Version del programa | Este parametro muestra la versién del programa del control de la bomba de No
del control calor.
Al activar estos modos de prueba distintos, podra activar funciones especiales
del aparato.
0 = Sin prueba
1 = Forzar el circulador
2 =Forzado salida entre vias polo 5y N (codigo 147)
104 |Modos de prueba 3 = Forzado salida entre vias polo 4 y N (c6digo 106) 0 9 0 Si
4 = Forzado salida entre vias polo 11 y N (c6digo 108)
5 = Forzado salida entre vias polo 12 y N (c6digo 156)
6 = Forzar la valvula de 3 posiciones
7 = No utilizado
8 = No utilizado
Reinicio del contador
del tiempo de Este parametro reinicia el contador de tiempo de funcionamiento de la bomba 000 165 000 B
105 . . Si
funcionamiento de la de calor. (no) | (ves) (no)
bomba
Configuracién de la Configuracion de la calefaccion auxiliar
106 |salida entre vias del 1 = Mando de calefaccién auxiliar 1 2 1 Si
polo4yN 2 = No utilizado
107 Umbral del indice de Est.e paramet.ro deﬁ.ne elumbral del |r1d-|.ce de humedad a partir del cual se 20% | 100% 50% si
humedad activa el funcionamiento del deshumidificador.
Configuracion de la Configuracion del deshumidificador
108 |salida entre vias del 1 = No utilizado 1 2 2 Si
polo11yN 2 = Mando deshumidificador
Umbral de proteccién Este parametro define el umbral de temperatura del agua de la instalacién
109 P a partir del cual se activa la proteccidn contra las heladas. Este umbral 0°C 6°C 0°C Si
contra las heladas . ) = oo
corresponde a la temperatura ajustada, a la que habra que afadir 32C.
Reinicio del contador
deltiempo de Este parametro reinicia el contador de tiempo de funcionamiento del compresor | 000 165 000 B
110 X . Si
funcionamiento del de la bomba de calor. (no) | (yes) (no)
compresor
Estado del detector del Este paramﬁetro permite comprobar e! e.stado del detector del caudal de agua
111 caudal de agua 1 = Deteccidn del caudal de agua suficiente No
g 0 = Ausencia de caudal de agua o caudal insuficiente
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Curvas predefinidas del control autoadaptativo de calefaccion
(cédigo 112)

Leyenda

Curva de calefaccion n® 1
Curva de calefaccion n® 2
Curva de calefaccion n®° 3
Curva de calefaccion n® 4
Curva de calefaccion n° 5
Curva de calefaccién n® 6

Curva de calefacciéon n® 7

VOoONONUVTEWN =

Curva de calefaccion n® 9

10 Curva de calefaccion n® 10
11 Curva de calefaccion n® 11
12 Curva de calefaccion n® 12

B  Temperatura exterior (2C)

Curva de calefaccion n° 8 (ajuste de fabrica)

A Temperatura de salida de calefaccion (2C)

Ajuste i
Codigo | Funcion Descripcion - : A”,jSt'.e i Modificable
Min | Max | fabrica
0 = Curva personalizada (véanse los cddigos 118 a 121)
Curvas del control 1 a6 = Curvas predefinidas: esquemas A/ B / C/ D (véanse las curvas indicadas
112 |autoadaptativo dela |previamente) 1 12 8 Si
calefaccion 7 a 12 = Curvas predefinidas: esquemas A /B /C/D /E/ F(véanse las curvas
indicadas previamente)
114 | Modo ECO calefaccién 'Compen.s‘amon de reduccién de la consigna de temperatura del agua de la 1oc | 20°c 50C s
instalacién en modo de calefaccion.
116 Mod.o E('ZO 'Compen-s‘acmn de aumento fie L::l consigna de temperatura del agua de la 1oc | 10°C 50C s
enfriamiento instalacion en modo de enfriamiento.
Curva personalizada del control autoadaptativo de calefaccion
(cédigos 118, 119, 120, 121)
LAA.I
30 Leyenda
25 1  Curvade enfriamiento n°1
20 2 Curvade enfriamiento n? 2 (ajuste de fabrica)
A Temperatura de salida de calefaccion (°C)
15 B  Temperatura exterior (°C)
10
5
0
Ajuste i
Codigo | Funcion Descripcion = ! All,]St? i Modificable
Min | Max | fabrica
Curvas del cqntrol 0 = Curva personalizada (véanse los cddigos 122 a 125) R
117 |autoadaptativo del _ L ) - . 0 2 2 Si
enfriamiento 1 a2 = Curvas predefinidas (véanse las curvas indicadas previamente)
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Curva personalizada del control autoadaptativo de calefaccion
(cédigos 118, 119, 120, 121)

Leyenda

Codigo 118
Codigo 119
Codigo 120
Codigo 121

W>HsWNR

Temperatura de salida de calefaccion (°C)
Temperatura exterior (°C)

L . . Ajuste Ajuste de e
Codigo | Funcién Descripcion Win 1| Max | fabrica Modificable
El ajuste de los codigos 118 a 121 tan sélo es necesario si el c6digo 112= 0.
118 Te‘m.peratura exterl(?r !Elua la temperatura exterior minima de referencia de la regién en donde se ha 20°C | 10°C _79C si
minima de referencia instalado la bomba de calor.
Temperatura exterior
a partir de la cual, Cuando la temperatura exterior alcanza el valor ajustado, la bomba de calor
119 |se detiene la bomba se detiene. Elija la temperatura exterior a partir de la cual, debe detenerse la 10°C | 30°C 20°C Si
de calor en modo de bomba de calor en modo de calefaccién.
calefaccion.
Temperatura minima
120 fjel agua.\‘de a Elija la temperatura minima del agua de la instalacion en modo de calefaccion. | 20°C | 60°C 40°C Si
instalacion en modo de
calefaccion.
Temperatura maxima
121 .del agua.\‘de la Elija la temperatura maxima del agua de la instalacién en modo de calefaccién. | 20°C | 60°C 55°C Si
instalacion en modo de
calefaccion.
Curva personalizada del control autoadaptativo de enfriamiento
(codigos 122, 123, 124, 125)
Leyenda
1 Cddigo 122
2 (Codigo 123
3  (Codigo 124
4  Codigo 125
A Temperatura de salida de calefaccion (°C)
B  Temperatura exterior (°C)
Ajuste j
Codigo | Funcion Descripcion - ! A’E'St? ek Modificable
Min | Max | fabrica
El ajuste de los codigos 122 a 125 tan sélo es necesario si el codigo 117 = 0.
122 Tefnperatura extenof !—Zlua la temperatura exterior maxima de referencia de la region en donde se ha 240C | neoc 40°C s
maxima de referencia |instalado la bomba de calor.
Temperatura exterior
a partir de la cual, Cuando la temperatura exterior alcanza el valor ajustado, la bomba de calor
123 |se detiene labomba se detiene. Elija la temperatura exterior a partir de la cual, debe detenerse la 0°C | 30°C 22°C Si
de calor en modo de bomba de calor en modo de enfriamiento.
enfriamiento.
Temperatura minima
124 fiel agua.\‘de la Elua. la t'emperatura minima del agua de la instalacién en modo de soc | 200¢ 4°C s
instalacion en modo enfriamiento.
de enfriamiento.
Temperatura maxima
125 fiel agua}’de la Ell]a. la t.emperatura méxima del agua de la instalacién en modo de soc | 200C 120C si
instalacion en modo enfriamiento.
de enfriamiento.
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del circulador

desde la primera puesta en servicio.

L . . Ajuste Ajuste de o
Codigo | Funcién Descripcion Min 1 Max | fabrica Modificable
Confisuracién de Elija el tipo de sonda de temperatura exterior:
126 sondagexterior 1 = Sonda externa (conexion en regleta 23y 24) 1 2 2 Si
2 = Sonda instalada en la bomba de calor.
127 |Temperatura exterior Este parametro muestra la temperatura exterior medida por el sensor instalado i i No
en la bomba de calor.
Tempf!ratura.de !a Este parametro muestra la temperatura de la bateria del circuito de enfriamiento
128 | bateria del circuito - - No
. de la bomba de calor.
de enfriamiento
Temperatura de
129 |aspiracién del Este parametro muestra la temperatura en la aspiracion del compresor. - - - No
compresor
Temperatura de
130 |descargadel Este parametro muestra la temperatura en la expulsion del compresor. - - - No
compresor
Este parametro muestra el estado de funcionamiento de la bomba de calor:
Estado de 0= Detenuon- .
. . 2 = Modo enfriamiento
131 |funcionamiento de la o - - No
bomba de calor 3 = Modo de calefaccion
4 = Predefinido
5 = Modo de descongelacion
Frecuencia maxima Este parametro muestra la frecuencia maxima del compresor, admitida por la
132 R - - No
del compresor tarjeta de mando de la bomba de calor.
Frecuencia Este parametro muestra la frecuencia del compresor exigida por la tarjeta de
133 | delcompresor - - No
R . mando de la bomba de calor.
obligatoria
134 Frecuencia real del Este parametro muestra la frecuencia real del variador del compresor. - - - No
compresor
Contador del tiempo . . . .
X . Este parametro muestra el niimero de horas de funcionamiento del compresor
135 | de funcionamiento . e - - No
desde la primera puesta en servicio.
del compresor
136 Capacidad de la Este parametro muestra la capacidad de la bomba de calor. - - - No
bomba de calor
Temperatura'de . Este parametro muestra la temperatura de retorno del circuito de la bomba de
137 |retorno del circuito - - No
calor.
de la bomba de calor.
Temperatura de . . -
138 | salida del circuito de Este parametro muestra la temperatura de salida del circuito de la bomba de i i No
calor.
la bomba de calor.
Temperatura del
fluido refrigerante en | Este parametro muestra la temperatura del fluido refrigerante en el
139 . A . . - - No
elintercambiador de [intercambiador de placas
placas
Este parametro muestra el estado de funcionamiento del sistema:
0 = Detencién
1 =Modo en espera
2 = Modo enfriamiento
3 = Modo de calefaccion
4 = Funcionamiento de la calefaccion auxiliar
Estado de . . - L
. . 5 = Funcionamiento del enfriamiento auxiliar
140 |funcionamiento del > X - - No
- 4 = Calefacciéon nominal
sistema A .
5 = enfriamiento nominal
8 = Modo de proteccion contra las heladas
9 = Descongelacién
10 = Proteccion contra los sobrecalentamientos
11 =Tiempo de vigilancia
12 = Fallo del sistema
141 | Codigos de fallos Este parametro muestra los codigos de fallos de la bomba de calor. - - - No
142 Versidn del programa Este parametro muestra la versién del programa de la bomba de calor. - - No
de la bomba de calor
Actualizacion de Este parametro muestra la (ltima actualizacién del programa, realizada en la
143 |programa de la - - No
bomba de calor.
bomba de calor
Contadc)r del t.|empo Este parametro muestra el niimero de horas de funcionamiento del circulador
144 | de funcionamiento - - No
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ambiente

utilizado como termostato de ambiente).

L . . Ajuste Ajuste de o
Codigo | Funcion Descripcion Min 1 Max | fabrica Modificable
Consigna de
temperatura del agua | Este parametro muestra la consigna de temperatura del agua de la instalacion
145 N L2 X Ll P - - No
de lainstalacion calculada por la tarjeta de mando en funcién de las curvas climaticas.
calculada
Conﬁgura.c‘lon de 1 = Detencidn instantanea (en cuanto el contacto S1 pasa a la posicién abierta, la
la detencion de la .
bomba de calor bomba de calor se detiene)
146 PN 2 = Detencidn progresiva. Esta configuracion permite diferir la detencion del 1 2 2 Si
cuando esta dirigida s . s
compresor tras el paso a la posicién abierta del contacto S1y limitar en 3 el
por la entrada de . -
nimero de ciclos por hora del compresor)
contacto S1
Cor.lﬁgurauon‘de la 1 = Alarma unidad p
147 |salida entre vias del - . 1 2 1 Si
2 = Consigna de temperatura ambiente alcanzada
polo5yN
Temperatura limite Este parametro define la temperatura limite exterior de funcionamiento a partir de
148 P la cual, se detiene la bomba de calor. En esta configuracion, tan sélo funcionara la -20°C | 65°C -20°C Si
exterior (T0) - " P " . > L e
calefaccion auxiliar. Véase el apartado "Configuracion de la calefaccion auxiliar".
1 =Temperatura ambiente
.. 2 = Temperatura de salida del agua de la instalacion
Seleccion de la _ . L
visualizacion en la 3 = Temperatura de regreso del agua de la instalacion
149 4 = Temperatura del Fluido refrigerante en el intercambiador de placas 1 7 1 Si
zona de temperatura L
5 = Temperatura de aspiracién del compresor
del control
6 = Temperatura de descarga del compresor
7 = Temperatura exterior
Este parametro define la temperatura exterior a partir de la cual, la potencia de la
Temperatura bomba de calor no es suficiente de por si para responder a las necesidades de la
150 |exterior del punto de [instalacién. Por debajo de este limite de temperatura, la calefaccion auxiliary la | 30°C | -20°C 0°C Si
bivalencia (T1) bomba de calor pueden funcionar juntas. Véase el apartado "Configuracion de la
calefaccion auxiliar".
Plazos de puesta
151 [N funcionamiento Este parametro define el plazo a partir del cual la calefacci6n auxiliar se pone en 1 60 20 s
del auxiliar de funcionamiento cuando: TO ¢« T° exterior < T1. minutos
calefaccion
Diferencial de
paro/puesta en Este parametro define el diferencial entre la temperatura de consigna del agua de
152 |funcionamiento lainstalacion y la temperatura del agua a partir de la cual se activa la calefaccion | 1°C | 20°C 5°C Si
del auxiliar de auxiliar cuando: TO < T° exterior < T1.
calefaccion
Modo de activacion 1 = Siempre activo (la solicitud de agua caliente (ACS) se tiene siempre en cuenta)
del contacto de . ! L o . P
153 L 2 = Activado s6lo en modo de calefaccion y enfriamiento (la solicitud de agua 1 2 1 Si
solicitud de agua . . . ) L2
X caliente (ACS) tan sélo se tiene en cuenta en modo de calefaccion o enfriamiento)
caliente (ACS) S5
Este parametro define el funcionamiento de la calefaccién auxiliar cuando:
T° exterior < TO.
Funcionamiento de la 0 = Funcionamiento continuo
154 L L 1 = Funcionamiento ON/OFF en funcion de la temperatura ambiente. 1 3 2 Si
calefaccion auxiliar .
Si el termostato fallase, paso al modo 2.
2 = Funcionamiento ON/OFF en funcion de la temperatura del agua de la
instalacion.
Este parametro define el modo de funcionamiento del circulador principal para
Funcionamiento de la | Y™ temperatura exterior < TO (codigo 148)
155 bomba brincinal 0 = Detencién 0 2 1 Si
p P 1 =Ciclo ON/OFF idéntico a la calefaccion auxiliar
2 = Funcionamiento continuo
Configuracion de la salida (conexidn entre vias del polo 12 y N)
Configuracién de la 0= No utilizado
s P 1 =Ciclo ON/OFF idéntico a la bomba principal. La bomba de agua se pone en p
156 |salida entre vias del X . . . 0 2 2 Si
olo12y N funcionamiento continuo en caso de agua caliente (ACS).
P 2 = Ciclo ON/OFF idéntico a la bomba principal. La bomba se detiene en caso de
solicitud de agua caliente (ACS).
Este parametro define el modo de funcionamiento de la bomba adicional para
. . una temperatura exterior < TO (c6digo 148)
Funcionamiento de la L2 p
157 bomba adicional 0 = Detencién 0 2 1 Si
1 =Ciclo ON/OFF idéntico a la calefaccién auxiliar
2 = Funcionamiento continuo
gfcegszicglﬁgedne Este parametro define el diferencial en la consigna de temperatura ambiente ‘- 4/
p P . I, A 20
158 temperatura del aire cuando el parametro 100 esta configurado en 4 (Regulacion con el control 0.2oC | 1°C +/-0.3°C No
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14.3 Configuracion de la calefaccion auxiliar

14.3.1 Funcionamiento de los circuladores y de la
calefaccion auxiliar
Temperatura TO (codigo 148) T1 (codigo 150)
exterior T°<¢TO TO<T°<¢T1 T°>T1
Bomba de
calor
— OFF &) 8
%)
Calefaccion
Resistencia P . Véanse los
Véase el codigo 5di 151
154 del cuadro codigos v OFF
152 del cuadro
del apartado
"Aiustes del apartado
Caldera J P "Ajustes
especificos". P
especificos".
Bomba P Ju @ @
— Véase el codigo . . . .
principal Funcionamiento | Funcionamiento
155 del cuadro . . . .
del apartado sincronizado sincronizado
n con labomba de | conlabombade
Ajustes
PR calor calor
especificos".
Bomba . - . - . P
- Véase el codigo | Véase el codigo | Véase el codigo
157 del cuadro 156 del cuadro 156 del cuadro
del apartado del apartado del apartado
"Ajustes "Ajustes "Ajustes
especificos". especificos". especificos".
14.3.2  Ajuste del punto de bivalencia

Leyenda

-25 -20

TO 6 1|

-15 -10

5 0 5 10

1  Potencia necesaria para cubrir las necesidades en la temperatura
minima de referencia de la zona

[ )NV, I SRV N}

Punto de bivalencia
Curva de potencia de la bomba de calor
Limite de calefaccion

Necesidades calorificas
Temperatura minima de referencia de la zona

Z1 Funcionamiento del auxiliar solo

Z2 Funcionamiento de la bomba de calor sola
TO Temperatura limite exterior (parametro 148)
T1 Temperatura exterior del punto de bivalencia (parametro 150)
A Potencia de calefaccion (kW)
B  Temperatura exterior (2C)

15 20E-)

La serie de funcionamiento de la calefaccién auxiliary el ajuste
del punto de bivalencia son definidos mediante los parametros
TOyT1.

- TO (c6digo 148) = temperatura limite exterior de
funcionamiento de la bomba de calor

Para las instalaciones que posean un auxiliar eléctrico (esquemas
Ay B), la configuracion debera ajustarse en -202C (ajuste de
fabrica)

Para las instalaciones que posean una caldera auxiliar (esquemas
Cy D), la configuracion debera ajustarse en -102C.

- T1(c6digo 150) = temperatura exterior para el punto de
bivalencia

El punto de bivalencia (2) se obtiene mediante la interseccién de
la recta de las necesidades calorificas (5) y la curva de potencia
de la bomba de calor (3) elegida en funcidn del tipo de instalacion
(calefaccion por suelo o radiadores).

Curvas de potencia de las bombas de calor (Temperatura de
salida de calefaccion 35°C)

i

22
20
18
16
14
12

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

Leyenda

Bomba de calor 15 kW
Bomba de calor 12 kW
Bomba de calor 8 kW
Potencia de calefaccion (kW)
Temperatura exterior (2C)

WX WN =
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14.3.3  Ejemplo
Contexto

Casa individual con zona de calefaccion con radiadores y caldera
auxiliar (esquema C)

- Potencia calorifica determinada para la temperatura minima
de referencia de la zona de -8°C = 10 kW

- Bomba de calor elegida = 12 kW
- Temperatura limite de calefaccion = 202C

Determinacion del punto de bivalencia

Leyenda

1 Potencia calorifica determinada para la temperatura de referencia de
la zona

2 Punto de bivalencia

3 Curvade potencia de la bomba de calor

4 Temperatura limite de calefaccién

5 Necesidades calorificas

6  Temperatura minima de referencia de la zona

TO Temperatura limite exterior (parametro 148)

T1 Temperatura exterior del punto de bivalencia (parametro 150)

A  Potencia de calefaccion (kW)

B  Temperatura exterior (2C)

En la grafica de las curvas de potencia de las bombas de calor:

e Trace la recta de las necesidades calorificas (5) con los puntos
1 (10kW para -8°C) y 4 (limite de calefaccién 20°C).

* Enlainterseccion de las curvas (3) y (5), localice el punto de
bivalencia (2) para obtener el valor 150 del parametro (T1).

Ajustes del control

- TO (parametro 148) = temperatura limite exterior de
funcionamiento de la bomba de calor =-10°C

- T1 (parametro 150) = temperatura exterior para el punto de
bivalencia = -3°C

15 Informacion destinada al usuario

Al finalizar la instalacion, el instalador debera:

- explicar el funcionamiento del aparato y de sus dispositivos
de seguridad al usuario. Si es necesario, debera realizar una
demostracién y responder a cualquier pregunta que éste
pueda plantearle;

- entregar al usuario la documentacioén necesaria,
- cumplimentar los documentos, en su caso;

- aconsejar al usuario acerca de las medidas de precaucién
necesarias para evitar dafios al sistema, al aparato y al
edificio;

- recordar al usuario que debera realizar una revisién anual del
aparato.
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MANTENIMIENTO

16 Resolucion de problemas

16.1 Diagnostico de fallo

» Deberan efectuarse las siguientes comprobaciones antes de
realizar un diagnéstico especifico:

- Compruebe que no haya ningln corte de la red eléctricay que
el aparato esté conectado adecuadamente.

- Compruebe que las llaves de corte estén abiertas.

- Compruebe el funcionamiento adecuado de los 6rganos
de regulacion externos (termostato de ambiente, sonda
exterior,...).

16.2 Codigos de fallo

Codigo

Descripcion

Temperatura del aire exterior superior al valor maximo en modo

Los errores descritos en el presente capitulo deberdn
ser resueltos por un técnico cualificado y en su caso,
por el servicio de posventa.

16.2.1  Cadigos de fallos accesibles mediante el mend
de instalador

« Cuando el simbolo "A" pestafiee en la parte inferior izquierda
de la cabina de mando, el aparato registrara un fallo. Debera
acceder a los parametros 22 (Gltimo cddigo de fallo) y 23
(historial de los 4 dltimos fallos) del men( de instalador.

* Pulse simultaneamente las teclas ({3) y (43%) durante 3
segundos, el nimero del pardmetro se muestray su valor
pestarieara.

* Pulse las teclas (\V//A\)hasta mostrar el pardametro 22 6 23.

» Pulse la tecla (M) para acceder al parametro, el valor del
parametro pestafeara.

* Pulse las teclas (\V/A) para cambiar el valor.
» Pulse la tecla (M) para confirmar el ajuste del parametro.
* Pulse la tecla (OK) para salir del mend y validar los ajustes.

» Véase el capitulo "Esquema hidraulico y refrigerante" para
identificar la posicion de los captadores.

10 de calentamiento (parametro 119).
11 Temperatura del aire superior al valor maximo en modo de
calefaccion
Temperatura del aire exterior superior al valor maximo en modo
12 R -
de enfriamiento (parametro 123).
14 |Pérdida de sefial del compresor
Fallo del captador de temperatura de salida de la bomba de
15 o
calor (n%14).
17 |Fallo del captador de temperatura de aire exterior (n22).
18 |Proteccion contra los cortocircuitos de regulacion inverter G- Tr
20 |Error de control de posicion del rotor del compresor
21 |Error del sensor de corriente de regulacion inverter
22 Fallo de los captadores de temperatura del intercambiador de
aletas (n24) o de la aspiracion del compresor (n26).
Fallo del captador de temperatura de expulsion del compresor
23 o
(n223)
24  |Fallo del ventilador exterior
26 | Otros errores exteriores
27 |Compresor bloqueado
28 |Error de temperatura en la expulsién del compresor
29 |Averia del compresor
30 |[Interruptor de baja presion
31 |Valvula de sobrepresion

(*) En caso de fallo prolongado, realice un ENCENDIDO/APAGADO para
desbloquear la bomba de calor.

16.2.2

Fallos particulares identificados en la pantalla
principal de la cabina de mando

Para los fallos enumerados a continuacion, la identificacién se
realiza directamente en la pantalla principal de la cabina de

mando.

Fallo

Descripcion

Fallo del captador de En caso de anomalia de medida del captador
temperatura ambiente | de temperatura, la muestra de la temperatura
de la cabina de mando | ambiente se sustituye por

Fallo del captador de En caso de anomalia de medida del captador
humedad ambiente de | de humedad, la muestra del indice de
la cabina de mando humedad ambiente se sustituye por "--".

Codigo | Descripcion

Fallo del captador de temperatura de regreso de la bomba de

3 calor (n215).

Fallo del captador de temperatura antes de la descompresion
(n218).

5 Fallo del captador de temperatura de aire exterior expulsado.

6 Pérdida de comunicacion con el control

Fallo del EEPROM de la | Sila memoria no volatil de la cabina
cabina de mando de mando (EEPROM) registra un fallo,

el codigo "E4" aparece en la zona de

lectura de la temperatura ambiente de

la cabina de mando. En caso de corte de
corriente tras la muestra de dicho fallo, los
parametros instaladores y servicio posventa
se restauraran, recuperando su valor
predefinido y se borrara la configuracion
especifica de la instalacion. Este fallo puede
dar lugar a un funcionamiento incorrecto de
la instalacion. En caso de fallo "E4", cambie
la cabina de mando.

Fallo del captador de temperatura de aire ambiente de la

7 cabina de mando
8 Error de apareamiento de potencia entre la tarjeta electrénica
de controly el aparato
9% Fallo del captador de caudal de agua (n210) o del circulador

(n211).

Fallo de comunicacion | Sila comunicacion entre la cabina de mando

y la tarjeta de mando de la bomba de calor
registra problemas, aparecerd un error "E3"
en la zona de lectura de la temperatura
ambiente. En dicho caso, compruebe el cable
de comunicacién entre la cabina de mandoy
la bomba de calor.
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17 Mantenimiento

Importante: cualquier intervencién en el circuito
A refrigerante deberd ser realizada por un profesional

habilitado y certificado.

El fluido refrigerante utilizado incluye gases que al liberarse en

la atmésfera, provocan dafios en el medioambiente y reducen la
capa de ozono, provocando un efecto invernadero y un aumento
de la temperatura. Los riesgos de escapes no pueden excluirse en
los aparatos que se destinen a un funcionamiento durante afios y
que estén sujetos a las variaciones del medio exterior.

e Véase el capitulo “Indicaciones de seguridad y normativas”
para consultar la lista de las operaciones que debera realizar
antes de proceder con el mantenimiento del aparato.

e Véase el manual del sistema para realizar la puesta en servicio
de la instalacién.

17.1 Mantenimiento anual

e Compruebe el funcionamiento adecuado de los 6rganos de
seguridad.

e Compruebe la presion del circuito de agua.

» Controle la estanqueidad del circuito refrigerante y el
porcentaje del glicol.

e Compruebe que no haya restos de 6xido ni de aceite alrededor
de los componentes del circuito refrigerante.

e Compruebe que los componentes del aparato no estan
gastados ni rotos.

» Compruebe que los cables de las placas eléctricas estan
ajustados.

e Compruebe la puesta a tierra del aparato.

* Compruebe la temperatura de salida de la bomba de calory
controle los puntos de ajuste.

e Compruebe que no se forme hielo en el compresor.
* Retire el polvo de la unidad de alimentacion.

» Limpie la bateria de aire/fluido refrigerante y compruebe que
el aire circula entre las aletas y alrededor del aparato.

e Compruebe que el ventilador gira libremente.

e Compruebe la presion del vaso de expansion.

17.2 Sustitucion del cable de alimentacion

El cable deberd ser sustituido por el fabricante, su
servicio posventa o personas con cualificacion similar

con vistas a evitar todo peligro.

» Sielcable de alimentacion esta dafiado, cambielo siguiendo
las indicaciones del capitulo “Conexi6n eléctrica”.

18 Piezas de recambio

Las bomba de calor que Saunier Duval vende en Espaia han sido
homologadas para la venta en nuestro pais. Dicha homologacién
comprende las piezas de repuesto originales. Por tanto, las
piezas originales de Saunier Duval son las (nicas que aseguran el
correcto funcionamiento y la garantia del aparato.

El Servicio Técnico Oficial de Saunier Duval dispone de todas
las piezas originales de forma inmediata para que Usted pueda
disponer de las mismas en todas sus intervenciones. Usted
puede adquirir todas las piezas originales en nuestra red de
Asistencia Técnica Oficial, que estara encantada de ayudarle y
aconsejarle sobre las referencias concretas de cada bomba de
calor.

e Consulte el precio de nuestros repuestos en la red de Servicios
Técnicos Oficiales o en el teléfono 902 12 22 02.

» Finalmente, recuerde que la colocacién de piezas no originales
anula la garantia del producto.
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DATOS TECNICOS

intercambiadores térmicos limpios.

Estos datos técnicos se aplican a un aparato nuevo con

19 GeniaAir

Descripcion Unidad 8 12 15

Limite de funcionamiento min. (en calefacci6n) °C -20 -20 -20

Limite de funcionamiento max. (en calefaccion) °C 30 30 30

Limite de funcionamiento min. (en enfriamiento) °C 0 0 0

Limite de funcionamiento max. (en enfriamiento) °C 46 46 46

Caracteristicas con radiadores

(salida: 45 °C, regreso: 40 °C, temperatura seca (himeda) 7 (6) °C)

Potencia de calefaccién kw 7.4 12.95 14

Consumo eléctrico nominal kw 2.34 4.3 4.36

Intensidad eléctrica nominal A 10 18.7 19

COP* A7(6) W45-40 3.16 3.01 3.21

Caracteristicas con calefaccion por el suelo

(salida: 35°C, regreso: 30°C, temperatura seca (hiimeda): 7 (6)°C)

Potencia de calefaccién kw 7.2 11.9 14.5

Consumo eléctrico nominal kw 1.84 3.04 3.57

Intensidad eléctrica nominal A 8 13.2 15.6

COP* A7(6) W35-30 3.91 3.91 4.06

Caracteristicas en refrigeracion

(salida: 18 °C, regreso: 23 °C, temperatura seca 35°C)

Potencia de refrigeracion kW 7.8 13.5 16

Consumo eléctrico nominal kw 1.99 3.73 4.2

Intensidad eléctrica nominal A 8.6 16.2 18.3

EER** A35 W18-23 3.9 3.61 3.81

(salida: 7 °C, regreso: 12 °C, temperatura seca 35°C)

Potencia de refrigeracion kw 5.8 10.2 13

Consumo eléctrico nominal kw 1.99 3.5 4.5

Intensidad eléctrica nominal A 8.6 15.2 19.6

EER** A35 W7-12 2.91 2.91 2.91

Circuito frigorifico

Tipo de fluido refrigerante R-410A

Cantidad de fluido refrigerante kg 1,81 2,485 3,385

Tipo de compresor Rotatorio

Tipo de aceite Polyolester

Tipo de descompresor Electrénica

Velocidad de giro del ventilador tr/min 1.000 805 1.050

Presion maxima de servicio (PS) bar 45 45 45
Pa 45x10° 45x10° 45x10°

Circuito hidraulico

Presiéon max. bar 2 2 2
Pa 3x10° 3x10° 3x10°

Presidn min. bar 0.5 0.5 0.5
Pa 50x10° 50x10° 50x10°

Caudal de agua nominal en calefaccion I/h 1200 2100 2500

Caudal limite de deteccion I/h 500 500 500
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Descripcion Unidad 8 12 15
Volumen minimo de la instalacion l 28 42 49
Volumen maximo del circuito de la bomba de calor, sin vaso suplementario, para
una temperatura de salida del agua en 35°C : 65 95 95
Temperatura de salida minima (en calefaccién) °C 20 20 20
Temperatura de salida maxima (en calefaccién) °C 60 60 60
Temperatura de salida minima (en enfriamiento) °C 4 4 4
Temperatura de salida maxima (en enfriamiento) °C 20 20 20
Volumen de agua en la bomba de calor l 1.2 2.3 2.3
Datos eléctricos
Tension de alimentacion V/Hz 1/N/PE 230V 50Hz
Fusible A 15 typo B 25typo D 25typo D
Potencia maxima absorbida (P max.) kw 2,7 5,1 5,1
Intensidad méaxima absorbida (I max.) A 14 23 20
Proteccion eléctrica IPX4 IPX4 IPX4
Clase eléctrica 1 1 1
Descripcion Unidad 8 12 15
Dimensiones
Alto mm 821 1.363 1.363
Ancho mm 908 908 908

Profundidad mm 326 326 326
@ Conexiones del circuito de agua " 1 1 1
Peso neto kg 71 105 130
Potencia acdstica: ruido global en el exterior (segiin la norma EN ISO 9614-1) dBA 64 67 68

*  Coeficiente de rendimiento (segilin la norma EN 14511)
**  Coeficiente de eficacia refrigerante (seglin la norma EN 14511)

jCuidado! Incluye gases con efecto invernadero
fluorados recogidos por el protocolo de Kioto.Sistema

sellado herméticamente.

Presion sonora con directividad =
3 dBydistancia =1m.
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1.

Upute za uporabu

1  Dokumentacija uredaja

Prirucnik je sastavni dio uredaja i nakon 3to je uredaj postavljen u
skladu s vaZeéim propisima, mora biti uru€en korisniku.

[any

1.

Procitajte paZljivo ovaj priru¢nik kako biste razumjeli sve
informacije i osigurali ispravno postavljanje sustava, njegovog
rada i odrZzavanja. Odri¢emo se odgovornosti za bilo kakve
Stete nastale uslijed nepridrzavanja uputa i odredaba ovog
prirucnika.

.2 Pridruzeni dokumenti

Upute za druge elemente sustava

3  Objasnjenje simbola

OPREZ: Opasnost od ozljedivanja.

OPREZ: Opasnost od strujnog udara.

PAZNJA: Opasnost od oStecenja uredaja ili njegovog
okruZenja.

=l

VAZNO: Korisne informacije.

2

2.

Opis uredaja

1  Sigurnosni uredaji

Uredaj je namijenjen za grijanje u sustavima gdje vanjske
temperature variraju izmedu od -20 °C do 30 °C. Izvan tog
temperaturnog raspona toplinska crpka prestaje s radom.

Uredaj je namijenjen za hladenje u sustavima gdje vanjske
temperature variraju izmedu 0 °Ci 46 °C. Izvan tog
temperaturnog raspona kompresor uredaja prelazi u rad na
najnizoj frekvenciji.

Sigurnosni uredaji sustava konstantno mjere temperature
sustava i struju u kompresoru te Stite od previsokog tlaka
rashladnog sredstva.

Protocni osjetnik takoder Stiti rad ¢itavog uredaja.

Da biste sprijecili mirovanje rashladnog sredstva kada je
kompresor ugasen, zastitni uredaj se aktivira kada padne
vanjska temperatura. Kompresor se tada podgrijava pomocu
niskog elektricnog napona koji prolazi kroz zavojnicu.

2.2

Na izlazu kompresora nalazi se termalni osjetnik koji
ogranicava rad toplinske crpke kada izmjerena temperaturu
prelazi 100 °C. Pri temperaturama ve¢im od 117 °C, toplinska
crpka prestaje s radom.

Termalni osjetnik na cijevnom izmjenjivacu topline i tahometar
na ventilatoru sluZe za kontrolu rada ventilatora.

Osjetnik protoka vode osigurava sigurnu cirkulacije vode u
sustavu. Ako je protok prenizak (<420 l/h), uredaj se zaustavlja
i ponovo pokrece kada se koli€ina protoka vrati unutar
normalne radne vrijednosti (> 500 l/h).

Tipska plocica

Na tipskoj plo€ici je navedena drZava u kojoj uredaj treba biti
postavljen.

Postavljanje tipske plocice:

)
O~ %
QL%
Legenda -
1 Tipska plocica
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2.3 Odredbe i zakoni nadleznih tijela
Oznaka CE

Oznaka CE pokazuje da je oprema navedena u ovom prirucniku
sukladna sa sljedecim propisima:

- Europska odredba br. 2004-108 Europskog parlamenta i Vijeca

o elektromagnetskoj sukladnosti

- Europska odredba br. 2006-95 Europskog parlamenta i Vijeca

o niskom naponu

- Europska odredba br. 97-23 Europskog parlamenta i Vijeca o

tlacnoj opremi

- Uredba Komisije (CE) br. 1494/2007 komisije od 17. prosinca
2007 o oznacavanju tipa i dodatnom oznacavanju proizvoda i
opreme koji sadrZe odredene emisije flouriranih staklenickih

plinova, u skladu s uredbom (CE) br. 842/2006 Europskog
parlamenta i Vijeca.

- Uredba (CE) br. 842/2006 Europskog parlamenta i Vijeca
od 17. svibnja 2006, o odredenim emisijama flouriranih

staklenickih plinova (Sluzbeni list Evropske unije od 14. lipnja

2006.).

2.4  Princip rada

Toplinska crpka je termodinamicki uredaj koji prenosi toplinu
iz jedne okoline u drugu. Taj sustav koristi karakteristike
izmjeni¢nog stanja rashladnog sredstva.

Sustav se sastoji od sljedecih sklopova:

- Sklop radne tvari koji u sustav prenosi toplinu putem toplinske
crpke nastalu uslijed isparavanja, kompresije, kondenzacije i

Sirenja tekucine.

- Sklop optoka grijanja.

2.4.1 Rad pri grijanju

/I\

gl |
o
|
|
|

Legenda

Izmjenjivac topline
Cetveroputni ventil
Ventilator

Kompresor

Ekspanzijski ventil

Plocasti izmjenjivac topline

AUV~ WN =

2.4.2 Rad pri odmrzavanju i hladenju

LY

N\
/

Legenda

Izmjenjivac topline
Cetveroputni ventil
Ventilator

Kompresor

Regulator

Plocasti izmjenjivac topline

AUV~ WN =
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2.4.3 Ogranicenja rada pri grijanju

3

70
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-20 -10 0 10 20

Legenda
A Temperatura vode
B  Temperatura zraka

2.4.4 Ogranicenja rada pri hladenju

o

20

18

16

14
12

10

o N B O

Legenda
A Temperatura vode
B  Temperatura zraka

2.4.5 Princip upravljanja toplinskom crpkom

. B
0 10 20 30 40 46 50 D-)

Kontrolna kutija uklju€uje toplinsku crpku putem utikaca od 12V.
Upravljacka jedinica se koristi samo za upravljanje postavkama.
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2.5 Hidraulicka shema i hladenje

L

1acdaacadasadaRcAaRAA0AANNNA

W OO XXXXXHN

-

)

]
Ve

’ A
- w
Legenda Sigurnosne mjere i propisi
1  Ventilator (1 ventilator za model 8 kW, 2 ventilatora za modele 12 i
15 kW)

2 Osjetnik temperature vanjskog zraka
3 Izmjenjivac topline
4  Temperaturni osjetnik izmjenjivaca topline
5  Cetverosmijerni ventil invertera
6  Osjetnik usisnog kompresora
7  Prigusivac

8  Ekspanziona posuda (u tom poloZaju za model 8 kW)

9  Automatski uredaj za prozracivanje sustava toplinske crpke
10 Osjetnik protoka vode u sustavu toplinske crpke

11 Crpka protoka toplinske crpke

12 Zaporni ventil protoka toplinske crpke

13 Ekspanziona posuda (u tom poloZaju za modele 12 i 15 kW)
14 Toplinski osjetnik polazne temperature toplinske crpke

15 Toplinski osjetnik povratne temperature toplinske crpke

16 Ispusniventil za praznjenje sustava toplinske crpke

17 Plocasti izmjenjivac

18 Toplinski osjetnik temperature pred ispustanjem

19 Aspiracijski cilindar za tekucinu

20 Rotacioni kompresor

21 Spremnik za tekuéinu

22 Prigusivac

23 Toplinski osjetnik ispusta kompresora

24 Ekspanzijski redukcijski ventil

A Povratnivod u toplinsku crpku

B  Polaznivod iz toplinske crpke

C  Praznjenje kroz zaporni ventil, a u spremnik za sakupljanje glikolne
vode

3.1  Sigurnosne mjere

Nepravilna instalacija moZe uzrokovati strujni udar ili
ostecenje uredaja.

Nikada ne iskljucujte rad sigurnosnih uredaja niti pokuSavajte
promijeniti postavke njihovog rada.

Svakako uzmite u obzir sljedece informacije vezane za
rukovanje i sigurnosne mjere:

Uvijek hvatajte uredaj za postolje;

Po potrebi, koristite zastitnu opremu kao Sto su rukavice i
zastitne cipele;

Koristite tehnike za podizanje tereta koje jamce vasu
sigurnost;

DrzZite leda u uspravnom poloZaju;

Izbjegavajte okretanje u struku;

Izbjegavajte naginjanje gornjeg dijela tijela;.
Uvijek koristite dlanove ruku za hvatanje uredaja;
Koristite rucke predvidene za hvatanje uredaja;

Privucite teret Sto bliZze vasem tijelu;
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- PotraZite pomo¢ kada je to potrebno.

e Korisnik ni u kom slu€aju ne smije dirati ili podeSavati
zatvorene sklopove sustava.

e Prilikom postavljanja ispravno postavite brtvila kako bi
sprijecili kasnije curenje vode.

» Uredaj sadrZi metalne dijelove (komponente). S njima treba
paZljivo rukovati i treba ih paZljivo o€istiti. Budite posebno
oprezni s oStrim rubovima.

PridrZavajte se uputa o radnjama koje treba izvrSsiti i osnovnih
sigurnosnih mjera prije poslova odrzavanja ili zamjene dijelova:

e Zaustavite rad uredaja.
e Iskljucite napajanje uredaja.

» Zatvorite izolacijske ventile sklopa koji povezuju toplinsku
crpku i ostale dijelove sustava, ako postoje.

e Po potrebi zamijeniti neki dio toplinske crpke, prije toga
ispraznite ureda;j.

 Zastitite sve elektri¢ne dijelove od vode kada izvodite bilo
kakve radove na aparatu.

e Koristite samo originalne rezervne dijelove.
e Koristite samo okrugle i nove brtve.

» Provjerite nepropusnost cijevi za vodu kada izvodite bilo kakve
radove na uredaju.

e Poizvodenju bilo kakvih radova na uredaju izvrSite ispitivanje
rada uredaja i sigurnost rada sustava.

Rashladno sredstvo R-410A

‘é Vazno: bilo koje radove u povezanosti s radnim
sredstvom treba izvoditi samo strucna tehnicka osoba.

« Koristite samo rashladno sredstvo R-410A.

« Svi alati koriSteni za punjenje, mjerenje tlaka, za praZnjenje
i sakupljanje radnog sredstva moraju biti kompatibilni i
koristeni iskljucivo za sredstvo R-410A.

e Zavarite spojeve pod protokom dusika i ispitajte nepropusnost
sustava pod pritiskom.

e Eventualno ponovno punjenje treba izvesti u tekuéem obliku.

e U slucaju curenja, nemojte dodavati sredstvo ve¢ ispustite
ostatak sredstva iz sustava i uklonite u skladu s propisima.

Otpustanje rashladnog sredstva u atmosferu je
zabranjeno, osim ako je neophodno kako bi se osigurala

sigurnost osobe. Rashladno sredstvo mora biti ispravno

vraéeno u odgovarajuéi kontejner za recikliranje.

 PraZnjenje sustava vrSite s najvisim tlakom od 6 mbar (6 x 103
Pa) (apsolutni tlak).

e Nevarite ni jedan dio sklopa a da ga prethodno niste ispraznili.

Radove praznjenja i punjenja obavezno obavljati u
dobro prozracenom prostoru sa svom potrebnom

zastitnom opremom (opasnost od opekotina).

3.2  Propisi

Tijekom postavljanja i puStanje uredaja u rad, obvezno je
pridrZavanje svih vazeéih odredba, direktiva, tehnickih propisa i
norma.

Propisi i norme nalaze se u jamstvenom listu i uputama.

4  Recikliranje

Recikliranje i pakiranje radnog sredstva mora obaviti
strucna tehnicka osoba koja je i postavljala uredaj.

4.1  Uredaj

Uredaji je uglavnom sastavljen od materijala koji se mogu
reciklirati.

Ovaj simbol oznacava da se uredaj ne smije odlagati
zajedno s komunalnim otpadom koji se selektivno
prikuplja za oporavak, ponovnu uporabu ili reciklazu.

e Odvezite uredaj na sabirno mjesto za obradu, oporavak i
reciklaZu otpada. To treba biti sabirno mjesto koje prihvaca
uredaje s radnim sredstvom kako bi ih recikliralo u odlagalistu
i koje ima odobrenje za tu vrstu usluga.

PridrZzavanjem ovih uputa uciniti cete neSto za okolis,
te doprinijeti ocuvanju prirodnih resursa i zastite
ljudskog zdravlja.

4.2 Ambalaza

Savjetujemo da se savjesno odnosite prema ambalaZi koja se
moZe reciklirati.

e Sortirajte otpad, kako bi se odvojio onaj koji se moze
reciklirati (karton, plastika...) i onaj koji se ne moZe reciklirati
(ljepljiva traka...).

¢ Uklonite otpad u skladu s propisima.

4.3 Rashladno sredstvo

Toplinska crpka sadrZi rashladno sredstvo R410A. S
tom tvari treba baratati samo strucna tehnicka osoba.

Izbjegavati dodir s koZom i o¢ima.

R-410A je fluorirani staklenicki plin (Kjotski protokol PES 1975).

Pri normalnom koriStenju i pod normalnim uvjetima, taj plin nije
Stetan.

Otplinjavanje radnog sredstva u atmosferu je zabranjeno, osim
ako je neophodno kako bi se sacuvala sigurnost osoba.

Prije odlaganja u otpad, iz toplinske crpke obavezno je sabrati
rashladno sredstvo i odstraniti je u odgovarajuéi kontejner za
recikliranje.

Osoblje za zbrinjavanje i reciklazu mora posjedovati odgovarajuci
zakonski atest u skladu s propisima.
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POSTAVLJANJE

Sve dimenzije na slikama izraZene su u milimetrima

(mm).

5

Postavljanje uredaja

5.1  Postavljanje toplinske crpke

5.1.1

Upute

Prije nego odaberete mjesto postavljanja uredaja pazljivo
procitajte upozorenja o mjerama sigurnosti i korisnicki
prirucnik za postavljanje i upravljanje.

Pobrinite se da prostor u kojem postavljate uredaj odgovara
svim zahtjevima rada i poStujte zahtjeve o dostupnosti
uredaju. Potrebno je osigurati dostupnost svim elementima
dovoda i odvoda u svakom trenutku (vidi poglavlje
»Dostupnost®).

PoStujte sve vaZece propise.

Uredaj postavite vani.

Uredaj nemoijte postavljati:

u blizini izvora topline,

u blizini lako zapaljivih materijala,

u blizini ulaza ili otvora nekog drugog objekta,
iliispod drveca kojem opada lisce.

Prilikom postavljanja toplinske crpke uzmite u obzir:
s koje strane uglavnom puse vjetar,

buku ventilatora i kompresora,

vizualni izgled objekta.

Izbjegavajte postavljati uredaj na taj nacin da je ispuh uredaja
okrenut prema podrucju izloZenom jakom vjetru.

Postavite uredaj na odgovarajucu vrstu potpore:
postolje,
betonsko postolje.

Nemojte postavljati ventilator u blizini prozora. Po potrebi,
postavite zvu¢nu pregradu.

Kako biste izbjegli prijenos vibracija na okolinu:
dovod vode izvedite pomocu fleksibilne instalacije,
postavite anti-vibracijsku podlogu.

Postavite uredaj tako da po njemu izravno ne pada kisaili
snijeg.

Ne postavljajte crpku u korozivnom ili pradnjavom okruzenju
(na primjer blizu neasfaltiranog puta).

Ne postavljajte ventilator u okruZenje gdje je ustajali zrak.

5.1.2

5.1.3

Osigurajte ispravno postavljanje kanalica za oZi¢enje (kablovi
visokog i niskog napona).

Objasnite vaznost svih ovih zahtjeva korisniku.

Uklanjanje kondenzata

Predvidite put prirodnog kolanja kondenzata.

Propisi
Sprjecavanje buke u okolini

PoStujte odredbu br. 95-408 od 18. travnja 1995. o
sprje€avanju buke u okolini.

Svrha zalaganja za provedbu te odredbe jest ocuvanje mirne
okoline te utvrdivanje:

uzroka nastanka buke: radi se o razlici izmedu razine zvu¢nog
tlaka sa i bez toplinske crpke.

Na slici ispod su prikazane najvece dozvoljene vrijednosti
tijekom dana i no¢i.

> (

+5 dB(A) A
max. 3 dB A
e
i /
Legenda
A Buka okoline

B

Buka toplinske crpke pri radu
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5.2 Dostupnost
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* Obratite paZnju minimalnim razmacima koje je potrebno
ostaviti oko uredaja kako bi se omogucio pravilan protok zraka
i olaksalo odrZavanje.

e Predvidite dovoljno prostora za dovod i odvod vode za sustav
crpke.

5.3  Postavljanje upravljacke jedinice

e Postavite jedinicu u prostoriju koja je zaSti¢ena od smrzavanja.
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6 Postavljanje upravljacke jedinice

Pobrinite se da za postavljanje koristite materijale koji su u
sukladnosti s materijalima upravljacke jedinice.

Odredite mjesto postavljanja jedinice. Pogledajte poglavlje
»Postavljanje uredaja“.

Legenda

1 Vijci za pricvricivanje
2 Zidninosac

3 Tiple

4 Prikljucne stezaljke

Odvojite zidni nosac upravljacke jedinice (3).

Provedite kabel kroz rupu na lijevoj strani spojnog elementa
i spojite ga na uticnicu (4). Vidi poglavlje ,,Primjeri
postavljanja“.

Postavite zidni nosac (2) na zid.

Izbusite rupe za vijke u skladu s 2 otvora za ucvrséivanje na
zidnom nosacu (2).

Umetnite tiple (3) uizbuSene rupe.

Prisarafite nosac (2) s vijcima (ukljuceno).

Legenda
1 Upravljacka jedinica
2 Zidninosac

» Postavite upravljacku jedinicu (1) na zidni nosac (2).

7 Postavljanje toplinske crpke

7.1  Popisisporucene opreme

Legenda
1 Toplinska crpka

2 Paketic s priborom
2.1 Izlazno koljeno
2.2 Brtva kablova visokog i niskog napona

(x1)

(x1)
(x1)
(x2)

0020117808_03_HR - 06/12 - Saunier Duval

-97-



2.3 Zastita kablova od oStrih rubova (po potrebi) (x1)
2.4 Brtva za provod kablova (po potrebi) (x1)
3 Paketi¢ s dokumentima (x1)
3.1 Uputa za instaliranje (x1)
3.2 Upute za rukovanje (x1)
4 Upravljacka jedinica (x1)

e Provjerite sadrzaj paketica.

7.2 Preporuke prije postavljanja

7.21 Koncept sustava grijanja

Ovaj sustav grijanja mozZe sluZiti i za prijenosnike niskih
temperatura grijanja (podno grijanje) ili prijenosnike prosjecnih
temperatura grijanja (radijatori...).

Preporucamo vam da podesite dovoljan protok, da se

moZe ostvariti temperaturna razlika izmedu odlazne i
dolazne temperature, 7K za podno grijanje a 15K za
radijatore.

Cjevovod treba poStovati sve navedene propise kako bi se
sprijecili zracni ¢epovi i olak3a stalno propuhivanje uredaja.
Ventili za odzracivanje trebaju biti postavljeni na svim
radijatorima i svim prikladnim toc¢kama sustava.

Radijator uvijek drZite otvoren.

Preporu¢amo da ventil za praznjenje postavite na najnizu tocku
sustava.

U sustavu s termostatskim ventilima od posebne je vaznosti ne
opremiti sve radijatore s ispusnim ventilima i nikad ne u prostoriji
gdje se nalazi termostat ili upravljacka jedinica.

- Ako se uredaj spaja na stari sustav bitno je da se sustav
radijatora dobro procisti prije postavljanja novog uredaja i da
se doda filtar za prljavstinu.

- Ako se neki dio sustava ne¢e montirati odmah spoj treba
zastititi tako da zbuka ili boja ne uzrokuju oStecenja na spoju a
kasnije komplikacije kod postavljanja.

« Postavite slijedece dijelove na povratnu cijev grijanja:
- filtar toplog zraka,
- 2 zaporna ventila s ¥4 okretaja,
- zracni odjeljnik (po potrebi),
- filtar za prljavstinu (po potrebi).

e U slucaju podnog grijanja postavite zastitu od pregrijavanja
s ru€nim upravljanjem (55°C) na pocetku sustava grijanja.
Zastitu od pregrijavanja prikljucite na cirkulator toplinske
crpke.

7.2.2 Koncept optoka toplinske crpke

Cjevovod treba poStovati sve navedene propise kako bi se
sprijecili zracni Cepovi i olaksa stalno propuhivanje uredaja.
Ventili za odzracivanje trebaju biti postavljeni na svim
radijatorima i svim prikladnim toc¢kama sustava.

Provjerite jeli protok sustava toplinske crpke
sukladan nominalnom protoku vode uredaja (vidi

poglavlje ,,Tehnicki podaci).

» Postavite slijedece dijelove na povratnoj cijevi grijanja:
- filtar toplog zraka,
- 2 zaporna ventila s ¥4 okretaja,
- ispusni ventil
- zracni odjeljnik (po potrebi),
- filtar za prljavstinu (po potrebi).

Kako biste izbjegli prijenos vibracija na okolne
dijelove koristite gubljive cijevi za spajanje odvoda
i dovoda vode i to duZine od najmanje 1 metar od
toplinske crpke.

ﬁ Izolirajte sve cijevi izolacijom otpornom na UV i na
ekstremno niske temperature.

7.3  Dimenzije

7.3.1 Genia Air 8

3264
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7.3.2 Genia Air 12, Genia Air 15

1363

7.3.3 Upravljacka jedinica

7.4 Montaza

7.4.1 Uklonite ambalaZu uredaja

« PaZljivo uklanjajte ambalaZu i zastitu kako ne biste ostetili
dijelove uredaja.

Legenda

1  Transportna paleta
2 Vijci za uvrdcivanje
3 Toplinska crpka

e Uklonite vijke na paleti s prednjeg i straZznjeg dijela uredaja.
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7.4.2 Prijevoz uredaja

%
\Q

PazZnja! Potrebne su najmanje dvije osobe za
pomicanje uredaja.

Paznja! Tijekom pomicanja uredaj ne naginjati vise
od 45° kako se ne bi izazvalo oSteivanje radnog
sredstva ili uzrokovalo raspadanje uredaja.

= P

Preporu¢amo da uredaj pomicete jednoosovinskim
kolicima ili drugom stru¢nom opremom za
pretovarivanje.

Ako pomicete uredaj pomocu kolica obratite paZnju na slijedece:

Za podatke o tezZini uredaja pogledajte poglavlje ,,Tehnicki
podaci“ na kraju priru¢nika.

PodiZite samo straznji dio uredaja;
Ucvrstite uredaj na kolica pomocu traka;

Zastitite povrsine koje su u kontaktu s kolicima kako biste
izbjegli grebanje ili ostecivanje uredaja;

Provjerite jesu li kolica dovoljno jaka da biste njima prevozili
uredaj s palete;

Postavite uredaj na mjesto postavljanja.

7.5 Pozicioniranje uredaja

AN

Legenda
1  Betonsko postolje
2 Vijci za ucvricivanje

 Vijcima uCvrstite toplinsku crpku na betonsko postolje (1).
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8 Primjeri postavljanja

8.1 Instaliranje s hidraulickim modulom i
kontrolnom kutijom

* Pogledajte priru¢nik za postavljanje sustava da biste pristupili
hidrauli¢noj i elektri¢noj spojnoj shemi.

Uvjeti koriStenja

- Upravljacka jedinica koristi se kao sobni termostat
(vidi poglavlje ,,Postavljanje uredaja“).

- Postavljanje s podnim grijanjem (< 53°C) ili s sustavom
radijatora (<60°C).

- Jedno podrucje grijanja ili hladenja.

GeniaAir

8 12 15
Minimalni volumen sustava (1) 28 42 49
Maksimalna zapremnina TC bez dodatnih
spremnika, za temperaturu vode polaznog voda 65 95 95
od 35°C (1)
Zapremnina vode u toplinskoj crpki 1.2 2.3 2.3
Nominalni protok vode( m3/h) 1.2 2.1 2.5

Za odredivanje promjera kablova i vrijednosti
elektricna zastite uredaja osvrnite se na poglavlje
Elektricni prikljucci*.

Postavke upravljacke jedinice toplinske crpke

e Zadetaljniji opis svake funkcije pogledajte poglavlje "Posebne
postavke".

Postavljanje kodova 112, 114, 117, 122, 123, 124,

| 125, 126 mora biti jednak na komtrolnoj kutiji
toplinske crpke i kontrolne kutije SAUNIER DUVAL.
I1zbornik Naziv funkcije Shema postavljanja el
postavka

100 Nacin upravljanja sustavom 2 2
101 Postavljanje upravljacke jedinice 0 0
112 Stupanjske krivulje tople vode 7-12(% 8
114 Nacin rada grijanje ECO 1-20°C (%) 5°C
117 Stupanjske krivulje hladne vode 0(* 2
122 Maksimalna preporucena vanjska temperatura 24 - 46°C (*) 40°C
123 Vanjska temperatura zraka pri kojoj toplinska crpka gasi hladenje 0 - 30°C (*) 22°C
124 Minimalna temperatura vode pri hladenju 4-20°C (%) 4°C
125 Maksimalna temperatura vode pri hladenju 4 -20°C (*) 12°C
126 Postavka vanjske sonde 2 2
146 Postavljanje gasenja crpke ako upravljacka jedinica nije povezana sa S1 1 2
147 Postavljanje postavaka izmedu kanala terminala 5i N 1 1
148 Granice vanjske temperature (T0) -20°C -20°C
155 Nacini rada osnovne crpke 0 1

(*) Pogledajte priru¢nik za instaliranje sustava na par set tih kodova.
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8.2

Instaliranje s hidraulickim modulom,

spremnikom potroSne tople vode i kontrolnom

kutijom

» Pogledajte prirucnik za postavljanje sustava da biste pristupili
hidrauli¢noj i elektri¢noj spojnoj shemi.

Uvjeti koristenja

- Upravljacka jedinica koristi se kao sobni termostat
(vidi poglavlje ,,Postavljanje uredaja“).

- Postavljanje s podnim grijanjem (< 53°C) ili s sustavom
radijatora (<60°C).

- Jedno podrucje grijanja ili hladenja.

GeniaAir

8 12 15
Minimalni volumen sustava (l) 28 42 49
Maksimalna zapremnina TC bez dodatnih
spremnika, za temperaturu vode polaznog voda 65 95 95
od 35°C (1)
Zapremnina vode u toplinskoj crpki 1.2 2.3 2.3
Nominalni protok vode( m3/h) 1.2 2.1 2.5

.
——/

Za odredivanje promjera kablova i vrijednosti
elektricna zastite uredaja osvrnite se na poglavlje
wElektricni prikljucci*.

Postavke upravljacke jedinice toplinske crpke

e Zadetaljniji opis svake funkcije pogledajte poglavlje "Posebne

postavke".
o Postavljanje kodova 112, 117, 122, 123, 124, 125,
| 126 mora biti jednak na komtrolnoj kutiji toplinske
crpke i kontrolne kutije SAUNIER DUVAL.
I1zbornik Naziv funkcije Shema postavljanja LRI
postavka
100 Nacin upravljanja sustavom 2 2
101 Postavljanje upravljacke jedinice 0 0
112 Stupanjske krivulje tople vode 7-12(% 8
114 Nacin rada grijanje ECO 0 (%) 2
122 Maksimalna preporucena vanjska temperatura 24 - 46°C (*) 40°C
123 Vanjska temperatura zraka pri kojoj toplinska crpka gasi hladenje 0 -30°C (*) 22°C
124 Minimalna temperatura vode pri hladenju 4 - 20°C (*) 4°C
125 Maksimalna temperatura vode pri hladenju 4-20°C (%) 12°C
126 Postavka vanjske sonde 2 2
146 Postavljanje gaSenja crpke ako upravljacka jedinica nije povezana sa S1 1 2
147 Postavljanje postavaka izmedu kanala terminala 5i N 1 1
148 Granice vanjske temperature (T0) -20°C -20°C
153 Aktivacija moda S5 prema potrebama tople vode 1 1
155 Nacini rada osnovne crpke 0 1

(*) Pogledajte prirucnik za instaliranje sustava na par set tih kodova.
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9 Hidraulicni prikljucak

e Prije izvodenja bilo kojeg prikljucka temeljito procistite cijevi
sluzeci se odgovarajuéim sredstvima za uklanjanje necistoca
poput strugotina, lemova ili ostataka ulja ili masti. Ova strana
tijela u suprotnom bi mogla biti uvucena u sustav tijekom rada
Sto bi uzrokovalo poteSkoce pri radu uredaja.

* Ne koristite snazna otapala da ne dode do oStecenja sustava.

* Nevarite cijevi na ve¢ postojece cijevi uredaja. Time bi mogli
oStetiti spojeve.

Provjerite da cijevi koje cete koristiti nemaju
mehanicka oStecenja!

Izolirajte sve cijevi (izmedu toplinske crpke i sustava,
ukljucujuci i cijevi pod zemljom) izolatorom otpornim
na UV i ekstremno visoke i niske temperature.

BB

SRR
R

S

1  Zaporniventil ¥4 sustava toplinske crpke u smjeru stambene
povrsine (nije isporucen) (*)
Zaporni ventil ¥ sustava toplinske crpke (nije isporucen) (*)
Gibljive cijevi (nije isporucen)
Poklopac
Prikljucak povratnog voda (1") optoka toplinske crpke
Prikljucak polaznog voda (1") optoka toplinske crpke prema
stambenoj povrSini
1zolacija cijevi (nije isporucen)
1zolacija (nije isporucena)

) Postaviti 5to bliZze toplinskoj crpki

AV~ WN

< 0N

 Uklonite zastitne poklopce (4) koji se nalaze na mjestima
prikljucka.

» Postavite filtar na dovodu iz sustava u toplinsku crpku.
Postavite ga izmedu dva zaporna ventila kako bi se moglo

provoditi periodi¢no CiSéenje i odrZzavanje.

* Priizvodenju vodovodnih priklju¢aka toplinske crpke poStujte
vrijednosti navedene u tablici u nastavku:

AN

Pravocrtna udaljenost Cijeviza Genia Air
(bez koljenaiili drugih gubitaka) | postavljanje 8 12 15
3/" ili unutarnji
<20m @=20mm ©1|0
1" ili unutarnji
<30m @=26mm ©l10|06

e Spojite crijevo sa sigurnosnim ventilom na povratku prema
toplinskoj crpki.

« Spojite crijevo sa sigurnosnim ventilom na odlasku iz crpke
prema stambenoj povrsini.

» Provjerite da nema curenja. Popravite po potrebi.

10 Uklanjanje kondenzata

Pri radu uredaja stvara se kondenzat kojeg je potrebno ukloniti.
P 150600 150 |«

37

AN

I o
R ®
11 k}\ @0 >

@ W

Legenda
1 Kutno koljeno za odvod kondenzata
2 Polugotove rupe u dnu podnoZja kucista toplinske crpke

« Postavite kutno koljeno (1) isporuceno s uredajem i spojite ga
na odvodnu kanalicu promjera 16 mm (nije isporucena).

e Provjeravajte dali se odvodna cijev kondenzata nije smrznula.

Brzina odvoda kondenzata se povecava ako se probiju polugotove
rupe u dnu podnozZja kuéista toplinske crpke. Probijte rupe
udarcima ¢eki¢a na odredeno mjesto.

Ako se odlucite probiti polugotove rupe (2) u dnu
kucista pobrinite se za pravilan odvod kondenzata i
zastitu od smrzavanja.

11 Elektricni prikljucci

Ako se odlucite probiti polugotove rupe (2) u dnu
kucista pobrinite se za pravilan odvod kondenzata i

zastitu od smrzavanja.

Vanjsko oZic¢enje i oZi¢enje u zemlji mora biti postavljeno u
sukladnosti s vaze¢im standardima.

Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za Stetu uzrokovanu
nestru€nim postavljanjem instalacija od strane trecih osobaiili
neispravnim izvodenjem uzemljenja. To ukljuCuje i nepridrzavanje
vazecih standarda struke.

OzZicenje izmedu razvodne kutije i toplinske crpke treba biti:
- pogodno za fiksne instalacije

- otporno na razne vremenske uvjete

- sposobno podnijeti snagu koju traZi spajanje sustava.

e Prikljucite toplinsku crpku na neovisni sustav zastite na
razvodnoj kutiji (poseban elektricna zastita odvojen najmanje
3 mm od bilo kojeg drugog kontakta).
Pogledajte niZe navedenu tablicu.
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Tijekom procesa postavljanja mozZe biti potrebna dodatna zastita
kako bi se izbjegao veliki strujni val kategorije Il. o
=
Isklju€ivanje uredaja treba u potpunosti odspajati napajanje e g
uredaja iz napona struje, sukladno zahtjevima prenaponske O /1;
kategorije Ill.
0
Opis Jedin. 8 12 15 o e );
Strujna snaga V-ph-Hz 230-1-50
Do-zvo}jenl raspon napona V 207/254 Legenda
Najveca snaga kw 2.7 5.1 5.1 1  Kanalice za provodenje kablova visokog napona
Najveci intenzitet A 14 23 20 2 Kanalice za provodenje kablova niskog napona
Elektricna zastita (gl) A 15Tip B | 25Tip D | 25Tip D . L N .
Najvedi tok crpke A 3 . Umetn[te kablove za napajanje elektronickih dijelova (1) i (2)
pod uvjetom da su za tu svrhu.
11.1  Pristup kontrolnoj ploEi * Provjerite da se kablovi ne dodiruju s kompresorom i vru¢im

cijevima.

e Prikljucite elektricne kablove na spojnice toplinske crpke.

11.4 Ozicenja

16 13 14 15

12V

5

4

~
-
-
-
=
-
o
-

12V
N

Yi
6—
w—
Ci
Legenda Preporuceno oZiCenje
1  Kabel za napajanje 230V HO7RN-F 3 x 2.5 mm?
2 Kabel 12V 0.75 mm?
Legenda 3 Kabel 230V (maks. izlaz 2A) 0.75 mm?
1 Prikljucak terminala 230V 12V 4 Kabel do upravljacke jedinice 4x0.75 mm?2
2 Prednja ploca
. . <40 mm
« Uklonite vijke (A).
<10 mm
e Gurnite prednju plo¢u (2) prema dolje (B) i povucite prema sebi (@ EEEE
(B) pomocu rucice. N oo X

e Zazatvaranje jedinice, slijedite korake obrnutim redoslijedom.

. <30 mm
11.2 Sustav kanalica kablova
e Spojite elektri¢ne kablove u razvodnu kutiju pomocu uvodnice

— — — - za elektri¢ne kablove, kako bi se osigurala dobra vlacna
KablOV{ niskog i v.lsokog napona moraju biti umetnuti Cvrstoca (za model 15 kW koristite protuizvlacni priklju¢ak
u odvojene kanalice. isporuten s uredajem).
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11.5 Shema elektri¢ne instalacije

11.5.1  Elektronska ploca 8kW, 12kW, 15kW

<J41//1.05

1EW 77 S °

g
A
R A
24CF 25CF 26CF
6600600 .
h ' ' ' 1
28CF| 15 J10 113 12
.
29CF| | Ei n7
ot
2 6B
0 30CF| []
w (!
2 J6C
G H
Y 31CF|
118
2 1PCB
Y/G 32CF J15
6.
&l 1
A
; |
? | ] - ||
ﬁz 1 1
R 1
w e 20 o i S i S
] C
c 1 2 3 A_S 3 716 5 4 3 2 1 1_2 3 4
[ B 7Td S5CF ||
9CM 62CF
A L
z s
A A
B G
0 I R
Y/G A c
B c “— A
C
-
C w
B o G
_‘—\_ 318 48 T8 o 518 N
- | MRS VY i I Y 23 24 1 1 16 13 14 150 f21 & 2 §
/1.05 /3.1 B
Legenda
1PS Crpka
1LWT Osjetnik polazne temperature toplinske crpke
1TR Osjetnik za prepoznavanje zavrSetka odmrzavanja
1EWT Toplinski osjetnik protoka toplinske crpke
1FS Osjetnik protoka
1T Transformator

1PCB Kontrolna kartica
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(%2}

—
230V 1~ 50Hz

11.5.2  Elektronska ploca 8kW
R 6CF
PO4|
W vos 1P.C.BOARD N300 )
C PO6 1 :
P25 7CF
socr |2 A A Y : P24 ’ 2
7cm La.A.J Y [:: P23 CN700 4 m
P22 3
P21
AL, :
P35 1
Y : P34 8CF
CN503
1
1
R w C 2 L,
[ :‘g B : i CN502
P18 1
=T 50CF
hOPOS CN501
AN 1|
41CF
8CM ” CN500
® ENsos CN7011 CNB0s
— F——g] P33P32 P31P30 —— 1 7 P03 P10 P02 m
wcr L2 1l U L nl Y 7 vy Y TT77T
45CF C W
L Vv o C
W 2 1 JES—
44CF 7777 3R W
W TR 3|
¢ R
" —
s3cF JL 2L 2
R ¢ S =
_ ]
1MCC1530 Y/G
= L N N O
178
@ — L~ 3 o~ pef
A [
v v
£ 4 =
s g g

Legenda
1M
1PMV
1TS
110
1TD
1TE
1RV
1R
2R
6CM
1F

Elektromotor ventilatora

Elektronicki regulator

Toplinski osjetnik usisnog kompresora
Osjetnik vanjske temperature
Toplinski osjetnik ispusta kompresora
Toplinski osjetnik ploCastog izmjenjivaca topline
Cetverosmjerni ventil invertera crpke
Zavojnica filtra 1

Zavojnica filtra 2

Elektromotor kompresora

Osigurac
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11.5.3  Elektronska plo¢a 12kW

L
Q
R R 2
‘ ‘ ED
7o (LS BE) o | W 0 A
v NN e NN AN C
Y B
"o [0
> = =
P08 Po9 P12 P13 P21 P24 P28 P29 P19 P20 P17 P18 g
DCNo1
CN10 (D
1P.C.BOARD
“““““
1RV R C 0] PIR|BW|C Y B
! :I}
R 43CF 1 2 3 4) 5 47Ck 1 2 S0Ck 1 2 3 4 5 53¢k 1 2 3] S6CF 1 3 58(:1 2 > Fl 2 61(:':1 2 3]
39¢ 11 CNo1 1 cNos 1 CN800 1 cNo3 1 cNeoo 1 cNe05 1 CNeos 1 CNeO1
2_1: CN700
B
40C 2P.C.BOARD
1
R
W 3 @ CNO2
B
rs: 1 CN702 1 CN303 i CN302 1 CN301 i N300  CN500  CN606 C
L 4 aacr LI T2 T3 Ta T5 Tol  sscr LI T2 T3 sicF Ll T2 T3 Ta Tsl  s4cr LI T2 T3 s7ck LI T2 T3 T4 Ts
R
X 1PVM
1
w
OSTAT
2 C ESERCN(I)MPRESSOR R
1F W
Y/6 Y Lﬁ
PE L N = 1 N 3
B _p13.1//2.03
‘ A %lml/z.os
<4 L
230V 1~ 50Hz
Legenda
1RV Cetverosmjerni ventil invertera crpke
1TH Toplinski osjetnik cijevnog izmjenjivaca
17D Toplinski osjetnik ispusta kompresora
1TS Toplinski osjetnik usisa kompresora
1TE Toplinski osjetnik izmjenjivaca s ploc¢icama
1T0 Osjetnik vanjske temperature
1cm Kompresor
1FM Ventilator 1
2FM Ventilator 2

1PVM Elektronicki regulator
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11.5.4

Legenda
1RV
1TL
1TD
1TS
1TE
1TO
1M
1M
2FM
1R
2R
1PVM

Elektronska ploc¢a 15kW

10cm|

63CF

[N}
CN400
CN200 201 CN202
(WHITE) P04 POS P06 PO7
CN300
(WHITE)
CONTROL P.C. BOARD
MCC1571
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(BLUE)
Swso4 SWso1  SW800
==
o [ [ P
CN610 can
(YELLOW) P
Sws03 con
P ome T25A,250V~
(WHITE) e
=" RY704
H=1
CN603 =
(WHITE) = —
=" F03
= bl -
CN602 zcm- T10A250V-
(YELLOW) o0z .
CN601 P09 (
(WHITE)
CN704
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oo o—oal
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Y A A ‘H . ] A A 1 _— ) A A |
W
G R
R w
2T8 1TB
4 U U
—>C 4117210 —
—T N
I - 7
—
A 01208 ‘ L

Cetverosmjerni ventil invertera crpke
Toplinski osjetnik cijevnog izmjenjivaca
Toplinski osjetnik ispusta kompresora
Toplinski osjetnik usisa kompresora
Toplinski osjetnik izmjenjivaca s plocicama
Osjetnik vanjske temperature
Kompresor

Ventilator 1

Ventilator 2

Zavojnica filtra 1

Zavojnica filtra 2

Elektronicki regulator

230V 1~ 50Hz

-
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12 PusStanjeurad

e Provjerite dali je diferencijalni prekida¢ dobro postavljen.

e Provjerite dali su ispravno prikljuceni vodovodni i elektricne
prikljucci.

e Provjerite dali je filtar na dovodu u toplinsku crpku ispravno
postavljen.

e Provjerite nepropusnost priklju¢aka.

e Otvorite sve ventile u vodovodnom sustavu.

12.1 Napunite sustav toplinske crpke smjesom
(glikola i vode).

To je mjesavina vode i koncentrata glikola.

Preporucamo koriStenje propilen glikola, kojeg se
koristi kao zastitu od korozije.

ﬁ Paznja! Zabranjeno je odlaganje smjese glikola u
kanalizaciju ili prirodni okolis.

e PomijeSajte u posudi 1 dozu propilen glikola sa 2 doze vode.

Taj postotak mjeSavina osigurava zastitu od smrzavanja do
-15°C vanjske temperature.

* Provjerite omjer mje3avine glikola i vode pomoé¢u mjeraca.

e Provjerite da li je pro¢iséen vodovodni sustav.

v 2

« Nakon ¢iS¢enja sustava toplinske crpke tijekom punjenja,
ukljucite crpku za punjenje.

e Pustite u rad toplinsku crpku pod tlakom izmedu 1,5 i 2 bara.

Razina glikola moZe se smanjiti mjesec dana nakon
pustanja sustava u rad.

Njena razina takoder moZe varirati buduci da je
zavisna o razini temperature izvora topline.

Eventualan ostatak smjese glikola i vode moZe se pohraniti u
odgovarajucu posudu i koristiti pri slijedecem punjenju.

e Posudu s ostatkom smjese glikola i vode dajte korisniku.

12.2 Pustanje u rad toplinske crpke

C Provijerite jesu li svi elektri¢ni prikljucci dobro
spojeni.

‘f Provjerite jeli postavka najvece pocetne temperature
grijanja uskladena s uredajem.

e Centralni prekida¢ na upravljackoj ploci toplinske crpke
postavite u polozaj ON.

Prikazuje se pocetni zaslon na upravljackoj jedinici.
e Pogledajte poglavlje ,,Primjeri postavljanja“ kako biste

provjerili da ste postavili sve odgovarajuce postavke koje su
primjenjive na postojeci sustav.

12.3 Opcije puStanja u rad

e Osvrnite se u prirucnik prije puStanja u rad svake postavke
sustava, sve dok nisu uspjesno postavljene sve postavke
sustava.

12.4 Ispitivanje sustava grijanja

« Provjerite dali eksterna regulatorna tijela (sobni termostat,
vanjski osjetnik, ...) uredno 3alju toplinskoj crpki signal
sukladan podeSenom grijanju.

U slucaju da postoji vise razli€itih podrucja grijanja ispitujte
jedno po jedno i pritom provjeravajte dali se uredno dize
temperatura u zadanom podrucju.

« Provjerite jesu li svi termostatski ventili u sustavu grijanja u
otvorenom poloZaju.

« Podesite ravnomjernu raspodjelu grijanja, ukoliko je potrebno
podeSavanje.

13 Posebne postavke

13.1 PodeSavanje protoka grijanja

Provjerite je li postavka maksimalna pocetna

temperature grijanja uskladena sukladna uredaju.

‘C Provijerite jesu li postavke krivulja grijanja uskladene
s instalacijom.

Provjerite da li rad crpke s kotlom nije u neprekidnom
radu i uskladite ga s potrebama grijanja (sa sobnim

termostatom).

Legenda

1 Brzinal

2 Brzinall

3 Brzinalll

4 QOdabir brzine

e Okrenite izbornik brzina crpke da biste odabrali brzinu I.
e Otvorite do kraja sve termostatske ventile radijatora.

e Podesite maksimalnu temperaturu na svim sobnim
termostatima u vasem domu.
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Pokrenite vas$ sustav i ukljucite grijanje, crpka ili crpke trebaju
poceti s radom.

Pricekajte 10 do 15 minuta i izmjerite temperaturu polaznog
i povratnog voda toplinske crpke (temperature pregledavati
prema parametrima 137 (povratni) i 138 (polazni). Razlika ne
smije biti ve¢a od 5 do 6°C.

Ako je razlika veéa od 6°C, podesite ve¢u brzinu rada toplinske
crpke ili smanjite gubitke u optoku.

Krivulje protoka/tlaka GeniaAir 8

i

60
50|
40|
30
20

10
0 H H H H H B
720 1440 2160 2880 D
Legenda
1 Brzinal
2 Brzinall
3 Brzinalll
A Raspolozivi tlak (kPa)
B  Protok u sustavu (I/h)

Krivulje protoka/tlaka GeniaAir 12i 15

720 1440 2160

Legenda

1 Brzinal

2 Brzinall

3 Brzinalll

A RaspoloZivi tlak (kPa)
B  Protok u sustavu (I/h)

13.2 Postavke upravljacke jedinice

13.2.1

Pregled kontrolne kutije

ao
c]®)

-_fE

Legenda

NGOV P WN =

13.2.2

Odabir moda "standby" u tjednom programiranju
Zakljucavanje tipkovnice

Izbor nacina rada

Zaslon

Pomicanje gore

Pomicanje dolje

Potvrdivanje

Temperatura no¢nog nacina rada (No¢)
Temperatura ekonomi¢nog nacina rada (Eco)
Temperatura udobnog nacina rada (Confort)
Podesavanje dana/sata/minuta

Programiranje: vrijeme pocetka i vremenski termin
Programiranje: izbor vremenskog termina
Programiranje: skupine dana

Konfiguracija postavki uredaja

Ako mijenjate postavke, vazno je da ne gasite
upravljacku jedinicu narednih 10 sekundi kako bi se

pohranile izmjene postavki.

Istovremeno pritisnite tipku '3 i (M) i zadrZite 3 sekunde.
Prikazuje se i treperi broj postavke.

Pritisnite tipku (A\) za pristup postavci,,302%.

Pritisnite tipku (M). Vrijednost postavke treperi.

. PodeSavanje | Tvornicka
Opis postavke 302

PP Min | Maks | postavka
0 = Hladenje
1 = Grijanje + hladenje 0 2 2
2 = Grijanje

Pritisnite (\V//A\) da biste pode3avali.

Pritisnite (M) za potvrdu unesenih postavaka.

Ostale postavke 301, 303, 304, 305 i 306 nije
potrebno mijenjati.

Pritisnite tipku (OK) za izlazak iz izbornika i potvrdu odabranih
postavaka.
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13.2.3

Ovaj izbornik vam omogucuje da napravite izmjene kod krajnjeg .

Parametri postavljanja .

korisnika sustava.

SluZite se tipkama (\V//A) za pode3avanje vrijednosti.

Pritisnite (M) da biste potvrdili unesenu vrijednost postavke.

« Pritisnite tipke (\V//A) za prelazak na slijede¢u postavku.

« Istovremeno pritisnite tipke (43*) i (430#) i zadrZite 3 sekunde.

Prikazuje se i treperi broj postavke. e Ponovite prethodne korake za druge postavke.
e Pritisnite (M) da biste pr|5tup|[| podegavanju postavke’ e Pritisnite tlpku (OK) zaizlazakiz izbornika i potvrdu odabranih
Vrijednost postavke treperi. postavaka.
. Postavke ic
Sifra | Funkcija Opis - I Promjenjivo
Min | Maks | postavka
Odaberite nacin rada toplinske crpke:
1 Odabir nacina rada 0= Ugasen.o 0 3 0 Da
2 = Hladenje
3 = Grijanje
Zastitna funkcija od smrzavanja kada je toplinska crpka ugasena.
2 | Zastita od smrzavanja |1 =Iskljuceno 1 2 1 Da
2 = Ukljuceno
Temperatura . P . A ..
3 | pokretanja zastite od Odaberltg temperaturu .k01a ¢e imati funkciju da uklju€uje sustav u slucaju 6oc | 12°¢ 6°C Da
) opasnosti od smrzavanja.
smrzavanja
Korekcija sobne Ova postavka koristi se za regulaciju temperature vode uslijed povecanja ili o o o
4 L . -5°C | +5°C 0°C Da
temperature smanjenja temperature vode u sustavu toplinske crpke.
Ovaj nacin rada smanjuje buku koju stvara toplinska crpka (npr. nocu)
5 | Tinirad smanjenjem frekvencije rada kompresora. 1 ) 1 Da
1 =Iskljuceno
2 = Ukljuceno
6 Smanjenje frekvencije Ovaj nacin rada omogucuje postupno smanjenje frekvencije rada kompresora. | 50% | 100% 75% Da
rada kompresora
Ova postavka pruZza slijedece razine rada:
7 Sobna temperatura 1 = Temperatura Cor]fort 1 3 - Ne
2 = Temperatura No¢
3 = Temperatura Eco
8 Unos sobne onm pO,,Sthk(?T.TOZ(?,te podesiti zadanu temperaturu za razine rada 120¢ | 38°cC i Ne
temperature Confort", "Noc¢" i "Eco".
9 | sobna temperatura j(?e\‘/jainpitc)istavka prikazuje sobnu temperaturu mjerenu osjetnikom u upravljackoj 20°C | 50°€ i Ne
10 |Postotak viage Ova pquavlfa} pr.|k§%u1e postotak vlage u prostoriji mjerenu osjetnikom u 0 100 i Ne
upravljackoj jedinici.
11 |Vanjska temperatura E)r\;al\(sostavka prikazuje vanjsku temperaturu mjerenu osjetnikom toplinske 30°C | 90°C i Ne
12 Ne Kkoristi se
Korekcija sobne L . . .
13 |temperature (polozaj Ova pgstakaa kOl’If:tI se‘z.a |spravr.|o.m].erer]]e sobne: t(vamp'era.tl{re zbog 5oC | +50C 0°C Da
S pogreske koje moZe doci kod pozicioniranja upravljacke jedinice.
upravljacke jedinice)
Odaberite termine rada koji vam stoje na raspolaganju za tjedno
programiranje:
14 | Termin rada programa |2 =2 terminarada 2 6 4 Da
4 = 4 termina rada
6 = 6 termina rada
15 Teereratura"grljanja" Odaberite sobnu temperaturu grijanja nacina rada "Confort". 12°C | 38°C 20°C Da
nacina rada "Confort
16 Teereratura"hladen]i\ Odaberite sobnu temperaturu hladenja nacina rada "Confort". 12°C | 38°C 24°C Da
nacina rada "Confort
17 TeTperatur::\llgrljﬁlrl]a Odaberite sobnu temperaturu grijanja nacina rada "No¢". 12°C | 38°C 18°C Da
nacina rada "No¢
18 TeTperatura“hlafTI:anja Odaberite sobnu temperaturu hladenja nacina rada "Noc¢". 12°C | 38°C 26°C Da
nacina rada "No¢
19 Ternperaturz{lgn]?nja Odaberite sobnu temperaturu grijanja nacina rada "Eco". 12°C | 38°C 15°C Da
nacina rada "Eco
20 Ternperatura"hla(zen]a Odaberite sobnu temperaturu hladenja nacina rada "Eco". 12°C | 38°C 28°C Da
nacina rada "Eco
Zadana sobna Ova postavka prikazuje zadanu temperaturu prostorije u kojoj je postavljena
21 RN 12°C | 38°C - Ne
temperatura upravljacka jedinica.
22 | Prikaz Sifri greSaka Ova postavka prikazuje Sifru greSke koja se posljednja pojavila. - - - Ne
23 | Povijest greSaka Ova postavka prikazuje Sifre zadnjih 4 greSaka koje su se pojavile. - - - Ne
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13.2.4  Resetiranje na tvornicke postavke

Ova funkcija resetira sve postavke kontrolne kutije (tvornicka
postavka).

Povratak na tvornicke postavke je nepovratan. Sve

podesSene postavke kontrolne kutije bit ¢e izgubljene.

« Pritisnite tipke ({'0) i (gg) zadrzite10 sekundi.

Tijekom prvog odabira se u podrucju prikaza temperature
prikazuje broj 999, a u podrucju prikaza vremena broj 10.

* Drzite pritisnutu tipku (\/) dok se na zaslonu ne prikaZe. U
podrucju prikaza temperature se prikazuje poruka "FD".

Nakon toga kontrolna kutija vraca sve postavke na zadane
tvornicke postavke.

e Ponovno pokrenite sustav da biste u potpunosti obnovili
postavke.

13.2.5

Postavke sluzbe za korisnike

Putem ovog izbornika moZete napraviti osobne prilagodbe rada
uredaja i resetirati sve postavke.

Istovremeno pritisnite tipke {8 i a zadrzite 3 sekunde.
Prikazuje se postavka i njena vrijednost treperi.

Pritisnite tipku (M) da biste pristupili podesavanju postavke.
Vrijednost postavke treperi.

Pritisnite tipke (\V//A\) da biste podesili Zeljenu vrijednost.

Pritisnite tipke (M) da biste potvrdili unos odabrane vrijednosti
postavke.

Pritisnite tipke (\V//A) za prelazak na pode3avanje slijedece
postavke.

Ponovite prethodne korake za podeSavanje drugih postavaka.

Pritisnite tipku (OK) za pohranu postavki i izlaz iz izbornika.

Postavke | Tvornicka
Sifra | Funkcija Opis Promjenjivo
; P Min | Maks | postavka Jen)
1 = Ne koristi se
2 = Upravljanje sustavom uz uspostavu veze
Nagini upravliania 3 = Ne koristi se
100 pravijanj 4 = Ne koristi se 1 7 2 Da
sustavom S
5 = Ne koristi se
6 = Ne koristi se
7 = Ne koristi se
- 0 = Postavljanje postavki putem upravljacke jedinice
101 .F;odsiﬁ‘é';e upravijacke 1 _ Ne koristi se 0 2 0 Da
J 2 = Ne koristi se
102 Pregled softvera Ova postavka prikazuje posljednje aZuriranje softvera upravljacke jedinice Ne
upravljacke jedinice toplinske crpke
103 Softverska inacica Ova postavka prikazuje softversku ina€icu upravljacke jedinice toplinske Ne
upravljacke jedinice crpke.
Pokretanjem ovdje navedenih ispitnih nacina rada moZete aktivirati neke
posebne postavke uredaja.
0 = Nema ispitivanja
1 = Otpor crpke
2 = Otpor medu kontaktima terminala 5 i N (3ifra 147)
104 |Ispitni nacini rada 3 = Otpor medu kontaktima terminala 4 i N (Sifra 106) 0 9 0 Da
4 = Otpor medu kontaktima terminala 11 i N (Sifra 108)
5 = Otpor medu kontaktima terminala 12 i N (Sifra 156)
6 = Otpor trosmjernih ventila
7 = Ne koristi se
8 = Ne koristi se
Ponistavanje . . ) 000 | 165 000
105 | vremenskog brojaca Ovom postavkom moZete vratiti brojac rada toplinske crpke na nulu. Da
. (ne) (da) (ne)
toplinske crpke
Konfiguracija odvoda | Postavljanje postavki pomoénog grijanja:
106 |izmedu priklju¢nica 1 = Naredbe pomoénog grijanja 1 2 1 Da
4iN 2 = Ne koristi se
107 Granica koncentracije |Ova p.c.>sta\./ka odreduje granicu vlage nakon koje uredaj poc€inje s procesom 20% | 100% 50% Da
vlage smanjivanja vlage u traku
Postavljanje postavaka | Postavljanje postavki odvlaZivaca:
108 |izmedu kanala 1= Ne koristi se 1 2 2 Da
terminalalliN 2 = Naredbe odvlaZzivaca
Granica zagtite od Ova postavkom moZete odrediti temperaturnu granicu nakon koje se pokrece
109 . zastita od smrzavanja. Granica odgovara podeSenoj temperaturi na koju se 0°C 6°C 0°C Da
smrzavanja o
dodaje 3°C.
Ponistavanje
110 |vremenskog brojaca Ova postavkom mozZete vratiti brojac¢ rada kompresora na nulu. 000 165 000 Da
(ne) | (da) (ne)
rada kompresora
- . Ovom postavkom moZete provjeriti stanje osjetnika protoka vode:
Otkrivanje curenja . o
111 1 = Protok vode je odgovarajuci Ne
vode e .
0 = Nema protoka vode ili je neodgovarajuéi
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Krivulje prema predvidenom grijanju vode (Sifra 112)

Legenda

7 Krivulja grijanja br. 7

8  Krivulja grijanja br. 8 (tvornicka postavka)
9  Krivulja grijanja br. 9

10 Krivulja grijanja br. 10

11 Krivulja grijanja br. 11

12 Krivulja grijanja br. 12

A Pocetna temperatura grijanja (°C)

B  Vanjska temperatura (°C)

A

60

50
40|

30

20 : :
-20 -15  -10

Postavke Tvornicka
Min | Maks | postavka

Sifra | Funkcija Opis Promjenjivo

0 = Krivulja korisnika (vidi Sifre 118 do 121).
112 | Stanje krivulja 1 do 6 = Ne koristi se 1 12 8 Da
7 do 12 = Predvidene krivulje (vidi gore navedene krivulje).

Nacin rada grijanje

114 ECO Smanjena zadana temperature vode u nacinu rada grijanja. 1°C | 20°C 5°C Da
Nacin rada hladenje P - .
116 ECO Uvecana zadana temperatura vode u nacinu rada hladenja. 1°C | 10°C 5°C Da

Krivulje prema predvidenom hladenju vode (Sifra 117)

A

30
25
20
15
10

Legenda

1 Krivulja hladenja br. 1

2 Krivulja hladenja br. 2 (tvornicka postavka)
A Pocetna temperatura hladenja (°C)

B  Vanjska temperatura (°C)

Postavke Tvornicka

§.f F k .. o .
ifra | Funkcija pis Min | Maks | postavka

Promjenjivo

Stupanjske krivulje 0 = Krivulja korisnika (vidi Sifre 122 do 125)

117 hladne vode 1 do 2 = Predvidene krivulje (vidi gore navedene krivulje)

0 2 2 Da
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Krivulja podeSenog grijanja vode (korisnika)
(Sifre 118, 119, 120, 121)

Legenda

Sifra 118
Sifra 119
Sifra 120
Sifra 121

WP WNR

Vanjska temperatura (°C)

Pocetna temperatura grijanja (°C)

. Postavke i
Sifra | Funkcija Opis = WLk Promjenjivo
Min | Maks | postavka
Podesenje Sifri 118 do 121 potrebno je samo u slucaju da je Sifra 112 = 0.
118 Mm.lmalna prosjecna Odabir mlnlm.alne prosjecne temperature zraka podnevlja u kojoj je toplinska 20°C | 10°C 79C Da
vanjska temperatura crpka postavljena.
\Z/fank];karitekzggratura Kada vanjska temperatura dosegne zadanu vrijednost toplinska crpka prestaje
119 ap 1] . s radom. Odaberite vanjsku temperaturu pri kojoj Zelite da toplinska crpka 10°C | 30°C 20°C Da
toplinska crpka gasi O
S prestane s grijanjem.
grijanje
120 Mlmma!na.t.em.peratura Odabir minimalne temperature vode prilikom nacina rada grijanja. 20°C | 60°C 40°C Da
vode pri grijanju
Maksimalna
121 |temperatura vode pri Odabir maksimalne temperature vode prilikom nacina rada grijanja. 20°C | 60°C 55°C Da
grijanju
Krivulja podeSenog hladenja vode (korisnika)
(Sifre 122, 123, 124, 125)
1 Sifra122
2 Sifra123
3 Sifra124
4 Sifra125
A Pocetna temperatura grijanja (°C)
B  Vanjska temperatura (°C)
Legenda
< Postavke | Tvornicka
Sifra | Funkcija Opis Promjenjivo
; P Min | Maks | postavka Jen)
Podesavanje Sifara 122 do 125 potrebno je samo u slucaju da je Sifra 117 = 0.
Maksimalna . . . . .
122 | preporuzena vanjska Odaplr maksimalne preporucene temperature zraka podneblja u kojoj je 2u0C | n6°c 40°C Da
toplinska crpka postavljena.
temperatura
\Z/raanlg,kariti?'zgratura Kada vanjska temperatura dosegne zadanu vrijednost toplinska crpka prestaje
123 ap 1l . s radom. Odaberite vanjsku temperaturu pri kojoj Zelite da toplinska crpka 0°C | 30°C 22°C Da
toplinska crpka gasi N
. prestane s grijanjem.
hladenje
Minimalna
124 |temperaturavode pri | Odabir minimalne temperature vode prilikom nacina rada hladenja. 4°C | 20°C 4°C Da
hladenju
Maksimalna
125 |temperaturavode pri | Odabir maksimalne temperature vode prilikom nacina rada hladenja. 4°C | 20°C 12°C Da
hladenju
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5 Postavke | Tvornicka
Sifra | Funkcija Opis Promjenjivo
: P Min | Maks | postavka Jen)
Odabir vanisko Odaberite tip osjetnika vanjske temperature:
126 abir vanjskog 1 = Vanjski osjetnik (priklju¢ak na terminal 23 i 24) 1 2 2 Da
osjetnika O . . . X
2 = Osjetnik postavljena na toplinskoj crpki.
127 | Vanjska temperatura Ova.posta.vka p.rlkazu1e vanjsku temperaturu mjerenu osjetnikom postavljenim na i i i Ne
toplinskoj crpki.
128 Temperatura Ova postavka prikazuje temperaturu akumulatora sklopa hladenja toplinske i i i Ne
akumulatora crpke.
129 Temperatura usisnog Ova postavka prikazuje temperaturu povrata u kompresor. - - Ne
kompresora
130 lemperatura Ispusta Ova postavka prikazuje temperaturu izlaza iz kompresora. - - Ne
ompresora
Ova postavka prikazuje stanje rada toplinske crpke:
0 = UgasSeno
131 Stanje rada toplinske |2 = le.a.deljue ] ) ] Ne
crpke 3 = Grijanje
4 = GreSka
5 = Odmrzavanje
Maksimalna . . . " . .
132 | frekvencija rada Ova pqstvavk'a p.rll.(azu1e maksimalnu frekvenciju rada kompresora koju dopusta i i i Ne
upravljacka jedinica.
kompresora
Potrebna frekvencija | Ova postavka prikazuje potrebnu frekvenciju rada kompresora koju zahtjeva
133 . . - - - Ne
rada kompresora kontrolna elektronika toplinske crpke.
134 itvarna frekvencija Ova postavka prikazuje stvarnu frekvenciju napajanja kompresora. - - Ne
ompresora
Vremenski brojac . R S
135 rada kompresora Ova postavka prikazuje vrijeme rada kompresora od prvog pustanja u rad. - - Ne
136 chppklutEt toplinske Ova postavka prikazuje kapacitet toplinske crpke. - - Ne
Povratna temperatura . . . . .
137 vode toplinske crpke Ova postavka prikazuje povratnu temperaturu vode koja dolazi u toplinsku crpku. Ne
138 Polazna t.emperatura Ova postavka prikazuje polaznu temperaturu vode koja odlazi iz toplinske crpke. - - Ne
vode toplinske
139 I?Q;Zf\:gtura radnog Ova postavka prikazuje temperaturu radne tvari u toplinskom izmjenjivacu. - - - Ne
Ova postavka prikazuje stanje rada sustava:
0 =Ugaseno
1 = Mirovanje
2 = Hladenje
3 = Grijanje
4 = Rad pomocénog grijanja
140 | Stanje rada sustava 5=Rad pomocnog hl?den]a - - - Ne
4 = Nominalno grijanje
5= Nominalno hladenje
8 = Zastita od smrzavanja
9 = 0dmrzavanje
10 = Zastita od pregrijavanja
11 = Cuvanje
12 = GreSka sustava
141 | Sifre gre3aka Ova postavka prikazuje Sifre greSaka toplinske crpke. - - Ne
142 Softyerska inacica Ova postavka prikazuje softversku inacicu toplinske crpke. - - - Ne
toplinske crpke
Posljednje aZuriranje
143 | softvera toplinske Ova postavka prikazuje posljednje aZuriranje softvera toplinske crpke. - - - Ne
crpke
144 Vremenski brojac Ova postavka prikazuje vrijeme rada toplinske crpke od prvog pustanja u rad. - - Ne
rada crpke
Zadane vrijednosti Ova postavka prikazuje zadanu temperaturu vode u sustavu prema izracunu
145 |temperature vodeu . R, K - - - - Ne
kontrolne kartice na temelju klimatskih krivulja.
sustavu
Postavljanje ;;Si])'renutno gasenje (nakon prelaska otvorenog poloZaja prekidaca S1, crpka se
146 gasenja Vcrplfe a.kc') 2 = Gasenje kontrola. Ova vam postavka omogucuje odgodeno gasenje 1 2 2 Da
upravljacka jedinica .o Lo L . .
b kompresora nakon prelaska otvorenog poloZaja prekidaca S1 ili ogranicavanje na
nije povezana sa S1 .
3 ciklusa po satu.
Postavljanje
postavaka izmedu 1 =Alarm jedinice
147 kanala terminala 2 = Postignuta sobna temperatura 1 2 1 Da
5iN
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temperature zraka

sobni termostat).

- . . Postavke | Tvornicka -
Sifra | Funkcija Opis Min | Maks | postavka Promjenjivo
Granice vanjske Ova postavka odreduje granice vanjske temperature pri kojima se toplinska crpka
148 gasi. U tom slucaju radi samo pomocéno grijanje. Vidi poglavlje ,,PodeSavanje -20°C | 65°C -20°C Da
temperature (T0) R
dodatnog grijanja“.
1 =Sobna temperatura
2 = Temperatura polaznog voda u sustav
Izbor prikaza 3 = Temperatura povratnog voda iz sustava
149 |temperature kod 4 = Temperatura radne tvari u toplinskom izmjenjivacu 1 7 1 Da
upravljacke jedinice |5 =Temperatura ulaza kompresora
6 = Temperatura izlaza kompresora
7 =Vanjska temperatura
Vanjska temperatura | Ovom postavkom odreduje se temperatura nakon koje snaga toplinske crpke nije
pocetka rada dovoljna za potrebe sustava. Ispod ove temperature toplinska crpka moze raditi
150 R . P L. . . -« R . 30°C | -20°C 0°C Da
dodatnog grijanja zajedno s pomoc¢nim grijanjem. Pogledajte poglavlje ,,PodeSavanje pomocnog
(T1) grijanja“.
Termini poCetka rada | Ova postavka odreduje vrijeme pocetka rada pomocnog grijanja u slucaju da: TO ¢ 20
151 P e . . 1 60 . Da
pomocnog grijanja T°vanjska < T1. minuta
Zaporni diferencijal/ | Ovom se postavkom odreduje razlika izmedu postavljene temperature vode
152 | paljenje pomocnog | sustava i temperature vode pri kojoj je potrebno upaliti pomoéno grijanje u 1°C | 20°C 5°C Da
grijanja sluc€aju da: TO < T° vanjska < T1.
Aktivacija moda S5 1 = Uvijek upaljen (potreba potrosne tople vode se uvijek uzima u obzir)
153 | prema potrebama 2 = Upaljen samo kod grijanja ili hladenja (potreba potro3ne tople vode se uzima 1 2 1 Da
PTV u obzir samo kod grijanja ili hladenja)
Ovom se postavkom podeSavaju nacini rada pomoc¢nog grijanja kada:
T° vanjska < TO.
154 Nacini rada 0 = Neprekidan rad 1 2 1 Da
pomocnog grijanja 1 = ON/OFF (paljenje/gasenje) ovisno o sobnoj temperaturi.
U slucaju kvara termostata prelazi se na nacin rada 2.
2 = ON/OFF (paljenje/gasenje) ovisi o temperaturi vode sustava.
Ovom postavkom postavljaju se nacini rada osnovne crpke prema vanjskoj
Nagini rada osnovne temperaturi < TO (3ifra 148)
155 crpke 0 =Ugaseno 0 2 1 Da
1 = ON/OFF (paljenje/gasenje) istovremeno s pomocnim grijanjem
2 = Neprekidni rad
Izlazne postavke (veza medu kanalima terminala 12 i N)
Postavljanje 0 = Ne koristi se
postavaka izmedu 1 = ON/OFF (paljenje/gasenje) istovremeno s osnovnom crpkom. Crpka
156 N . A > R 0 2 2 Da
kanala terminala neprekidno radi za slucaj potrebe u sanitarijama.
12iN 2 = ON/OFF (paljenje/gasenje) istovremeno s osnovnom crpkom. Crpka zaustavlja
rad u slucaju potrebe potro3ne tople vode.
Ovom postavkom postavljaju se nacini rada pomoéne crpke prema vanjskoj
Naéini rada pomoéne temperaturi < TO (3ifra 148)
157 crpke 0 =UgasSeno 0 2 1 Da
1 = ON/OFF (paljenje/gasenje) istovremeno s pomoénim grijanjem
2 = Neprekidni rad
Razlika zadane Ovom se postavkom odreduje razlika izmedu postavljene sobne temperature u /- +/-
158 |vrijednosti slucaju da je postavka 100 podeSena na 4 (upravljacka jedinica ujedno sluzi i kao 0.2°C | 1°C +/-0.3°C Ne

14 Informacije za korisnika

Nakon postavljanja ovlaStena osoba mora:

- objasniti korisniku rad uredaja i sigurnosnih uredaja, te po
potrebi pokazati rad i odgovoriti na pitanja korisnika.

- dati korisniku sve dokumente koji se ticu uredaja.

- ispuniti dokumentaciju, po potrebi.

- obavijestiti korisnika o mjerama opreza kako bi se izbjeglo
oStecenje sustava, uredaja ili njegove okoline.

- podsijetiti korisnika da se pobrine da se obavi godiSnje
odrZavanje.
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ODRZAVANJE

15 Otklanjanje poteskoca

15.1 Utvrdivanje problema
* Prije utvrdivanja problema provjerite sljedece:

- Provjerite da nema prekida u mreZi napajanja i da je uredaj
ispravno prikljucen.

- Provjerite jesu li svi ventili otvoreni.
- Provijerite rad eksternih regulatornih tijela (sobni termostat,

vanjski osjetnik, ...).

15.2 Sifre gresaka

Sifra |Opis

10 |Temperatura vanjskog zraka prelazi maksimalnu zadanu
vrijednost kod grijanja (parametar 119)

11 |Temperatura zraka viSa od najviSe razine grijanja

12 |Temperatura vanjskog zraka prelazi maksimalnu zadanu
vrijednost kod hladenja (parametar 123)

14 |Gubitak signala iz kompresora

15 |Pogreska osjetnika temperature polaznog voda toplinske crpke
(br. 14)

17 |Pogreska vanjskog osjetnika temperature zraka (br. 2)

18 |[Regulator zastite od kratkog spoja G-Tr

20 |Greska kontrolora poloZaja rotora kompresora

21 |Greska osjetnika invertera

22 |Pogreska osjetnika temperature rebrastog izmjenjivaca topline
(br. 4) ili usisnog kompresora (br. 6)

23 |Pogreska osjetnika temperature kompresora za praznjenje (br.
23)

GreSke opisane u ovom poglavlju treba otklanjati
samo serviser ili strucna tehnicka osoba.

24 |Pogreska vanjskog ventilatora

26 |Ostale vanjske pogreske

15.2.1  Sifre pogre$aka su dostupne putem izbornika za
postavljanje

Kada se u donjem lijevom uglu zaslona kontrolne kutije treperi
simbol "A", to oznacava pogresku. Tada trebate pristupiti
parametrima 22 (posljednja Sifra pogreske) i 23 (povijest
posljednje 4 pogreske) na izborniku postavljanja.

« Istovremeno pritisnite tipke (43) i (43+%) zadrZite 3 sekunde,
nakon €ega se prikazuje broj parametra i njegova vrijednost
treperi.

« Pritisnite tipke (\V//A\) da biste prikazali parametar 22 ili 23.

 Pritisnite tipku (M) za pristup parametru, nakon cega
vrijednost parametra treperi.

« Pritisnite tipke (\V//A\) za pode3avanje vrijednosti.

 Pritisnite tipku (M) da biste potvrditi pode3enu postavku
parametra.

 Pritisnite tipku (OK) za izlazak iz izbornika i potvrdivanje
postavki.

» Da biste utvrdili poloZaje osjetnika pogledajte poglavlje
"shema hidraulike i hladenja".

27 |Blokiran kompresor

28 |Pogreska temperature na kompresoru za praznjenje

29 |GreSka kompresora

30 |Prekidac niskog tlaka

31 |Ventilvisokog tlaka

(*) U slucaju da se pogreska nastavi, iskljucite i ponovno ukljucite kako
biste otkljucali toplinsku crpku

15.2.2  Odredene greske prikazane na glavnhom zaslonu
kontrolne kutije

Utvrdivanje svih greSaka navedenih u nastavku se vrsi na
glavnom zaslonu kontrolne kutije.

Sifra | Opis

3 |Pogreska osjetnika temperature povratnog voda toplinske crpke
(br. 15)

Pogreska osjetnika temperature prije pokretanja (br. 18)

Pogreska pomaka vanjskog osjetnika temperature zraka

Pogreska Opis

Pogreska osjetnika Ako je doslo do pogreske u mjerenju kod
sobne temperature osjetnika temperature, na mjestu prikaza
kontrolne kutije sobne temperature se prikazuje "--".
Pogreska osjetnika Ako je doslo do pogreske u mjerenju kod
sobne vlage kontrolne | osjetnika vlage, na mjestu prikaza sobne
kutije vlage se prikazuje "--".

Pogreska EEPROMA Ako je stalna memorija kontrolne jedinice
kontrolne kutije (EEPROM) neispravna, na zoni o€itanja sobne

temperature kontrolne kutije se prikazuje
Sifra "E4". U slu€aju nestanka struje prikazuje
se odgovarajuca Sifra pogreske, a zadane
postavke prilikom postavljanja ili postavke
koje je zadao korisnik ¢e se povratiti na
zadane tvornicke postavke. Takva vrsta
pogreske moZe uzrokovati kvar rada sustava.
U slucaju prikazivanja pogreske "E4",
zamijenite kontrolnu kutiju.

Gubitak povezanosti s kontrolnom jedinicom

Pogreska osjetnika sobne temperature kontrolne kutije

O IN| |V | &>

Pogreska kod uparivanja napajanja elektronicke kontrolne
kartice i uredaja

Pogreska povezanosti | Ako dode do remecenja povezanosti
kontrolne kutije i kontrolne kartice toplinske
crpke, na zoni o€itanja sobne temperature
prikazat ce se pogreska "E3". U tom slucaju
provjerite kablove koji povezuju kontrolnu
kutiju s toplinskom crpkom.

9 (*) |Pogreska osjetnika protoka vode (br. 10) ili crpke (br. 11).
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16 Odrzavanje

Vazno: svi dijelovi sustava toplinske crpke moraju biti
postavljeni od strane strucnog tehnickog osoblja i

odobreni.

Rashladno sredstvo koje se koristi sastoji se od plinova koji, u
slucaju istjecanja, mogu naskoditi okoliSu i ozonskom omotacu,
doprinoseéi time porastu temperature i efektu staklenika.
Opasnost od istjecanja ne moZe se iskljuciti ni kod aparata

koji uredno rade ve¢ godinama i podlijeZu uvjetima vanjskog
okruZenja.

e Vidi poglavlje ,,Sigurnosni propisi i upute“ za popis poslova
koje je potrebno izvrsiti prije postupaka odrZavanja aparata.

e Drzite se uputa u Priru¢niku za postavljanje sustava kako
uredaj i njegovi dijelovi bili puSteni u rad na ispravan nacin.

16.1 Godisnje odrZavanje

» Provjerite ispravnost sigurnosnih uredaja.

e Provjerite razinu tlaka sustava toplinske crpke.

* Provjerite nepropusnost sklopa radnog sredstva.

* Provjerite da li postoje tragovi korozije ili propustanja ulja na
dijelovima sustava.

e Provjerite da li je doSlo do istroSenosti ili puknuéa nekih
dijelova.

» Provjerite da li su Zice elektricnog sustava u dobrom stanju.
e Provjerite uzemljenje uredaja.

e Provjerite temperaturu odlaznog sredstva iz crpke i na
mjestima rada.

e Provjerite da nije doslo do nakupljanja mraza na kompresoru.
e Pocistite prasinu u razvodnoj kutiji.

e Pocistite akumulator radnog sredstva i provjerite da li zrak
moZe neometano cirkulirati izmedu krilca.

* Provjerite da li se ventilator moZe neometano vrtjeti.

e Provjerite tlak u ekspanzivnoj posudi.

16.2 Zamjena Zica za napajanje

17 Rezervnidijelovi

Da biste osigurali dugovjecnost i siguran rad vaSeg sustava
uvijek koristite samo originalne rezervne odobrene od strane
proizvodaca.

Ovaj uredaj ima oznaku CE sukladnosti. Zbog toga
je vazno da uvijek koristite samo nove, originalne
dijelove odobrene od strane proizvodaca.

Zicu mora zamijeniti proizvodacev predstavnik, njegov
servisni partner ili neka druga ovlasStena osoba kako

bi se izbjegla opasnost strujnog udara.

* Ako je elektri€na Zica oStecena, treba je zamijeniti u skladu s
uputama u poglavlju ,,Elektri¢ni prikljucci“.

* Provjerite da li su svi dijelovi postavljeni u ispravnom poloZzaju
i smjeru. Nakon zamjene bilo kojeg dijela ili radova odrZavanja
provjerite da li uredaj ispravno radi.
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TEHNICKI PODACI

Ovi tehnicki podaci vrijede i odnose se na novu jedinicu
toplinskog izmjenjivaca.

18 GeniaAir

Opis Jedin. 8 12 15
Minimalna granica rada (grijanje) °C -20 -20 -20
Maksimalna granica rada (grijanje) °C 30 30 30
Minimalna granica rada (hladenje) °C 0 0 0

Maksimalna granica rada (hladenje) °C 46 46 46

Karakteristike u radu s radijatorima

(odlazna: 45°C, povratna: 40°C, temperatura suho (vlazno) 7 (6)°C)

Kapacitet grijanja kw 7.4 12.95 14
Nominalna potros$nja energije kw 2.34 4.3 4.36
Nominalni intenzitet elektricne energije A 10 18.7 19
COP* A7(6) W45-40 3.16 3.01 3.21

Karakteristike u radu s podnim grijanjem

(odlazna: 35°C, povratna: 30°C, temperatura suho (vlazno) : 7 (6)°C)

Kapacitet grijanja kw 7.2 11.9 14.5
Nominalna potro3nja energije kW 1.84 3.04 3.57
Nominalni intenzitet elektricne energije A 8 13.2 15.6
COP* A7(6) W35-30 3.91 3.91 4.06

Karakteristike hladenja

(odlazna: 18°C, povratna: 23°C, temperatura suho 35°C)

Rashladni kapacitet kW 7.8 13.5 16
Nominalna potrosnja energije kw 1.99 3.73 4.2
Nominalni intenzitet elektricne energije A 8.6 16.2 18.3
EER** A35 W18-23 3.9 3.61 3.81
(odlazna: 7°C, povratna: 12°C, temperatura suho 35°C)

Rashladni kapacitet kw 5.8 10.2 13
Nominalna potrosSnja energije kw 1.99 3.5 4.5
Nominalni intenzitet elektricne energije A 8.6 15.2 19.6
EER** A35 W7-12 2.91 2.91 2.91
Sustav hladenja

Vrsta radnog sredstva R-410A

Koli¢ina radnog sredstva kg 1.81 2.485 3.385
Vrsta kompresora Rotacioni

Vrsta ulja Poliol ester

Vrsta regulatora Elektronicki

Broj okretaja ventilatora o/min 1000 805 1050
Maksimalni radni tlak (PS) l:)aar 45i5105 451:(5105 4515105

0020117808_03_HR - 06/12 - Saunier Duval
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Opis Jedin. 8 12 15
Hidrauli¢ni prikljucak
Maks. tlak bar > > >
Pa 3x10° 3x10° 3x10°
Min. tlak t:lr 50(1(‘?03 500)(.?103 500)(.5103
Nazivni protok vode za grijanje l/h 1200 2100 2500
Prag protoka otkrivanja Il/h 500 500 500
Min. zapremnina sustava l 28 42 49
Maksimalna zapremnina TC bez dodatnih spremnika, za temperaturu vode
polaznog voda od 35°C l 65 95 93
Minimalna zadana pocetna temperatura (grijanje) °C 20 20 20
Maksimalna zadana pocetna temperatura (grijanje) °C 60 60 60
Minimalna zadana pocetna temperatura (hladenje) °C 4 4 4
Maksimalna zadana pocetna temperatura (hladenje) °C 20 20 20
Zapremnina vode u toplinskoj crpki l 1.2 2.3 2.3
Elektrika
Napajanje V/Hz 1/N/PE 230V 50Hz
Elektri¢na zastita A 15tipB 25tipD 25tipD
Maksimalna potro3nja energije (maks. P) kw 2.7 5.1 5.1
Maksimalna potro3nja struje (maks. I) A 14 23 20
Elektri¢na zaStita IPX4 IPX4 IPX4
Energetska klasa 1 1 1
Opis Jedin. 8 12 15
Dimenzije
Visina mm 821 1363 1363
Sirina | mm 908 908 908
Dubina mm 326 326 326
@ spojeva toplinske crpke " 1 1 1
Neto tezina kg 71 105 130
Razina buke: ukupna vanjska buka (prema EN 12102 et EN ISO 9614-1) dBA 64 67 68

*  Koeficijent u¢inka (Coefficient de performance), prema EN 14511
**  Koeficijent uCinka (Coefficient d’efficacité frigorifique), prema EN
14511

Paznja! Sustav sadrZi staklenicke plinove temeljem
protokola Kjota.

Sustav je hermeticki zatvoren.
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uvobD

Navodilo za uporabo

.1  Dokumentacija izdelka

Prirocnik je sestavni del naprave in ga je treba uporabniku izrociti

m

[any

1.

ed namestitvijo v skladu z veljavno zakonodajo.

Pozorno preberite navodila, da boste razumeli vse

informacije in zagotovili popolnoma varno namestitev,
uporabo in vzdrZevanje. V primeru Skode, povzrocene zaradi
neupoStevanja navodil iz tega priro€nika, zavra¢amo vsakrdno
odgovornost.

.2 Pripadajoci dokumenti

Navodila za druge elemente sistema

3  Razlaga simbolov

NEVARNOST: tveganje telesnih poskodb.

NEVARNOST: tveganje elektricnega udara.

POZOR: tveganje poskodbe naprave ali njenih
okoliskih delov.

=l

POMEMBNO: koristne informacije.

2

2

Opis naprave

.1 Varnostne naprave

Naprava je predvidena za ogrevanje z zunanjo temperaturo
med -20 °Cin 30 °C. lzven tega temperaturnega razpona se
toplotna ¢rpalka zaustavi.

Naprava je predvidena za hlajenje z zunanjo temperaturo med
0°Cin 46 °C. Izven tega temperaturnega razpona kompresor
deluje z najniZjo frekvenco.

Komplet varnostne naprave, ki temelji na merjenjih
temperature v obtokih ter merjenju toka v kompresorju, le-to
SCiti pred previsokim pritiskom hladilne tekocine.

Detektor pretoka $citi celotno napravo.

Da bi prepredili zastajanje hladilne tekocine, ko je kompresor
zaustavljen, se med padcem zunanje temperature vklopi
varnostna naprava. Kompresor se segreje z elektri¢nim tokom
nizke jakosti, ki tece skozi njegovo tuljavo.

2.2

Zaznavalo izhodne temperature kompresorja omejuje
delovanje toplotne ¢rpalke, e je temperatura, izmerjena s tem
zaznavalom, viSja od 100 °C. Pri temperaturi, visji od 117 °C,
se toplotna ¢rpalka zaustavi.

Zaznavalo temperature na cevnem izmenjevalniku in tahimeter
na ventilatorju omogocata preverjanje delovanja ventilatorja.

Zaznavalo pretoka vode zagotavlja varno kroZenje vode. Ce
je pretok premajhen (<420 l/h), se naprava zaustavi in se
ponovno zaZene, ko je pretok v obiajnem razponu delovanja
(>500 l/h).

Ploscica s podatki

Na ploscici s podatki je navedena drzava, v kateri je treba napravo
namestiti.

Postavitev plos€ice s podatki:

)
O~ %
QL%
Legenda -
1  Ploscica s podatki
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2.3  Zakonski predpisi in dolocbe

Oznaka CE

Oznaka CE navaja, da so naprave, opisane v tem priro¢niku, v
skladu z naslednjimi direktivami:

Evropska direktiva St. 2004-108 Evropskega parlamenta in
Sveta o elektromagnetni zdruZljivosti

Evropska direktiva 5t. 2006-95 Evropskega parlamenta in
Sveta o nizki napetosti

Evropska direktiva St. 97-23 Evropskega parlamenta in Sveta o
tlacni opremi

Uredba Komisije (ES) §t. 1494/2007 z dne 17. decembra 2007
o dolocitvi oblike oznak in dodatnih zahtev glede oznacevanja
v zvezi z izdelki in opremo, ki vsebujejo dolocene fluorirane
toplogredne pline, v skladu z Uredbo (ES) 5t. 842/2006
Evropskega parlamenta in Sveta

Uredba (ES) 5t. 842/2006 Evropskega parlamenta in Sveta z
dne 17. maja 2006 o dolocenih fluoriranih toplogrednih plinih
(Uradni list Evropske unije z dne 14. junija 2006)

2.4  Princip delovanja

Toplotna ¢rpalka je termodinamicni stroj, ki prenasa toploto iz
enega okolja v drugo. Pri tem uporablja lastnosti spreminjanja
stanja hladilne tekocine.

Sistem je sestavljen iz naslednjih obtokov:

hladilnega obtoka, ki toploto prena3a do obtoka toplotne
Crpalke po izparevanju, zgostitvi, kondenzaciji in spros¢anju
tekocCine;

grelnega obtoka.

2.4.1

LY

Delovanje v nacinu ogrevanja

Legenda

AUV~ WN =

2.4.2

Izmenjevalnik z lopaticami
Ventil za preklop cikla
Ventilator

Kompresor

Ekspanzijski ventil
Izmenjevalnik s plo$¢icami

Delovanje v nacinu usmerjanja zraka za

odmrzovanje in hlajenja

Legenda

AUV~ WN =

Izmenjevalnik z lopaticami
Ventil za preklop cikla
Ventilator

Kompresor

Reducirni ventil
Izmenjevalnik s plo$¢icami
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2.4.3 Omejitve delovanja med ogrevanjem

3

70
60
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0 B
-20 -10 0 10 20 30 D-)

Legenda
A Temperatura vode
B  Temperatura zraka

2.4.4 Omejitve delovanja med hlajenjem

o

20
18
16
14
12
10

o N B O

. B
0 10 20 30 40 46 50 D-)

Legenda
A Temperatura vode
B  Temperatura zraka

2.4.5 Princip upravljanja toplotne crpalke

Sistem za vodenje SAUNIER DUVAL vklopi toplotno ¢rpalko preko
12 V vticev. OhiSje za upravljanje se uporablja izklju¢no kot
orodje za parametriranje.
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2.5

Hidravlicna shema in shema hlajenja

(
D

TRXXK KK KKK RRK KX KR KX K XE KKK XK XX X XXA

)

D)

OO XXX XXX XN NN H KA XKD

DAY

H
T

A

>/

!

Legenda

Ventilator (1 ventilator za model 8 kW, 2 ventilatorja za modela 12 in
15 kW)

Zaznavalo temperature zunanjega zraka

Izmenjevalnik z lopaticami

Zaznavalo temperature izmenjevalnika z lopaticami

Ventil s 4 prikljucki za preklop cikla

Zaznavalo temperature vsesavanja kompresorja

Dusilnik

Ekspanzijska posoda (v tem poloZaju za model 8 kW)
Avtomatski aparat za odzracevanje obtoka toplotne ¢rpalke
Detektor pretoka vode v obtoku toplotne crpalke

Cirkulator obtoka toplotne ¢rpalke

Varnostni ventil obtoka toplotne crpalke

Ekspanzijska posoda (v tem poloZaju za modela 12 in 15 kW)

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

w

Zaznavalo zacCetne temperature toplotne crpalke
Zaznavalo povratne temperature toplotne crpalke
Pipa za praznjenje obtoka toplotne crpalke
Izmenjevalnik s plo$c¢icami

Zaznavalo temperature pred sprostitvijo
Aspiracijska jeklenka za tekocino

Vrtljivi kompresor

Rezervoar za tekocino

Dusilnik

Zaznavalo temperature izpusta iz kompresorja
Elektronski redukcijski ventil

Povratek k toplotni ¢rpalki
I1zhod iz toplotne crpalke
|zpraznitev iz varnostnega ventila h kantici za zbiranje glikolne vode

0020117808_03_SI- 06/12 - Saunier Duval
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3 Varnostni napotki in predpisi

3.1  Varnostni napotki

Hladilna tekocina R-410A

‘C Pomembno: vse posege na hladilnem obtoku mora
izvesti usposobljeno in pooblasceno osebje.

Aﬁ Nepravilna namestitev lahko povzroci elektricni udar
in celo poskoduje napravo.

e Varnostnih naprav nikoli ne izklapljajte in nikoli ne poskusajte

spreminjati njihovih nastavitev.

e Obvezno upostevajte naslednje tehnike in previdnostne
ukrepe za rokovanje:

- napravo primite za podstavek;

- po potrebi nosite zas¢itno obleko, kot so zaS¢itne rokavice in
zascitni Cevlji.

e Prepricajte se, da uporabljene tehnike za dvigovanje naprave
zagotavljajo vaso varnost:

- ohranite raven hrbet;

- nevrtite se okrog lastnega telesa;

- zgornjega dela hrbta ne upogibajte prevec;

- napravo vedno prijemajte z dlanjo;

- uporabljajte rocice, namenjene rokovanju z napravo;
- polnilnik postavite ¢im blizje vaSemu telesu;

- Ceje potrebno, si priskrbite pomoc.

e Uporabnik se vnobenem primeru ne sme dotikati ali
nastavljati pritrjenih sestavnih delov.

e Med priklju€itvijo pravilno namestite tesnila, da preprecite
vsakrsno puscanje vode.

» Naprava vsebuje kovinske dele (sestavne dele). Z njimi je treba

skrbno ravnati in jih Cistiti. Posebej previdni bodite z ostrimi
robovi.

Pred pricetkom vzdrzevanja ali zamenjave rezervnih delov
upostevajte osnovna varnostna navodila:

» zaustavite napravo;
e prekinite elektri¢ni tok naprave;

e vtem primeru z izolacijskimi ventili prekinite obtok toplotne
¢rpalke naprave;

« e morate zamenjati sestavne dele obtoka toplotne ¢rpalke,
izpraznite napravo;

e med posegom na napravi vse elektricne dele zascitite pred
vodo;

e uporabljajte samo originalne rezervne dele;
e uporabljajte samo okrogla tesnila in nova tesnila;
e poopravljenem posegu preverite zatesnitev vodovodov;

* po koncanem posegu izvedite preizkus delovanja in preverite
varnost sistema.

Uporabljajte samo hladilno teko¢ino R-410A.

Instrumenti, ki se uporabljajo za polnjenje, merjenje tlaka,
izpraznitev in zbiranje tekocCine, morajo biti zdruZljivi in se
smejo uporabljati samo za tekocino R-410A.

Izvedite varjenje pod pretokom dusSika in preverite zatesnitev
obtoka pod duSikovim pritiskom.

Morebitno ponovno polnjenje je treba opraviti v tekoci fazi.
V primeru pus$c¢anja ne dodajajte tekocine, izpraznite preostalo

tekoc€ino iz obtoka in jo odstranite v skladu z veljavno
zakonodajo.

Razplinjenje hladilne tekocine v ozracje je
prepovedano, razen Ce to zaradi zagotavljanja

varnosti oseb ni nujno potrebno. Hladilno tekocino
je treba pravilno zbrati v posodo, primerno za
recikliranje.

Obtok izpraznite z najvecjim tlakom 6 mbar (6 x 103 Pa)
(absolutni tlak).

Ne izvajajte varjenja na obtoku, ne da bi ga prej izpraznili.

Postopke praznjenja in polnjenja je treba izvesti
v dobro prezracenem prostoru in z vso potrebno

zascitno opremo (tveganje opeklin).
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0020117808_03_SI - 06/12 - Saunier Duval



3.2  Predpisi

Med namestitvijo in zagonom naprave je treba upoStevati
trenutno veljavne odredbe, direktive, tehni¢na pravila, standarde
in doloche.

- v Republiki Sloveniji

4 Reciklaza

Recikliranje hladilne tekocCine in embalaZe mora
izvesti kvalificirano osebje, ki je napravo namestilo.

4.1 Naprava

Naprava je izdelana predvsem iz reciklaznih materialov.

Ta simbol pomeni, da naprave ne smete odvreci

skupaj z gospodinjskimi odpadki ter da je predmet
<9 selektivnega odlaganja odpada zaradi njene

predelave, ponovne uporabe ali reciklaze.

* Napravo oddajte na ustrezno zbiralno mesto za obdelavo,
predelavo in recikliranje odpadkov. Zbiralno mesto mora
sprejeti naprave, ki vsebujejo hladilne tekocCine, da jih zbere
za reciklaZo v centru za odstranjevanje odpadkov ali pri
pooblascéenem ponudniku.

Ob upostevanju te direktive prispevate k varstvu
okolja, ohranjanju naravnih virov in varovanju zdravja
ljudi.

4.2 Embalaza

Predlagamo vam, da embalaZo naprave reciklirate z vso
odgovornostjo.

e Sortirajte odpadke tako, da locite tiste, ki jih je mogoce
reciklirati (karton, plastika ...), in tiste, ki jih ni mogoce
reciklirati (pakirni trakovi ...).

e Odpadke odstranite v skladu z veljavno zakonodajo.

4.3 Hladilna tekocina

Naprava vsebuje hladilno tekocino R-410A. S hladilno
tekocino lahko ravna samo usposobljeni strokovnjak.

Izogibajte se stiku s koZo in o¢mi.

R-410A je fluorirani toplogredni plin (Kjotski protokol PES 1975).

Ob obicajni uporabi in v obi¢ajnih pogojih ta hladilna tekocina ne
predstavlja nobene nevarnosti.

Razplinjenje hladilne tekocine v ozracje je prepovedano, razen ce
to zaradi zagotavljanja varnosti oseb ni nujno potrebno.

Preden napravo odvrZete, morate hladilno tekocino pravilno
zbrati v posebno posodo, primerno za recikliranje.

Osebje, pooblasceno za to zbiranje, mora biti ustrezno
certificirano v skladu z veljavno zakonodajo.
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NAMESTITEV

Vse dimenzije na slikah so izraZene v milimetrih (mm).

5 Postavitev naprave
5.1  Postavitev toplotne crpalke
5.1.1 Navodila

Preden izberete mesto za postavitev naprave, pozorno
preberite opozorila glede varnosti kot tudi navodila za uporabo
in namestitev.

Preverite, ali mesto, kamor nameravate postaviti napravo,
omogoca pravilno namestitev in je upoStevana dostopnost.
Prepricati se morate, ali so prikljucki za dovod vode dostopni
za pregled. (glejte poglavje "Dostopnost").

UposStevajte veljavne predpise.
Napravo namestite zunaj.

Naprave ne namescajte:

v bliZini vira toplote,

v bliZini vnetljivih materialov,

v bliZini prezracevanj sosednjih stavb,
pod listnatimi drevesi.

Toplotno ¢rpalko namestite ob upoStevanju naslednjih
dejavnikov:

prevladujo€i vetrovi,
hrup ventilatorja in kompresorja,
vidno polje v okolici.

Izogibajte se obmocjem, izpostavljenim mocnim vetrovom, ki
pihajo v nasprotni smeri izhoda zraka iz naprave.

Napravo postavite na podlago:
z dolgimi tramovi,
z betonskimi bloki.

Ventilatorja ne namescajte nasproti sosednjih oken. Po potrebi
namestite protihrupni zaslon.

Da bi preprecili vsakrSen prenos tresljajev na okoliSke
konstrukcije:

uporabljajte gibke cevi za vodne prikljucke,
namestite zascito pred tresljaji.
Prepricajte se, da je naprava izven dosega vode ali snega.

Toplotne ¢rpalke ne izpostavljajte korozivnim ali prasnim
okoljem (na primer v bliZini regionalne ceste).

5.1.2

5.1.3

Naprave ne postavljajte v bliZini ekstrakcijskih ventilatorjev
pokvarjenega zraka.

Predvidite prehode za (visokonapetostne in nizkonapetostne)
elektricne kable.

Te zahteve razloZite uporabniku.

Odvajanje kondenzata

Predvidite obtok za odvajanje kondenzata.

Predpisi
Preprecevanje hrupa v okolici

UpoStevajte Uredbo 5t. 95-408 z dne 18. aprila 1995 o
prepre€evanju hrupa v okolici.

Namen te uredbe je ohraniti mirno okolico in doloditi:

opredelitev pojma pojavljanja: to je razlika med ravnmi
zvocnega tlaka s toplotno crpalko ali brez nje;

najvisje dovoljene vrednosti pojavljanja v dnevnem in noénem
Casu (glejte slike spodaj).

NV,
’ ] \
+5 dB(A)
max.

A
g
i

Legenda
A Hrup okolja
B Hrup toplotne crpalke med delovanjem
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5.2 Dostopnost
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» Upostevajte najmanjse dimenzije na spodnji sliki, da doseZete
pravilen pritok zraka in omogocite vzdrZevalne posege.

* Prepricajte se, da je za namestitev cevovodov obtoka toplotne
Crpalke dovolj razpolozljivega prostora.

5.3  Postavitev ohiSja za upravljanje

e OhiSje za upravljanje namestite v prostor, zasc¢iten pred
zmrzaljo.

6 Namestitev ohiSja za upravljanje

e Prepricajte se, da so materiali, ki jih uporabljate za izvajanje
namestitve, zdruZljivi z materiali naprave.

* Dolocite prostor za montazo. Glejte poglavje "Postavitev".

Legenda

1 Vijakza pritrditev
Stenski nosilec
Zatic

Elektricna vti¢nica

W N

» Locite ohiSje za upravljanje od stenskega nosilca (2).

Prikljucne kable povlecite skozi odprtino na levi strani
spojnega elementa in jih prikljucite na prikljucnico (4). Glejte
poglavje "Primeri namestitve".

Namestite stojalo na steno.

Zvrtajte luknji za vijaka za pritrditev skladno z 2 odprtinama za
pritrditev stenskega nosilca (2).

Vstavite zatica (3) v prevrtani luknji.

Pritrdite nosilec (2) z vijaki za pritrditev (priloZeni).
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Legenda
1  Ohisje za upravljanje
2 Stenski nosilec

» Montirajte ohiSje za upravljanje (1) na stenski nosilec (2).

7 Namestitev toplotne crpalke

7.1  Seznam dobavljene opreme

Legenda
1 Toplotna crpalka (x1)
2 Vrecka z dodatnimi pripomocki (x1)
2.1 I1zpusno koleno (x1)
2.2 Tesnilo za prehod visokonapetostnih in (x2)
nizkonapetostnih kablov
2.3 Zascita pred ostrimi robovi plocCevine za prehod kablov
(po potrebi) (x1)
2.4 Tesnilo za prehod kabla (po potrebi) (x1)
3 Vrecka za dokumente (x1)
3.1 Prirocnik za namestitev (x1)
3.2 Navodilo za uporabo (x1)
4 Ohisje za upravljanje (x1)

* Preverite vsebino paketov.

7.2 Priporocila pred namestitvijo

7.2.1 Zasnova grelnega obtoka

Oddajniki toplote so lahko nizkotemperaturni (talno ogrevanje ...)
in srednjetemperaturni (radiator s Sibkim ogrevanjem ...).

Priporocamo vam, da predvidite zadosten pretok,
A da bo razlika med zacetno in povratno temperaturo

enaka 7 K za talno ogrevanje in 15 K za radiatorje.

Nacrt cevovodov bo zasnovan ob upo3tevanju vseh potrebnih
predpisov, da se preprecijo zracni Zepki in omogo¢i stalno
prezraCevanje naprave. Na vsaki tocki nad vodi in na vseh radia-
torjih je treba namestiti aparate za odzracevanje.

Radiator mora biti vedno odprt.

Priporocljivo je, da je pipa za praznjenje na najniZji tocki naprave.

Pomembno je, da v primeru uporabe termostati¢nih ventilov

z njimi ne opremljate vseh radiatorjev ter pri tem pazite, da te
ventile namestite v prostorih z visokim energetskim dovajanjem
in nikoli v prostorih, kjer so name3¢eni sobni termostati.

- Vprimeru stare namestitve morate pred namestitvijo nove
naprave obtok v radiatorjih obvezno ofistiti in dodati filter za
umazanijo.

- Ce doloen element sistema ni namescen takoj, zas¢itite
prikljucke, da mavec in barva ne bi poSkodovala zatesnitve
starih prikljuckov.

* Na povratni grelni obtok namestite naslednje sestavne dele:
— filter za ogrevani zrak,
— 2 zaporni pipi s ¥ obrata,
- loCevalnik zraka (po potrebi),
— filter za umazanijo (po potrebi).

e Vprimeru talnega ogrevanja namestite zascito pred
pregretjem z ro€nim nastavljanjem (55 °C) na zacetek grelnega
obtoka. Zascito pred pregretjem prikljucite na cirkulator
toplotne ¢rpalke.

7.2.2 Zasnova obtoka toplotne crpalke

Nacrt cevovodov bo zasnovan ob upostevanju vseh potrebnih
predpisov, da se preprecijo zracni Zepki in omogoci stalno
prezracevanje naprave.

Prepricajte se, da pretok toplotne crpalke ustreza
nominalnemu pretoku vode (glejte poglavje "Tehni¢ni

podatki").

* Na povratek k toplotni €rpalki namestite naslednje sestavne
dele:
- filter,
- zaporna pipa s ¥4 obrata na vsaki strani filtra,
— pipa za praznjenje,
- loCevalnik zraka (po potrebi),
- posoda za umazanijo (po potrebi).

Da bi preprecili vsakrSen prenos tresljajev na okoliske
konstrukcije, uporabljajte gibke cevi za hidravlicne
prikljucke najmanj 1 meter stran od toplotne crpalke.

Izolirajte toploto v vseh cevovodih s pomocjo
izolatorja, odpornega na UV Zarke in ekstremne

temperature.
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7.3  Dimenzije 7.3.2 Genia Air 12, Genia Air 15

7.3.1 Genia Air 8

{32644\

7.3.3 Ohisje za upravljanje
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7.4 Montaza

7.4.1 Odstranitev embalaZe naprave

EmbalaZo in zascitne materiale previdno odstranite, da ne
poskodujete delov naprave.

Legenda

1  Transportna paleta
2 Vijakza pritrditev
3  Toplotna ¢rpalka

Odvijte vijake za pritrditev na transportno paleto na zadnji in
sprednji strani naprave.

7.4.2 Prevoz naprave

.ﬁ Pozor! Za premikanje naprave sta potrebni najmanj
dve osebi.

Pozor! Med prevozom naprave ne nagibajte za ve¢
kot 45°, da ne poSkodujete hladilnega obtoka in ne

povzrocite popolne odpovedi naprave.

Priporo¢amo vam, da napravo premikate z
dvokolesnim rocnim vozickom ali ustrezno opremo za
pretovarjanje.

e Zapodatke o tezi naprave glejte poglavje "Tehni¢ni podatki"

na koncu tega prirocnika.

- Cenapravo premikate s pomo¢jo dvokolesnega roénega

vozicka, upostevajte naslednja navodila:

e napravo dvigujte samo na zadnjem delu;
e napravo s pasom pricvrstite na dvokolesni rocni vozicek;

e zascitite povrSine, ki so v stiku z dvokolesnim ro€nim

vozickom, da naprave ne bi opraskali ali poSkodovali;

» uporabite dovolj trdno rampo za spust naprave s transportne

palete;

« premaknite napravo na mesto namestitve.

7.5 Pozicioniranje naprave

AN

Legenda
1  Betonski blok
2 Vijakza pritrditev

e Zvijaki za pritrditev pritrdite toplotno ¢rpalko na betonske
bloke (1).
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8 Primeri namestitve

8.1 Namestitev s hidravlicnim modulom in z
upravljalnim ohiSjem

« (e Zelite dostopati do shem hidravli¢nih in elektri¢nih
prikljuckov, glejte priro€nik za namestitev sistema.

Pogoji za uporabo

- OhiSje za upravljanje, ki se uporablja kot orodje za
parametriranje (glejte poglavje "Postavitev naprave").

- Namestitev s talnim ogrevanjem (< 53 °C) ali
nizkotemperaturnim radiatorjem (< 60 °C).

- OhiSje za upravljanje ki ni vkljucen.

GeniaAir

8 12 15
Najmanjsa prostornina naprave (1) 28 42 49
Najvecja prostornina obtoka toplotne
crpalke, brez dodatne posode, za zacetno 65 95 95
temperaturo vode pri 35 °C (1)
Prostornina vode v toplotni rpalki 1.2 2.3 2.3
Nominalni pretok vode (m3/h) 1.2 2.1 2.5

Za dimenzioniranje kablov in elektricne zaScite
naprave glejte poglavje "Elektricna prikljucitev".

Nastavitve ohisja za upravljanje toplotne crpalke

e Opis posamezne funkcije je naveden v poglavju "Posebne

nastavitve".
N Setup oznake 112, 114, 117, 122, 123, 124, 125,
| 126 mora biti enaka za Ohisje za upravljanje toplotne

Crpalke za ohisje za upravljanje SAUNIER DUVAL.
Meni Ime funkcije Shema nastavitve Tovarn[ska

nastavitev

100 Tip regulacije sistema 4 2
101 Konfiguracija ohiSja za upravljanje 1 0
112 Stopenjske krivulje ogrevalne vode 1-12 8
114 Nacin ECO ogrevanja 5°C 5°C
117 Stopenjske krivulje hladilne vode 1-2 2
122 Najvisja referen¢na zunanja temperatura 24 - 46°C (*) 40°C
123 Zunanja temperatura, glede na katero se toplotna ¢rpalka v nacinu hlajenja zaustavi 0-30°C (*) 22°C
124 NajniZja temperatura vode namestitve v nacinu hlajenja 4 -20°C (*) 4°C
125 Najvisja temperatura vode namestitve v na€inu hlajenja 4 -20°C (*) 12°C
126 Konfiguracija zunanjega zaznavala 2 2
146 Konfiguracija zaustavitve toplotne ¢rpalke, e se upravlja z vhodnim kontaktom S1 1 2
147 Konfiguracija izhoda med vodi priklju¢nice 5 in N 1 1
148 Zunanja mejna temperatura (T0) -20°C 20°C
155 Delovanje glavnega cirkulatorja 1 1

(*) Preberite prironik za namestitev sistema za par iz teh oznak.
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8.2 Namestitev s hidravlicnim modulom in
z upravljalnim ohiSjem, hranilnik tople
sanitarne vode

« (e Zelite dostopati do shem hidravli¢nih in elektri¢nih
prikljuckov, glejte priro€nik za namestitev sistema.

Pogoji za uporabo

- OhiSje za upravljanje, ki se uporablja kot orodje za
parametriranje (glejte poglavje "Postavitev naprave").

- Namestitev s talnim ogrevanjem (< 53 °C) ali
nizkotemperaturnim radiatorjem (< 60 °C).

- OhiSje za upravljanje ki ni vkljucen.

GeniaAir
8 12 15
Najmanjsa prostornina naprave (1) 28 42 49
Najvecja prostornina obtoka toplotne
crpalke, brez dodatne posode, za zacetno 65 95 95
temperaturo vode pri 35 °C (1)
Prostornina vode v toplotni rpalki 1.2 2.3 2.3
Nominalni pretok vode (m3/h) 1.2 2.1 2.5
A Za dimenzioniranje kablov in elektricne zaScite
l naprave glejte poglavje "Elektricna prikljucitev".

Nastavitve ohisja za upravljanje toplotne crpalke

e Opis posamezne funkcije je naveden v poglavju "Posebne

nastavitve".
o Setup oznake 112, 117, 122, 123, 124, 125, 126
; mora biti enaka za OhiSje za upravljanje toplotne
Crpalke za ohisje za upravljanje SAUNIER DUVAL.
. .. . Tovarniska
Meni Ime funkcije Shema nastavitve .
nastavitev
100 Tip regulacije sistema 2 2
101 Konfiguracija ohisja za upravljanje 0 0
112 Stopenjske krivulje ogrevalne vode 7-12(% 8
117 Stopenjske krivulje hladilne vode 0 (*) 2
122 Najvisja referentna zunanja temperatura 24 - 46°C (*) 40°C
123 Zunanja temperatura, glede na katero se toplotna ¢rpalka v nacinu hlajenja zaustavi 0 - 30°C (*) 22°C
124 NajniZja temperatura vode namestitve v nacinu hlajenja 4 -20°C (*) 4°C
125 Najvisja temperatura vode namestitve v na€inu hlajenja 4-20°C (%) 12°C
126 Konfiguracija zunanjega zaznavala 2 2
146 Konfiguracija zaustavitve toplotne ¢rpalke, e se upravlja z vhodnim kontaktom S1 1 2
147 Konfiguracija izhoda med vodi priklju¢nice 5 in N 1 1
148 Zunanja mejna temperatura (T0) -20°C -20°C
153 Nacin vklopa kontakta sanitarne zahteve S5 1 1
155 Delovanje glavnega cirkulatorja 0 1

(*) Preberite priro¢nik za namestitev sistema za par iz teh oznak.
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9 Hidravlicni prikljuEek * Gibko cev in zaporno pipo priklopite na zacetek prikljucka

toplotne ¢rpalke k stanovanju.

e Predvsakim posegom vode temeljito oCistite z ustreznim
sredstvom, da odstranite necistoCe, kot so opilki, ostanki
varjenja, olja in razlicne mascobe, ki se lahko pojavijo. Ti tuji
delci bi lahko prisli v napravo in ovirali njeno delovanje.

« Preverite, da ni puS¢anja. Po potrebi popravite.

10 Odvajanje kondenzat
* Ne uporabljajte topil, ker obstaja tveganje poSkodbe obtoka. 0 ajanj ata

+ Ne opravljajte varjenja na name&éenih ceveh: ta postopek Naprava lahko med delovanjem proizvaja kondenzat, ki ga je
predstavlja tveganje poskodbe tesnil. treba odvajati.
B 150 ¢« 600 150

‘C Prepricajte se, da cevi niso podvrZzene mehanskim
obremenitvam!
Z izolatorjem, odpornim na UV Zarke in ekstremne ?

temperature, izolirajte vse cevi (med toplotno crpalko o ™
in napravo, vklju¢no s podzemnimi cevovodi). SIS

B>

Legenda
1  Koleno za odvajanje kondenzata
2 Predhodno izrezane luknje na dnu toplotne crpalke

» Namestite koleno (1), dobavljeno z napravo, in ga priklopite
naizhodno cev z notranjim premerom, enakim 16 mm (ni
dobavljena).

* Prepricajte se, da izhodna cev za kondenzat ni zamrznila.

N Kapaciteta odvajanja kondenzata se poveca, ¢e so predhodno
(‘o‘} "\f;‘ izvrtane luknje (2) na dnu odprte. S kladivom odprite predhodno
i A izrezane luknje.

1  Zaporna pipa s Y obrata zaCetka obtoka toplotne ¢rpalke k

stanovanju (ni dobavljena) (*) . Ce se odlocite za odpiranje predhodno izrezanih lukenj
2 Zaporna pipa s 4 obrata povratnega obtoka toplotne &rpalke (i l (2) na dnu, upostevajte previdnostne ukrepe, ki veljajo
dobavljena) (*) za zbiranje kondenzata in preprecite zamrznitev.
3 gibka cev povratnega obtoka k toplotni rpalki (ni dobavljena)
4 ep
5  Prikljucek (1") povratnega obtoka k toplotni ¢rpalki
6  Prikljuek (1") zaCetka obtoka toplotne &rpalke k stanovaniju 11 Elektricna prik[iufitev
7  Gibka cev zacetka obtoka toplotne ¢rpalke k stanovanju (ni
dobavljena)
8 lzolator (ni dobavljen) Nepravilna namestitev lahko povzroci elektri¢ni udar
(*) Namestiti ¢&im bliZje toplotni Erpalki in celo poskoduje napravo. Elektricno prikljucitev

naprave lahko izvede samo kvalificirani strokovnjak.

» Odstranite zasCitne Cepe (4) na prikljuckih.
Zunanjo kabelsko napeljavo je treba ozemljiti in mora biti v

e Na povratek k toplotni ¢rpalki namestite filter. Namestite ga skladu z veljavnimi standardi.
med 2 zaporni pipi tako, da ga je mogoce odstraniti iz obtoka
in redno distiti. V primeru poSkodb, ki so jih tretje stranke povzrocile zaradi
nepravilne ozemljitve naprave, proizvajalec zavraca vsakrsno
s Priizvajanju hidravli¢nih prikljuckov obtoka toplotne Crpalke odgovornost. To vklju¢uje neupostevanje veljavnih standardov.

upostevajte vrednosti, navedene v spodnji tabeli.
Prikljucni kabli med elektri¢no razdelilno plosco in toplotno

Linearna razdalia Ny ¢rpalko morajo biti:
(brez kolen ali iz;ub Cevi, ki jih je treba e AT — prilagojeni za fiksno namestitev;
dodatnih obremenitev) namestiti 8 | 12| 15 - odporni na slabe vremenske razmere;
- opremljeni z Zicami s prerezom, prilagojenimi zmogljivosti
<20m 34" alinotranji@=20mm | © | @ napprave.l P prifagol &l
<30m 1"alinotranjig=26mm | © | © | © N . . . .
e Prikljucite toplotno ¢rpalko na elektri¢no razdelilno plosco prek
- Gibko cev in zaporno pipo priklopite na povratni prikljuéek k locenega varnostnega sistema (diferencno stikalo z najmanj 3
toplotni &rpalki. mm razmikom med posameznimi kontakti). Glejte tabelo spodaij.
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Med namestitvijo bo morda potrebna dodatna zas¢ita, da se
zagotovi nadnapetostna kategorija Il.

Naprave za prekinitev sektorskega napajanja morajo omogociti
popolno prekinitev napajanja v skladu s pogoji, dolo¢enimi za
nadnapetostno kategorijo Ill.

Opis Enota 8 12 15
Elektricno napajanje V-ph-Hz 230-1-50
Dovoljeni razpon napetosti V 207/254

Najvecja absorbirana energija kW 2.7 5.1 5.1
Najvedja elektricna mo¢ A 14 23 20
Mo¢nostna varovalka (gL) A 15tipB | 25tipD | 25tipD
Najvedji tok cirkulatorja A 2

11.1 Dostop do glavne plosce

Legenda
1 Prikljucnice za priklju¢ek 230 Vin 12V
2 Prednja plosca

« Odstranite vijake za pritrditev (A).

» Potisnite prednjo plo3Zo (2) navzdol (B) in jo s pomodjo rocice
potegnite k sebi (B).

« (e Zelite napravo zapreti, postopke izvedite v obratnem
vrstnem redu.

11.2 Prehod kablov

Nizkonapetostne in visokonapetostne kable je treba
vstaviti v razli¢en ovoj.

R

O
0

B

\

s

Legenda

1
2

Prehod visokonapetostnih kablov
Prehod nizkonapetostnih kablov

Vstavite elektricne napajalne kable prek prehodov (1) in (2),
predvidenih v ta namen.

Prepricajte se, da elektri¢ni kabli niso v stiku s kompresorjem
in vro¢imi cevmi.

Elektricne kable pritrdite s S€ipalkami, name3cenimi znotraj
toplotne crpalke.

11.4 Kabelska napeljava

12V

16 13 14 15

5

4

12V

~
-
-
-
=
-
o
-

Yi
6—
w—
Ci
Legenda Priporoceni presek kabla
1  Napajalni kabel 230V HO7RN-F 3 x2.5 mm2
2 Kabel12V 0.75 mm?2
3 Kabel 230V (izhodi najve¢2A) |0.75 mm2
4 Prlklju.cm.kabel ohiSja za 4x0.75 mm2
upravljanje
<40 mm
<10 mm —”4—'4 T
N ——-----—ooo - y (
L ,,,,,,,,,,,,,,
<10 mm

<30mm

Elektricne kable pritrdite z uporabo zascitnega kabla,
namescenega v elektri¢ni omarici, da zagotovite dobro
odpornost na vlecenje (za 15 kW model uporabite prikljuek s
spojko, dobavljen skupaj z napravo).
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11.5 Elektri¢na shema

11.5.1 Krmilna kartica 8kW, 12kW, 15kW

<J41//1.05
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g
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R A
24CF 25CF 26CF
OO0060060 "
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28CF| ! 15 ! J10 ! 113 ! 12
1
@ JoA 38CF 1
29CF| . Ei 1
u
2 168
0 30CF| []
W - !
G 2 J6C
31CF| '_
! (R 1PCB
32CF| 15
Y/G ;
El JiSt
A
: |
R 7 | | | "
B
] 1 1
R 1
w
1 6 120 . om g o i O
C
c 1 2 3 4_5 3 716 s J4 13 2 1 1_2 3 14
E5 < B 7o 35CF ||
9CM  62CF
G A L
- s
A
ve
B B 0 G
[ | R
Y/G A H c
B c . L A
-
w
B o ‘e
—‘_\— 478 " 578 "
= 318 5T8
| MRS VY i I Y 23 24 1 L 1613 14 158 f21 6 2 4
/1.05/13.1 B
Legenda

1PS Cirkulator

1LWT Zaznavalo zaCetne temperature obtoka toplotne crpalke

1TR Zaznavalo temperature za zaznavanje konca usmerjanja zraka
za odmrzovanje

1EWT Zaznavalo zaCetne temperature obtoka toplotne crpalke

1FS Detektor pretoka

1T Transformator

1PCB Krmilna kartica
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11.5.2  Mocnostna kartica 8kW
R L _secr
PO4|
W vos 1P.C.BOARD N300 )
C PO6 1 :
P25 7CF
6
wocr [N 8 A :
cu [ ] % P23 CN700 4
P21
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P35 1
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Legenda
1FM
1PMV
1TS
170
1TD
1TE
1RV
iR
2R

1F
6CM

Motor ventilatorja
Elektronski redukcijski ventil

Zaznavalo temperature vsesavanja kompresorja

Zaznavalo zunanje temperature

Zaznavalo temperature izpusta iz kompresorja
Zaznavalo temperature izmenjevalnika s plo3¢icami

Ventil s 4 prikljucki za preklop cikla
Filtrirna tuljava 1

Filtrirna tuljava 2

Varovalka

Motor kompresorja

(@)

- =
|||
|

/210/)4.1 4
/2.03/13.1 4
/2.08/J1.1

—
230V 1~ 50Hz
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11.5.3  Mocnostna kartica 12kW
L
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PE L N = 1 N 3
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‘ A %ILl//Z.OS
= L
230V 1~ 50Hz
Legenda
1RV Ventil s 4 prikljucki za preklop cikla
1TH Zaznavalo temperature cevnega izmenjevalnika
1TD Zaznavalo temperature izpusta iz kompresorja
1TS Zaznavalo temperature vsesavanja kompresorja
1TE Zaznavalo temperature izmenjevalnika s ploSc¢icami
1T0 Zaznavalo zunanje temperature
1M Kompresor
1FM Ventilator 1
2FM Ventilator 2
1PVM Elektronski redukcijski ventil
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11.5.4

Legenda
1RV
1TL
1TD
1TS
1TE
1TO
1M
1M
2FM
1R
2R
1PVM

Mocnostna kartica 15kW

10cm| 1|

63CF s4c|

CN400
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CONTROL P.C. BOARD
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Po1 P02

HLAaaAa LA | —t

1RV [:I—X

2TB

B

L DB ysine

A nirr0s

Ventil s 4 prikljucki za preklop cikla

Zaznavalo temperature cevnega izmenjevalnika
Zaznavalo temperature izpusta iz kompresorja
Zaznavalo temperature vsesavanja kompresorja
Zaznavalo temperature izmenjevalnika s plosc¢icami
Zaznavalo zunanje temperature

Kompresor

Ventilator 1

Ventilator 2

Filtrirna tuljava 1

Filtrirna tuljava 2

Elektronski redukcijski ventil

e

230V 1~ 50Hz

-
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12 Zacetek obratovanja

 Preverite, ali je diferen¢no stikalo name3ceno.

e Preverite, ali so hidravli¢ni in elektricni prikljucki napeljani.

e Preverite, ali je filter na povratku toplotne ¢rpalke namescen.

e Preverite zatesnjenost prikljuckov.

» Odprite zaporne pipe hidravli¢nih obtokov.

12.1 Polnjenje obtoka toplotne ¢rpalke (glikolna
voda)

Glikolna voda je meSanica vode in koncentrata hladila tekocine.

Pozor! Glikolno vodo je prepovedano zlivati v odtoke
ali naravno okolje.

Priporo¢amo vam uporabo propilen glikola,
obogatenega z inhibitorji korozije.

e Vposodi zmesajte 1 enoto propilen glikola v 2 enotah vode.
Ta 30-odstotna me3anica zagotavlja zaSc€ito pred zmrzaljo do
zunanje temperature =15 °C.

e S pomocjo testerja zmrzali preverite razmerja meSanice
glikolne vode.

« Prepricajte se, da je hidravli¢ni obtok odzracen.

» Zaodzracevanje obtoka toplotne ¢rpalke med polnjenjem
uporabite ¢rpalko za polnjenje.

¢ Vobtoku toplotne €rpalke vzpostavite tlak med 1,5 in 2 bara.

Raven glikolne vode se lahko v prvem mesecu po
zacetku obratovanja naprave zniza.

Spreminja se lahko tudi glede na temperaturo vira
toplote.

Morebitne ostanke glikolne vode je treba hraniti v primerni
posodi za ponovno uporabo med naslednjim polnjenjem.

e Uporabniku izrocite posodo s preostalo glikolno vodo.

12.2 Zacetek obratovanja toplotne crpalke

Preverite, ali so vsi elektricni prikljucki napeljani.

Preverite, ali je nastavitev najvisSje zacetne
temperature ogrevanja zdruZljiva z napravo.

e Nastavite prekinjalo na elektri¢ni razdelilni plo3¢i, ki je
povezano s toplotno ¢rpalko, na poloZaj za vklop (ON).

PrikaZe se glavni zaslon ohiSja za upravljanje.

e Zaizvajanje vseh ustreznih nastavitev vase naprave glejte
poglavje "Primer nastavitve".

12.3 Zacetek obratovanja moznih funkcij

Za zacetek obratovanja posamezne moznosti in vseh
nastavitev glejte navodila.

12.4 Preizkus sistema ogrevanja

Prepricajte se, ali vsi zunanji regulacijski deli (sobni termostat,
zunanja sonda ...) toplotni ¢rpalki posiljajo zahtevo za
ogrevanje.

V primeru ve¢podrocne konfiguracije opravite preizkus v
posameznem podrocju in preverite, ali se temperatura v
zadevnem podrodju visa.

Preverite, ali so vsi termostaticni ventili grelnega obtoka
odprti.

Po potrebi uravnavajte oddajnike toplote.

13 Posebne nastavitve

13.1 Nastavitev grelnega obtoka

Preverite, ali je nastavitev najviSje zacetne
temperature ogrevanja zdruZljiva z namestitvijo.

Preverite, ali je nastavitev krivulje ogrevanja
zdruZljiva z namestitvijo.

Prepricajte se, da nacin delovanja cirkulatorja
grelnega kotla ni v stalnem nacinu, temvec je
sinhroniziran z zahtevo za ogrevanje (s sobnim
termostatom).

Legenda

1  Hitrost|

2 Hitrost 1l

3 Hitrostlll

4  Selektor hitrosti

Zavrtite selektor hitrosti cirkulatorja, da izberete hitrost I.
Vse termostati¢ne ventile radiatorjev odprite do konca.

Na vseh sobnih termostatih v vaSem stanovanju nastavite
najvisjo temperaturo.
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Ko napravo z vklopom zahteve za ogrevanje spustite v pogon,
se cirkulator ali cirkulatorji zaZenejo.

Pocakajte 10 do 15 minut in izmerite temperaturni odmik
med zacetkom in povratkom toplotne ¢rpalke (prikaZeta se
temperaturi za parametra 137 (povratek) in 138 (zacetek)).
Odmik mora biti med 5 in 6 °C.

Ce je odmik vedji od 6 °C, izberite vetjo hitrost toplotne ¢rpalke
ali zmanjsajte izgube obremenitve v obtoku.

Krivulje pretoka/tlaka GeniaAir 8

i

60
50|
40|
30
20

10
0 H H H H
720 1440 2160 2880
Legenda
1  Hitrost|
2 Hitrost 1l
3 Hitrost 1l
A Razpolozljivi tlak (kPa)
B  Pretokv obtoku (I/h)

Krivulje pretoka/tlaka GeniaAir 12, 15

720 1440 2160 2880

Legenda

1  Hitrost|

2 Hitrostll

3 Hitrost Il

A Razpolozljivi tlak (kPa)
B  Pretokv obtoku (I/h)

13.2 Nastavitve ohiSja za upravljanje

13.2.1

Splosni pregled ohiSja za upravljanje

ao
c]®)

-_fE

Legenda

ONONUVPEWN =

13.2.2

Izbira nacina »stand by« (pripravljenost) v tedenskem programiranju
Zaklenitev tipk

Izbira nacina delovanja

Prikazovalnik

Pomikanje navzgor

Pomikanje navzdol

Potrditev

Nocna temperatura (No<)

Temperatura ekonomicnega nacina (Eco)
Temperatura udobja (Udobje)

Nastavitev dneva/ure/minut

Program: zacetni ¢as Casovnega razpona
Program: izbor ¢asovnega razpona
Program: skupina dni

Konfiguracijski parametri naprave

V primeru spreminjanja parametrov je pomembno, da
ohisja za upravljanje Se 10 sekund ne izklapljate, da

se vpis spremembe potrdi.

Tri sekunde hkrati pritiskajte na tipki {8 in (M). PrikaZe se
Stevilka parametra in njegova vrednost utripa.

Za dostop do parametra "302" pritisnite na tipki (A).

Pritisnite na tipko (M). Vrednost parametra utripa.

Opis parametra 302

Nastavitev
Min. | Maks.

Tovarniska
nastavitev

0 = samo hlajenje
1 = ogrevanje + hlajenje 0 2 2
2 = samo ogrevanje

Ce Zelite spremeniti vrednost, pritisnite na tipki (\V/A)-

Za potrditev nastavitve parametra pritisnite na tipko (M).

Ostalih parametrov, 301, 303, 304, 305 in 306, ne
smete spreminjati.

Pritisnite na tipko (OK), da zapustite meni in potrdite
nastavitve.
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13.2.3

Ta meni omogoca izvajanje nastavitev, namenjenih konénemu .

Namestitveni parametri .

uporabniku.

Ce Zelite spremeniti vrednost, pritisnite na tipki (\V/A)-

Za potrditev nastavitve parametra pritisnite na tipko (M).

« Zaprehod na naslednji parameter pritisnite na tipki (\V/A)-

« Tri sekunde hkrati pritiskajte na tipki (43) in (43*%) PrikaZe se

Stevilka parametra in njegova vrednost utripa. °

» Zadostop do parametra pritisnite na tipko (M). Vrednost °

parametra utripa.

nastavitve.

Za druge parametre ponovite prejSnje postopke.

Pritisnite na tipko (OK), da zapustite meni in potrdite

Nastavitev is
Koda | Funkcija Opis - Tovarn[ska Spremenljivo
Min. | Maks. | nastavitev
Izberite nacin delovanja toplotne ¢rpalke:
1 Izbira nacina delovanja 0= zau.sta'wtev 0 3 0 Da
2 = hlajenje
3 = ogrevanje
Funkcija zascite pred zmrzaljo naprave, ko je toplotna ¢rpalka zaustavljena:
2 | Zascita pred zmrzaljo |1 = izklopljena 1 2 1 Da
2 = vklopljena
Temperatura vklopa Izberite sobno temperaturo v stanovanju, glede na katero se vklopi zas¢ita o o o
3 o . . 6°C | 12°C 6°C Da
zascite pred zmrzaljo pred zmrzaljo naprave.
Ta parameter omogoc¢a popravek nastavitev temperature toplotne ¢rpalke
Popravek sobne e Lo . s ° o o
4 s poviSanjem ali zniZzanjem temperature vode v napravi z namenom ¢im -5°C | +5°C 0°C Da
temperature . .
vecjega uravnavanja sobne temperature.
Ta nalin omogocCa zmanjsanje hrupa, ki ga oddaja toplotna ¢rpalka (na
5 | Tihi nain primer pon.ou), tako da zmanj3a frekvenco delovanja kompresorja. 1 ) 1 Da
1 =izklopljen
2 = vklopljen
6 Zman]s§n1e frekvence; Ta parameter doloca odstotek zmanjSanja frekvence kompresorja. 50% | 100% 75% Da
delovanja kompresorja
Ta parameter prikaZe novo vklopljeno temperaturo:
Temperaturav 1 =temperatura Udobje
7 . < 1 3 - Ne
stanovanju 2 =temperatura No¢
3 =temperatura Eco
Nastavitev sobne Ta parameter prikaZe nastavitev sobne temperature, nastavljene s pritiskom o o
8 ke o mpnone 12°C | 38°C - Ne
temperature na tipke "Udobje", "No¢" in "Eco".
9 Sobna temperatura Ta parameter pnkagg sqbno teTPeraturo v p.ros.toru, izmerjeno z -20°C | 50°C ) Ne
zaznavalom, name3cenim v ohiSju za upravljanje.
10 | Stopnja viaznosti Ta pa[avmeFer prlk.aje stopnjo v}azpostl v prostoru, izmerjeno z zaznavalom, 0 100 i Ne
namescenim v ohiSju za upravljanje.
11 | Zunanja temperatura Ta parameter prikaZe zunanjo temperaturo, izmerjeno s toplotno ¢rpalko. -30°C | 90°C - Ne
12 | Se ne uporablja
Popravek sobne Ta parameter omogoca popravek meritve sobne temperature zaradi napacne
13 |temperature (poloZaj para omogoca poprav P P -5°C | +5°C 0°C Da
oo - postavitve ohiSja za upravljanje.
ohi$ja za upravljanje)
Izberite Stevilo ¢asovnih razponov, ki so na voljo za tedensko programiranje:
14 Casovni razponi 2=2 Easovnta razpon.a ) 6 4 Da
programa 4 = 4 casovni razponi
6 = 6 casovnih razponov
15 Iarggbejr;ltura O8Tevania 1 herite sobno temperaturo v nadinu ogrevanja za temperaturo "Udobje". 12°C | 38°C 20°C Da
16 Iaggsjrg[ura hlajenja Izberite sobno temperaturo v nacinu hlajenja za temperaturo "Udobje". 12°C | 38°C 24°C Da
17 :II'Er:Ep"eratura O8TeVania 1 herite sobno temperaturo v nacinu ogrevanja za temperaturo "Noc¢". 12°C | 38°C 18°C Da
18 :II'Er(r)lEp"eratura hlajenja Izberite sobno temperaturo v nacinu hlajenja za temperaturo "Noc". 12°C | 38°C 26°C Da
19 :II'ErCT:)}:eratura O8Tevania 1 herite sobno temperaturo v nadinu ogrevanja za temperaturo "Eco". 12°C | 38°C 15°C Da
20 :II'Ez;plyleratura hlajenja Izberite sobno temperaturo v nacinu hlajenja za temperaturo "Eco". 12°C | 38°C 28°C Da
Nastavitev sobne Ta parameter prikaZe sobno temperaturo v prostoru, kjer je name3ceno o °
21 . L 12°C | 38°C - Ne
temperature ohisje za upravljanje.
22 | Prikaz kod napak Ta parameter prikaZe zadnjo prikazano kodo napake. - - - Ne
23 E:’s)g\l/(no zaporedie Ta parameter vsako sekundo prikaZe zadnje 4 prikazane kode napak. - - - Ne
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13.2.4  Ponovna inicializacija tovarniskih nastavitev 13.2.5  Parametri servisne sluzbe

Ta funkcija omogoc€a ponovno inicializacijo parametrov ohisja za Ta meni omogoca izvajanje nastavitev razli¢nih funkcij na
upravljanje (tovarniska nastavitev). priklopljenih napravah in ponovno inicializacijo vseh teh
parametrov.
Vrnitve na tovarniske nastavitve ni mogoce preklicati. . e . . .
Celotna personalizirana konfiguracija ohija za  Tri sekunde hkrati pritiskajte na tipki {8 in a Prikaze se

upravijanje bo izgubljena. Stevilka parametra in njegova vrednost utripa.

» Zadostop do parametra pritisnite na tipko (M). Vrednost

« 10 sekund pritiskajte na gumba (¢'B) in (g). parametra utripa.

Med prvim izborom se v obmocju prikaza temperature prikaze

Stevilka 999 in 10 v obmogju prikaza ure. + Ce Zelite spremeniti vrednost, pritisnite na tipki (\V/A)-

« Neprekinjeno pritiskajte na tipko (\/), dokler se na zaslonu ne » Za potrditev nastavitve parametra pritisnite na tipko (M).

prikaZe 0.V temperaturnem obmocju se prikaZe sporocilo »FD«. « Za prehod na nasledniji parameter pritisnite na tipki (\/A)-

Ohisje za upravljanje obnovi tovarniSko nastavljene privzete « Za druge parametre ponovite prej&nje postopke.
parametre.
 Pritisnite na tipko (OK), da zapustite meni in potrdite

* Ponovno zaZenite celoten sistem, da koncate obnovitev nastavitve

nastavitev.

Nastavitev | Tovarnika
Min. | Maks. | nastavitev

Koda | Funkcija Opis Spremenljivo

1 =se ne uporablja

2 =regulacija s sistemom za vodenjem s kontaktom
3 = se ne uporablja

100 |Tip regulacije sistema 4 = se ne uporablja 1 7 2 Da
5 =se ne uporablja
6 = se ne uporablja
7 = se ne uporablja

0 = ohiSje za upravljanje, ki se uporablja kot orodje za parametriranje

Konfiguracija ohiSja za

101 . 1 =se ne uporablja 0 2 0 Da
upravljanje "
2 = se ne uporablja
102 Nadzor programske opreme | Ta parameter prikaZe zadnjo posodobitev programske opreme na ohisju i i i Ne
ohisja za upravljanje za upravljanje toplotne rpalke.
103 Razli¢ica programske Ta parameter prikaZe razli€ico programske opreme ohisja za upravljanje i i i Ne

opreme ohisSja za upravljanje | toplotne ¢rpalke.

Z vklopom razli¢nih preizkusnih nacinov lahko vklopite posebne funkcije
naprave.

0 = brez preizkusa

1 = prednastavitev cirkulatorja

2 = prednastavitev izhoda med vodoma priklju¢nice 5 in N (koda 147)
104 | Preizkusni nacini 3 = prednastavitev izhoda med vodoma priklju¢nice 4 in N (koda 106) 0 9 0 Da
4 = prednastavitev izhoda med vodoma prikljucnice 11 in N (koda 108)
5 = prednastavitev izhoda med vodoma priklju¢nice 12 in N (koda 156)
6 = prednastavitev ventila s 3 prikljucki

7 = se ne uporablja

8 = se ne uporablja

Ponastavitev Stevca casa Ta parameter omogoca ponastavitev Stevca €asa delovanja cirkulatorja 000 | 165 000

105 L . o Da
delovanja cirkulatorja toplotne Crpalke. (no) | (yes) (no)
Konfiguracija izhoda med Konﬁgurag]a'dodatnega ogrevanja

106 Lo R 1 = upravljanje dodatnega ogrevanja 1 2 1 Da
vodi priklju€nice 4 in N K

2 =se ne uporablja

107 Melna vr.ednost stopnje Ta paraTeter doloca mejno v-rednost stopnje vlaznosti, glede na katero 20% | 100% 50% Da

vlaznosti se sprozi zagon razvlaZevalnika.

Konfiguracija izhoda med | Konfiguracija razvlaZevalnika
108 vodi prikljucnice 11in N |1 = se ne uporablja 1 2 2 Da
2 = upravljanje razvlazevalnika

Ta parameter dolo¢a mejno vrednost temperature vode naprave, glede

Mejna vrednost zascite pred

109 X na katero se vklopi zas¢ita pred zmrzaljo. Ta mejna vrednost ustreza 0°C | 6°C 0°C Da
zmrzaljo L . - R
nastavljeni temperaturi, kateri je treba dodati 3 °C.
110 Ponastavitev Stevca ¢asa Ta parameter omogoca ponastavitev Stevca ¢asa delovanja kompresorja | 000 | 165 000 Da
delovanja kompresorja toplotne Crpalke. (no) | (yes) (no)
. . Ta parameter omogoca preverbo stanja detektorja pretoka vode
111 Stanje detektorja pretoka 1 = detekcija zadostnega pretoka vode - - - Ne

vode

0 = ni pretoka vode ali pa je nezadosten

0020117808_03_SI-06/12 - Saunier Duval
- 146 -



Predhodno dolocene stopenjske krivulje ogrevanja (koda 112)

H

Legenda
7  Krivulja ogrevanja §t. 7

9  Krivulja ogrevanja §t. 9

10 Krivulja ogrevanja st. 10

11 Krivulja ogrevanja st. 11

12 Krivulja ogrevanja st. 12

A Zaletna temperatura ogrevanja (°C)
B  Zunanja temperatura (°C)

8  Krivulja ogrevanja st. 8 (tovarniSka nastavitev)

Nastavitev [t3
Koda | Funkcija Opis = Tovarn[ska Spremenljivo
Min. | Maks. | nastavitev
. - 0 = osebna krivulja (glejte kode 118 do 121)
112 it?x:l];gi}:;l:u”e 1 do 6 = se ne uporablja 1 12 8 Oui
§ 7 do 12 = predhodno dolocene krivulje (glejte krivulje zgoraj)
114 |Natin ECO ogrevanja Izravnav? zmanj3anja nastavitve temperature vode namestitve v nacinu 1oc | 200c 5oC Oui
ogrevanja.
116 | Natin ECO hlajenja Lzl;a}::?;/a povecanja nastavitve temperature vode namestitve v nacinu 1oc | 10°c 5oC oui

Predhodno dolocene stopenjske krivulje hlajenja (koda 117)

A

301 S S — R R R S—
25 H H H H H H H H
20 Legenda
1 Krivulja hlajenja §t. 1
15 2 Krivulja hlajenja 8t. 2 (tovarniska nastavitev)
10 ‘ A Zacetna temperatura ogrevanja (°C)
5 B Zunanja temperatura (°C)
0 : B I}
10 15 20 25 30 35 40 45 50
B ] Nastavitev | Tovarniska .
Koda | Funkcija Opis Min. T Maks. | nastavitev Spremenljivo
117 Stopenjske krivulje 0 = osebna krivulja (glejte kode 122 do 125) 0 ) ) Da
hladilne vode 1 do 2 = predhodno dolocene krivulje (glejte krivulje zgoraj)
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Stopenjske krivulje osebnega ogrevanja
(kode 118, 119, 120, 121)

Legenda

Koda 118
Koda 119
Koda 120
Koda 121

Zacetna temperatura ogrevanja (°C)
Zunanja temperatura (°C)

WP WNR

Funkcija

Nastavitev | Tovarnika
Min. | Maks. | nastavitev

Opis Spremenljivo

Kode 118 do 121 je treba nastaviti, samo ce je koda 112 = 0.

Najnizja referencna

Izberite najniZjo referen¢no zunanjo temperaturo v regiji, v kateri je treba

nacinu ogrevanja

- o, o _709
118 zunanja temperatura namestiti toplotno ¢rpalko. 20°C | 10%C 7°C Da
Zunanja temperatura,
glede na katero se Kadar zunanja temperatura doseZe nastavljeno vrednost, se toplotna ¢rpalka
119 |[toplotna ¢rpalkav zaustavi. Izberite zunanjo temperaturo, glede na katero se toplotna ¢rpalkav | 10°C | 30°C 20°C Da
nacinu ogrevanja nacinu ogrevanja zaustavi.
zaustavi
Najnizja temperatura
120 |vode namestitve v Izberite najnizjo temperaturo vode namestitve v nacinu ogrevanja. 20°C | 60°C 40°C Da
nacinu ogrevanja
NajviSja temperatura
121 |vode namestitve v Izberite najviSjo temperaturo vode namestitve v nacinu ogrevanja. 20°C | 60°C 55°C Da

Stopenjske krivulje osebnega hlajenja
(kode 122, 123, 124, 125)

Legenda

Koda 122
Koda 123
Koda 124

Koda 125
Zacetna temperatura ogrevanja (°C)
Zunanja temperatura (°C)

WP WNR

Nastavitev | Tovarniska

Koda | Funkcija Opis T, e || es e Spremenljivo
Kode 122 do 125 je treba nastaviti, samo ce je koda 117 = 0.

122 Nales!a referencna Izbenteln.a]ws;o reff:rencno zunanjo temperaturo v regiji, v kateri je treba 250C | neoc 40°C Da
zunanja temperatura namestiti toplotno ¢rpalko.
Zunanja temperatura,
glede na katero se Kadar zunanja temperatura doseZe nastavljeno vrednost, se toplotna ¢rpalka

123 |toplotna ¢rpalka zaustavi. Izberite zunanjo temperaturo, glede na katero se toplotna ¢rpalkav | 0°C | 30°C 22°C Da
v nacinu hlajenja nacinu hlajenja zaustavi.
zaustavi
NajniZja temperatura

124 |vode namestitve v Izberite najniZjo temperaturo vode namestitve v nacinu hlajenja. 4°C | 20°C 4°C Da
nacinu hlajenja
Najvisja temperatura

125 |vode namestitve v Izberite najvisSjo temperaturo vode namestitve v nacinu hlajenja. 4°C | 20°C 12°C Da

nacinu hlajenja
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Nastavitev

Tovarniska

Koda | Funkcija Opis e e ey Spremenljivo
Konfieuraciia zunanie Izberite tip sonde zunanje temperature:
126 g J J€11 = brezzi¢na sonda (prikljucitev na prikljucnico 23 in 24) 1 2 2 Da
sonde . Ly .
2 = sonda, names¢ena na toplotni ¢rpalki
127 | zunanja temperatura Ta parvavme.ter prikazuje zunanjo temperaturo, izmerjeno z zaznavalom, i i i Ne
nameScenim na toplotni Erpalki.
128 Temperatura Ta parameter prikazuje temperaturo akumulatorja hladilnega obtoka toplotne i i i Ne
akumulatorja Crpalke.
Temperatura
129 |vsesavanja Ta parameter prikazuje temperaturo vsesavanja kompresorja. - - - Ne
kompresorja
130 Temperatura .|zpusta Ta parameter prikazuje temperaturo izpusta iz kompresorja. - - - Ne
iz kompresorja
Ta parameter prikazuje stanje delovanja toplotne ¢rpalke:
0 = zaustavitev
Stanje delovanja 2 = nacin hlajenja
131 . . . - - - Ne
toplotne ¢rpalke 3 = nacin ogrevanja
4 =napaka
5 = nafin usmerjanja zraka za odmrzovanje
132 Najvecja frekvenca Ta parameter prikazuje najvecjo frekvenco kompresorja, ki jo dovoljuje kartica i i i Ne
kompresorja za upravljanje toplotne crpalke.
133 Zahtevana frekvenca |Ta parameter prikazuje frekvenco kompresorja, ki jo zahteva kartica za i i i Ne
kompresorja upravljanje toplotne rpalke.
134 Ee]anska fr.ekvenca Ta parameter prikazuje dejansko frekvenco stikala kompresorja - Ne
ompresorja
Casovni Stevec
135 |delovanja Ta parameter prikazuje Stevilo obratovalnih ur kompresorja po prvem zagonu. - - - Ne
kompresorja
136 g:;glgklgvost toplotne Ta parameter prikazuje zmogljivost toplotne ¢rpalke. - - - Ne
Temperatura
137 | povratka obtoka Ta parameter prikazuje temperaturo povratka obtoka toplotne ¢rpalke. - - - Ne
toplotne ¢rpalke
Temperatura zacetka
138 |obtoka toplotne Ta parameter prikazuje temperaturo zacetka obtoka toplotne rpalke. - - - Ne
crpalke
Temperatura
139 hladilne tekocine Ta parameter prikazuje temperaturo hladilne teko€ine vizmenjevalniku s i i i Ne
vizmenjevalniku s plos¢icami
ploscicami
Ta parameter prikazuje stanje delovanja sistema:
0 = zaustavitev
1 = nacin mirovanja
2 = nacin hlajenja
3 = nacin ogrevanja
4 = delovanje dodatnega ogrevanja
140 Stanje delovanja 5 = delovanje dodatnega hlajenja i i i Ne
sistema 4 = nazivna moc€ ogrevanja
5 = nazivna mo¢ hlajenja
8 = nacin zasc¢ite pred zmrzaljo
9 = usmerjanje zraka za odmrzovanje
10 = zas(ita pred pregretjem
11 = cas pripravljenosti
12 = napaka sistema
141 |Kode napak Ta parameter prikazuje kode napak toplotne Erpalke. - - - Ne
Razli¢ica programske
142 |opreme toplotne Ta parameter prikazuje razli¢ico programske opreme toplotne crpalke. - - - Ne
crpalke
Posodobitev Ta parameter prikaZe zadnjo posodobitev programske opreme na toplotni
143 |programske opreme | . P . P op prog P P - - - Ne
. crpalki.
toplotne ¢rpalke
144 Casovm.ste.vec .| Ta parameter prikazuje Stevilo obratovalnih ur cirkulatorja po prvem zagonu. - - Ne
delovanja cirkulatorja
Nastavitev
temperature Ta parameter prikazuje temperaturo vode namestitve, izraCunane s kartico za
145 Lo I . Lo - - - Ne
vode izracunane upravljanje glede na klimatske krivulje.
namestitve
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Nastavitev ig
Koda | Funkcija Opis Min. | Maks L‘;\g:\]l'iitj Spremenljivo
Konfiguracija 1 = takojsnja zaustavitev (toplotna ¢rpalka se zaustavi takoj po prehodu v
zaustavitve toplotne | odprti poloZaj kontakta S1)
146 |crpalke, Ce se 2 = nadzorovana zaustavitev Ta konfiguracija omogoc¢a odloZitev zaustavitve 1 2 2 Da
upravlja z vhodnim kompresorja po prehodu v odprti poloZaj kontakta S1 in omejitev kompresorja
kontaktom S1 na tri cikle na uro.
Konfiguracija izhoda |1 =alarm enote
147 | med vodi priklju¢nice | 2 = doseZena nastavitev sobne temperature 1 2 1 Da
5in N
Zunania meina Ta parameter doloca zunanjo mejno temperaturo delovanja, pri kateri se
148 J J toplotna ¢rpalka zaustavi. V tej konfiguraciji deluje samo dodatno ogrevanje. -20°C | 65°C -20°C Da
temperatura (T0) . . o -
Glejte poglavje "Parametriranje dodatnega ogrevanja".
1 =sobna temperatura
. 2 = zaCetna temperatura vode v nastavitvi
Izbor prikaza na L
temperaturnem 3 = povratna temperatura vode v nastavitvi
149 P o i 4 = temperatura hladilne tekocine na izmenjevalniku s plos¢icami 1 7 1 Da
obmocju ohisja za . .
o 5 = temperatura vsesavanja kompresorja
upravljanje . . .
6 = temperatura izpusta iz kompresorja
7 = zunanja temperatura
Ta parameter doloca zunanjo temperaturo, glede na katero zmogljivost same
150 Zunanja temperatura |toplotne ¢rpalke ne zadostuje za zadovoljitev potreb naprave. Pri niZjih 30°C | -20°c 0°C Da
tocke bivalence (T1) |temperaturah lahko dodatno ogrevanje in toplotna ¢rpalka delujeta skupaj.
Glejte poglavje "Parametriranje dodatnega ogrevanja".
151 Roki za zagon ) Ta parzf\meter doloca} rok, po katerem za¢ne dodatno ogrevanje obratovati, 1 60 20 minut Da
dodatnega ogrevanja | kadar je: TO < zunanja T° < T1.
Zaporni diferencial Ta parameter dolo¢a odmik med temperaturo nastavitve vode v napravi in
152 |/ zagon dodatnega P X . P . pra o 1°C | 20°C 5°C Da
. temperaturo vode, pri kateri se vklopi dodatno ogrevanje: T0 < zunanja T° < T1.
ogrevanja
Nacin vklopa 1 = stalno vklopljen (sanitarna zahteva se vedno uposteva)
153 | kontakta sanitarne 2 =vklopljen samo v nacinu ogrevanja in hlajenja (sanitarna zahteva se 1 2 1 Da
zahteve S5 uposteva samo v nacinu ogrevanja ali hlajenja)
Ta parameter doloca delovanje dodatnega ogrevanja, kadar je:
zunanja T° < TO.
154 Delovanje dodatnega | 0 = neprekinjeno delovanje 1 5 1 Da
ogrevanja 1 = delovanje ON/OFF (vklop/izklop), odvisno od sobne temperature
V primeru napake termostata nastopi prehod v nacin 2.
2 = delovanje ON/OFF (vklop/izklop), odvisno od temperature vode v napravi
Ta parameter doloca nacin delovanja glavnega cirkulatorja pri zunanji
Delovanie glavnega temperaturi < TO (koda 148)
155 cirkulat;r'ag 8 0 = zaustavitev 0 2 1 Da
! 1 = cikel ON/OFF (vklop/izklop), enak dodatnemu ogrevanju
2 = neprekinjeno delovanje
Konfiguracija izhoda (prikljucitev med vodi priklju¢nice 12 in N)
Konfiguracija izhoda 0 = se ne uporablja
156 | med vodi prikljuénice 1 =F|kel ON/OFF (vklop/lzklop),.er.\ak glavni Crpalki. Vodna Crpalka v primeru 0 2 5 Da
12in N sanitarne zahteve deluje neprekinjeno.
2 = cikel ON/OFF (vklop/izklop), enak glavni €rpalki. Crpalka se v primeru
sanitarne zahteve zaustavi.
Ta parameter doloca nacin delovanja dodatnega cirkulatorja pri zunanji
Delovanie dodatnesa temperaturi < TO (koda 148)
157 cirkulatcir'a 82 | 0 = zaustavitev 0 2 1 Da
! 1 = cikel ON/OFF (vklop/izklop), enak dodatnemu ogrevaniju
2 =neprekinjeno delovanje
Odmik pri nastavitvi | Ta parameter doloca odmik pri nastavitvi sobne temperature v primeru, da je ‘- 4
158 |temperature zrakav | parameter 100 konfiguriran na 4 (regulacija z ohiSjem za upravljanje, ki se 0.2oC | 1°C +/-0.3°C Ne
okolici uporablja kot sobni termostat). :
14 Uporabniske informacije
|n§talater morav 0|(Vi|‘u nameStitve: - vtem primeru izpolniti dokumente;
- uporabniku razloZiti delovanje naprave in varnostnih naprav - obvestiti uporabnika o previdnostnih ukrepih, ki jih je treba
ter po potrebi izvesti demonstracijo in odgovoriti na vpradanja; sprejeti, da ne pride do poskodb sistema, naprave in prostora;
- uporabniku izrociti dokumentacijo o napravi; - uporabnika opomniti na opravljanje letnega vzdrZevanja.
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VZDRZEVANJE

15 Popravilo okvar

15.1 Diagnostika okvar
» Pred zacetkom posebne diagnostike preverite sledece:

- preverite, da ni pridlo do prekinitve elektriCnega omrezja in je
naprava pravilno prikljucena;

- prepricajte se, da so zaporne pipe odprte;
- preverite pravilno delovanje zunanjih regulacijskih delov

(sobni termostat, zunanja sonda ...).

15.2 Kode napak

Koda | Opis

12 |Temperatura zunanjega zraka, visja od najvisje vrednosti pri
hlajenju (parameter 123)

14 |lzguba signala kompresorja

15 |Napaka zaznavala temperature zacetka toplotne crpalke (5t. 14)

17 |Napaka zaznavala temperature zunanjega zraka (5t. 2)

18 |Zascita pred kratkim stikom menjalnika G-Tr

20 |Napaka nadzora poloZaja rotor kompresorja

21 |Napaka zaznavala toka menjalnika

22 |Napaka zaznaval temperature izmenjevalnika z lopaticami (3t. 4)
ali vsesavanja kompresorja (5t. 6)

23 |Napaka zaznavala temperature izpusta iz kompresorja (3t. 23)

24 |Napaka zunanjega ventilatorja

26 |Druge zunanje napake

27 |Blokiran kompresor

28 |[Napaka temperature izpusta iz kompresorja

29 |Okvara kompresorja

30 |Stikalo za nizek tlak

. Okvare, opisane v tem poglavju, mora obravnavati
| kvalificirani strokovnjak in po potrebi servisna sluzba.
15.2.1  Kode napak so dostopne prek namestitvenega

menija

Ce na spodniji levi strani ohija za upravljanje utripa simbol "A",
je naprava v okvari. Dostopati morate do parametra 22 (zadnja
koda napake) in 23 (zaporedje zadnjih 4 napak) v nastavitvenem
meniju.

« Tri sekunde hkrati pritiskajte na tipki (43) in (43*}). Prikaze
se Stevilka parametra in njegova vrednost utripa.

« Pritiskajte na tipki (\V//A) dokler se ne prikaze parameter 22
ali 23.

» Zadostop do parametra pritisnite na tipko (M). Vrednost
parametra utripa.

+ (e Zelite spremeniti vrednost, pritisnite na tipki (\V/A).
» Za potrditev nastavitve parametra pritisnite na tipko (M).

 Pritisnite na tipko (OK), da zapustite meni in potrdite
nastavitve.

e Glejte poglavje »hidravlicna shema in shema hlajenja« za
dolocitev poloZaja zaznaval.

31 |Ventil za nadtlak

(*) Vprimeru daljSe okvare toplotno crpalko vklopite in izklopite, da jo

sprostite.

15.2.2

Posebne napake, opredeljene na glavhem

zaslonu ohiSja za upravljanje

Napake, navedene na spodnjem seznamu, so opredeljene
neposredno na glavnem zaslonu ohiSja za upravljanje.

Napaka

Opis

Napaka zaznavala
sobne temperature
zraka ohiSja za
upravljanje

V primeru nepravilnega merjenja zaznavala
temperature se prikaz sobne temperature
nadomesti z »--«.

Napaka zaznavala
vlage v okolici ohiSja za
upravljanje

V primeru nepravilnega merjenja zaznavala
vlage se prikaz stopnje vlage nadomesti z
»==K,

Koda | Opis

Napaka EEPROM
(elektri¢no zbrisljiv
programljiv bralni
pomnilnik) ohi$ja za
upravljanje

Ce je obstojni pomnilnik ohigja za upravljanje
(EEPROM) okvarijen, se v obmocju od¢itavanja
sobne temperature ohi$ja za upravljanje
prikaZe koda »E4«. V primeru prekinitve

toka po prikazu te napake bodo nastavitveni
parametri in SAV obnovljeni na privzeto
vrednost, posebno parametriranje naprave

pa bo izbrisano. Ta napaka lahko povzroci
nepravilno delovanje naprave. V primeru
napake »E4« zamenjajte ohiSje za upravljanje.

Napaka zaznavala temperature povratka toplotne ¢rpalke (5t. 15)

Napaka zaznavala temperature pred sprostitvijo tlaka (5t. 18)

Napaka brezzi€nega zaznavala temperature zunanjega zraka

I1zguba komunikacije z ohiSjem za upravljanje

Napaka zaznavala sobne temperature zraka ohi$ja za upravljanje

Napaka v komunikaciji

Ce je komunikacija med ohigjem za
upravljanje in kartico za upravljanje toplotne
Crpalke motena, se v obmocju odcitavanja
sobne temperature prikaZe napaka »E3«. V
tem primeru preverite komunikacijski kabel
med ohiSjem za upravljanje in toplotno
Crpalko.

O IN || B> W

Napaka spojitve moci med kontrolno elektronsko kartico in
napravo

9 (*) |Napaka zaznavala pretoka vode (5t. 10) ali cirkulatorja (5t. 11)

10 |Temperatura zunanjega zraka, visja od najviSje vrednosti pri
ogrevanju (parameter 19)

11 |Temperatura zraka, visja od najvisje vrednosti pri ogrevanju
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16 Vzdrzevanje

ﬁ Pomembno: vse posege na hladilnem obtoku mora
izvesti usposobljeno in pooblasceno osebje.

Uporabljena hladilna tekoc€ina vsebuje pline, ki lahko med
uhajanjem v zrak Skodijo okolju zaradi tanjSanja ozonskega
plasc¢a, proizvajanja toplogrednih plinov in viSanja temperature
ozradja. Pri napravah, ki so namenjene vecletnemu delovanju
in so podvrZene naklju€nim zunanjim okoli€inam, tveganja
uhajanja niso izkljucena.

e Vpoglavju "Varnostni napotki in predpisi" si oglejte seznam
postopkov, ki jih treba izvesti pred vzdrzevanjem naprave.

e Zaspuscanje naprave v pogon glejte navodila za namestitev
sistema.

16.1 Letno vzdrzevanje

* Preverite pravilnost delovanja varnostnih delov.
e Preverite tlak v obtoku toplotne ¢rpalke.

* Preverite zatesnjenost obtoka hlajenja.

« Prepricajte se, da v okolici hladilnega obtoka ni sledi rje ali
olja.

» Preverite, da sestavni deli naprave niso obrabljeni ali
zlomljeni.

e Preverite, ali so Zice na elektri¢nih priklju¢nicah pritrjene.
e Preverite ozemljitev naprave.

» Preverite zacetno temperaturo toplotne crpalke in preglejte
tocCke nastavitve.

* Preverite, da na kompresorju ni zmrzali.
» Odstranite prah z ohi$ja za napajanje.

» OCcistite akumulator zrak/hladilna tekocCina in se prepricajte,
da zrak krozi med krilci in okrog naprave.

* Preverite, ali se ventilator prosto vrti.

e Preverite tlak v ekspanzijski posodi.

16.2 Zamenjava napajalnega kabla

17 Rezervni deli

Da bi zagotovili varno delovanje naprave ter dolgo Zivljenjsko
dobo, uporabljajte samo originalne dele, ki jih je odobril
proizvajalec.

Na napravi je namescena oznaka o skladnosti CE.
Uporabljajte samo originalne, nove rezervne dele, ki
jih je odobril proizvajalec.

Kabel mora zamenjati proizvajalec, njegova servisna

sluZba ali kdor koli drug, ki je usposobljen za taksna
opravila, saj se boste le tako izognili sleherni
nevarnosti.

« Ceje napajalni kabel podkodovan, ga zamenjajte upostevajo¢
priporocila, navedena v poglavju "Elektri¢na prikljucitev".

* Prepricajte se, da so rezervni deli pravilno namesceni in
usmerjeni v pravo smer. Po vsaki namestitvi dela ali vsakem
vzdrzevanju preglejte napravo in preverite, ali deluje pravilno.
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TEHNICNI PODATKI

Ti tehnicni podatki veljajo za novo napravo z ustreznimi
toplotnimi izmenjevalniki.

18 GeniaAir

Opis Enota 8 12 15
Najnizja omejitev delovanja (pri ogrevanju) °C -20 -20 -20
Najvisja omejitev delovanja (pri ogrevanju) °C 30 30 30
NajniZja omejitev delovanja (pri hlajenju) °C 0 0 0

Najvisja omejitev delovanja (pri hlajenju) °C 46 46 46

Znacilnosti pri radiatorjih

(zaCetek: 45 °C, povratek: 40 °C, suha temperatura (vlazna) 7 (6) °C)

Zmogljivost ogrevanja kw 7.4 12.95 14
Nominalna elektri¢na poraba kw 2.34 4.3 4.36
Nominalna jakost elektri¢cnega toka A 10 18.7 19
COP* A7(6) W45-40 3.16 3.01 3.21

Znacilnosti pri talnem ogrevanju
(zacetek: 35 °C, povratek: 30 °C, suha temperatura (vlazna): 7 (6) °C)

Zmogljivost ogrevanja kw 7.2 11.9 14.5
Nominalna elektri¢na poraba kw 1.84 3.04 3.57
Nominalna jakost elektricnega toka A 8 13.2 15.6
COP* A7(6) W35-30 3.91 3.91 4.06

Znacilnosti pri hlajenju

(zaCetek: 18 °C, povratek: 23 °C, suha temperatura 35 °C)

Zmogljivost hlajenja kw 7.8 13.5 16

Nominalna elektri¢na poraba kw 1.99 3.73 4.2

Nominalna jakost elektricnega toka A 8.6 16.2 18.3

EER** A35W18-23 3.9 3.61 3.81

(zaCetek: 7 °C, povratek: 12 °C, suha temperatura 35 °C)

Zmogljivost hlajenja kw 5.8 10.2 13

Nominalna elektri¢na poraba kw 1.99 3.5 4.5

Nominalna jakost elektricnega toka A 8.6 15.2 19.6

EER** A35 W7-12 2.91 2.91 2.91

Hladilni obtok

Vrsta hladilne teko€ine R-410A

Koli¢ina hladilne tekocine kg 1.81 2.485 3.385

Tip kompresorja Vrtec se

Tip olja Poliestersko

Tip reducirnega ventila Elektronski

Hitrost vrtenja ventilatorja tr/min 1000 805 1050

Najvei delovni tlak bar 45 45 at
Pa 45x10° 45x10° 45x10°
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Opis Enota 8 12 15
Hidravli¢ni obtok
Najvedji tlak bar > & >
Pa 3x10° 3x10° 3x10°
Najmanjsi tlak bar 95 0-5 9.5
Pa 50x10° 50x10° 50x 103
Nominalni pretok vode pri ogrevanju l/h 1200 2100 2500
Pretok praga zaznavanja l/h 500 500 500
Najmanj3a prostornina naprave | 28 42 49
Najvecja prostornina obtoka toplotne ¢rpalke, brez dodatne posode, za zacetno
temperaturo vode pri 35 °C l 65 95 95
NajniZja nastavljena zaCetna temperatura (pri ogrevanju) °C 20 20 20
NajviSja nastavljena zaCetna temperatura (pri ogrevanju) °C 60 60 60
NajniZja nastavljena zaCetna temperatura (pri hlajenju) °C 4 4 4
NajviSja nastavljena zaCetna temperatura (pri hlajenju) °C 20 20 20
Prostornina vode v toplotni ¢rpalki l 1.2 2.3 2.3
Elektricni podatki
Napajalna napetost V/Hz 1/N/PE 230V 50Hz
Varovalka A 15tip B 25tip D 25tip D
Najvecja absorbirana energija (najvecja P) kw 2.7 5.1 5.1
Najvecja absorbirana elektricna mo¢ (najvecja ) A 14 23 20
Elektri¢na zascita IPX4 IPX4 IPX4
Elektri¢ni razred 1 1 1
Opis Enota 8 12 15
Dimenzije
Visina| mm 821 1363 1363
Sirina [ mm 908 908 908
Globina | mm 326 326 326
@ prikljuckov obtoka toplotne ¢rpalke " 1 1 1
Neto teza kg 71 105 130
g\ﬁirﬁ)moé: splo3ni hrup v okolici (v skladu s standardom EN 12102 in EN ISO dBA 64 67 68

*  Koeficient zmogljivosti (v skladu s standardom EN 14511)
**  Koeficient uinkovitosti hlajenja (v skladu s standardom EN 14511)

Pozor! Vsebuje fluorirani toplogredni plin iz Kjotskega
protokola.

Hermeticno zaprt sistem.

0020117808_03_SI-06/12 - Saunier Duval
- 154 -












VAILLANT GROUP FRANCE SA

«Le Technipole» - 8, avenue Pablo Picasso
94132 Fontenay-sous-Bois cedex — France
Téléphone: +33 1497411 11

Télécopie: +33 1 4876 89 32

SA Au capital de 7.328.460 Euros

301 917 233 RCS CRETEIL

SIREN 301 917 233

www.saunierduval.fr

SAUNIER DUVAL DICOSA, S.A.

Poligono Industrial Ugaldeguren 3,
parcela 22

48170 Zamudio (Vizcaya)

Atencion al Cliente: 902 45 55 65
Servicio Técnico Oficial: 902 12 22 02

www.saunierduval.es

VAILLANT GMBH - PREDSTAVNISTVO U RH
Planinska 11 - 10000 Zagreb - Hrvatska

tel.:01/61 88 670, 61 88 671, 60 64 380

tehnicki odjel:61 88 673 - fax:01/61 88 669

www.vaillant.hr - info@vaillant.hr

VAILLANT D.O.0

Dolenjska cesta 242b
1000 Ljubljana

Tel. +386 1 280 93 40
Fax. +386 1 280 9344

www.vaillant.si

Saunier Duval

A reserva de modificaciones técnicas

S pridrzkom do tehni¢nih sprememb

Sous réserve de modifications techniques

PodloZno tehni¢kim izmjenama

/12

0020117808_03_RCOV - 06



